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cPolyRoots( /7 ¢ #)0 71| %

35—l #E % cPolyRoots(Poly,Var) ] {#
[H] Poly 2 T8 31 BUR 51 3% ( #
Var) .

Poly WhZ8 & — A58 1) 2 T

5 —{E 5575 cPolyRoots( 17 £ 7) W] 8 =]
17 B R AZ B BRI % &

MieE: 5552 % polyRoots(), H 1f: 125,

crossP()

crossP(71/ % 1, %1/ 4 2)0 i %

ﬂ;fgéfi%l N Z1 2 2 1 1) B A1 A [ 2
|

ijf%l A1 21 22 ) ME SO 2B AR [F), HL b
z%&sﬁ

Fﬁfﬁlﬁlﬁﬁﬂﬁin
f) ) %@%1%[@%29‘]@%%%(%
H)

[A] 22 1 A [A] 22 2 b 2R [R) 2% ) 1) 2 51 [
R AT 1A) B o P A ) = %) AE O ZH AR ],
HhZE & 2 4T 3 4

csc()

esc(E 5 2 1)0 5 =

csc(F1 Z )0 5 #

He] 85 A1 ER S, S ] A
RIPETRZBEIIE.

B #% >3

polyRoots(y3+1y) {-1}
%1y
cPolyRoots(y +1
NN +£1_
2 2 2
polyRoots(x +2n+1 x) {‘11'1}
cPolyRootS({1,2,l}) {—1‘—1}
H #% >0

crossP({ al,bl },{aZ,bZ})
{0,0,a1-b2-a2-b1}
crossP{{0.1,2.2,-5},{1,-0.5,0})
{255,225}

crossP([1 2 3][4 5 6] [ 6 3]

crossP([1 2][3 4]) [0 0 2]
o

JEE WA A

csc(45) \E

o B F A

csc(50) JE

SINEE fA X
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csc()

csc()
esc(EH D #EH A
N CZ/EINEIES

o R R 2 0T 10 R, Bl e
WEI R T & TR REBREIGIE .

BEE: A A0 E IR H Al A R
,ﬁ;{%ﬁ%@ﬁl%)ﬁﬁﬁﬁ% B BZ # B5K

BERE - G SR AR AR 4N AS R W, T

A arcesc(...) .

W Flr

csch()
esch(ZZ &5 (1) O #H =
csch(Z/ £ 1) O Z %

e 285 A1 i AR, B R 2
E LR a3l

csch()
esch(ZE S A1) O 8 5 =
esch(Z/ 1) O FI| £

18 Il 2 5 (1 ) 8 i R, B [l S
EJIL ST a3

FEEE . Qo R A SRR AE N AR R B TR
A arcesch(...) -

I e

4
FER A
csc"(l) 90
SRS
esc 1) 100
IRE F AR K
AT [ gufanf ]
2 4 6
H 8% >
csch(S) 1
sinh(3)
esch({1,2.1,4})
smh(l) 0248641, smh( )
H 8% >
csch"(l) sinh"(l)

esch({1,2.1,3})

{sinh"(l),0.459815,sinh"(%)}
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cSolve()

cSolve(1# £ 2(, Var)O 7 #K 18 5 z¢
52, Var=75 HI{E)0 A7 #k &

cSolve( 1
pa

cSolve(A 25 2, Var)O 77 ph1E £ =

Il Var i) 75 72 sk A 55 JQZﬂ AE 18
W . H IG5 BT A AT fE 16 5 U
GLEIN - i§ Eﬂﬁﬁfzf B,
cSolve() 1/} 0 /-1 5 L 2 % 5 F MW
77 R 2 o

e IR ZA A0 g B &S R AN JRAR (L) KT
RERBHUR, g LA A P 0, (1
cSolve() /3 7T fif t 46 WO 1) 2 1 207 72

o

BN 4 B A 594535 2 BB, cSolve() 75 &
TE fiff RELBRS: 5187 [ 458 5 38 AR B T
W E R, A0 B0 0 B e
FI A, 1 AF B W B . RILAE solve()
2] J5 72 2000 BLIE JH 4 8O B 0 A
AN — 2 & cSolve() 1z LE R 1 T4

cSolve() T FLAH 2 5 9% 1E 5LIL B 46
cSolve() 44 ZE Ik b & F 5 AL A B 2
T 3 B 0 i

Mrak: 2% cZeros(). solve(). zeros
(1B

Mak: 35 7 FE 20 & & abs()~ angle()« conj
()~ real() 2% imag() B H# AL L IH
3, RIS R 4R 7 o0 (% (o] (o)) n 2
gg{rﬁﬂi}%o TR, RFGSYN AE

FIEHEH var_#%3, MRS

mm%;zu var_ %30, R 77 FE 0
CIGEREELS ¢ Qhiop k-3 /i)
Rewr LR AMNEE R .
cSolve(EgnlandEgn2 [and...],
VarOrGuessl, VarOrGuess2 |, ...]) O 77
PRIE =

gl

B #% >3

cSolve(x3:*1,x)

1.3 13

X=—+-——ior x=————ior x=71
2 2 2 2

solve(x3f 1 x) x=1
( 1 J false

cSolvelx 3 = ="1,x,
x="1

( E )
solvelx 3 =-1,x,

T e 8] /N W R AR S A 1 S (o SO
-

exact(chve(xS+4-x4+5-x3—6-x{'5:0,x))
x-(x4+4-x3+5-x276):3

cSolve(Ans,x)
x="1.11+1.07-i or x="1.11-1.07-i or x="2.»%

HHEAP SRR, Tk A, RBRMEH
By BT .

cSolve(conj(z_):1+i,z_) z =1-i
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cSolve()

cSolve( i 17 77 2 2, VarOrGuess|,
VarOrGuess?2 [, ..])0 17 #% 1 & 2

88 1 3 S AR BT R 3 AT e A U
1A VarOrGuess 103 R R R85 .

SR TT DL FR e B R — 8 S L ) 4
1%0 AT VarOrGuess )& 30 2B G

iy

—ak -

B = WA
BAGR, x B x=3+i

AP Ui R 2 IR, L
A 6 = B AT A BT 4618, BY cSolve()
€r L Grobner/Buchberger i % {7l &
%, B K15 BT U

A W T B A O A AR O,
AR

5 37 % TR 7 R T L 0 1
i}
W) .

SNV 1PNy %iﬁ*iﬁﬂjfﬁﬁ’];}zﬁé’é
B IS LR RE A H R 2
ckffféfCE’JEE%%Z,ﬁ
255 f B R

DIZIHR RS, RGEBUN G
'lﬁf?ﬁﬁ’\ufﬁﬁ%laﬁjiual%ﬁgﬁﬁiﬂ fig

S RS N S RN OBES
ﬁgﬁﬁ%iﬁ%ﬁifﬁ uﬁi?ﬂf
VarOrGuess | 3 /558,

EE

B(AE R I R AR AT ARN ) 9

B #% >3

BRE: LLT #8401 68 FHRAR 770 (
et ] () » DA 52 SO A B

cSolve(u V_—U_=V_ andv_27u ,{u Y })

1 f e

1oru*
2

zandv*

HHEAP SRR, Tk A, RBRMEH
By TR .

cSolve(u_-v_*u_:c_-v_ and v_zfu_,{u_,v_})
. Afimae_ 1) gy e

4 - 2

cSolve(u; v_—u_=v_and v72 =u_, { u_v_,w_ })

llzll\lgiandv:1 \/;

iand w_=c8 or u_*
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cSolve()

%@Kﬂu)\ﬁﬁﬁiﬁwﬁ, HARAT 7 #2
AR A 2 AT o] 5 %ﬁm%lﬁﬁ [ENSIEE]
77 #2 FNH S BT A SR A 5 B AR 7 %
., Al cSolve() & UL iyl 1%, A IE
Z%?Erﬁﬁﬁﬂ/]@ﬁ

25 LB S 5 FE 2R RE AR BT A S B £ TH
=, ﬁﬂF*ﬁ’iM%{Eﬁﬁiﬁﬁfiﬁ Hl
cSolve() F) H Lfl%ﬁ/fﬂi Z H HE;}?H

A Ay U, SR A 8 R 2R SR
Jix 5 A R, H 7R S i At
B0 2 A 8 BT

A EOR AR T O, T 2R T
Eiﬁﬂﬁo 1R i/EIJ{‘%I“ W R P fif

CubicReg
CubicReg X, Y[, [Freq) [, 25 /71, €4 &1

AT XARE YH R y=

a x3+b -x2+c x+d 4{}\%15:&3;@(%1
% Freq) o stat.results 55 W& A7 45 R
WME(H2HS Jif: 162 H) .

Z)Eﬁﬂ%%ﬂ%&%&%ﬁ%éﬁ*ﬁﬁ, (RS

Xo YR A SR R SRR .

Freq AR EVIR(JELE) . Freq 1]
TR, THREES X, Y HER
RIEV R B BRSER, THRE & 1. FTE oo
R ESE 20 L.

i\ig/ﬁ’//% XY B8 BB U A SR 51

B #% >3

cSolve(u_Jrv_:ew— and u_—v_=i, { u_,v_})

cSolve(ez—:w_ and w_:z_z,{w_,z_})
w_=0.494866 and z_=-0.703467

cSolve(ez—:w_ and w_:z_z,{w_,z_zlﬂ'})
w_=0.149606+4.8919-i and z_=1.58805+1.>

HERP AR, ik a, REBMAEH
By BT .

B $% >3
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T B iy

stat.RegEqgn

3 57 77 R : a -x34b -xZ4c -x+d

2 CE S R )

stat.a. stat.b. 1 BRI

stat.c. stat.d

stat.R? H5E R

stat.Resid T B 2

stat.XReg B A B BRI OB B X 212 P 1) 2 B 3R (AR Freq. 2871
G2 6 E B R %)

stat.YReg B A B B B Y SR b B R B 5 R (AR Freq 257051

stat.FreqReg stat. XReg 5

d stat. YReg $ JE [ 4R % 51| %

cumulativeSum()
cumulativeSum( %l % 1)0 51/ %

HIm 7 L 1(1E 1 TR FR) P& ITTRI
REBMIIE .

cumulativeSum( 45 f# 1)0 4 [#
{8 [0 A 1 PR % 0 2R () 2R R AR RD A

ﬁ%%ﬁ%%ﬁﬁ%i?ﬂ?ﬁ@%%%@
o

Y1 WA [H ] A 7L R, Mg

ﬁE’JﬁJ%%&%E P EAT IR TR
TRRANFHAEN, 52 FH |

i%:219 5.

Cycle

Cycle

SFZI A ) RE SR H AT R — iR

1 [# ( For. While. Loop) -

Cycle /A~ AJ FH A = Fifi il B8] 4% #% DL 41 ( For.
While. Loop) -

W\ PR R Eﬁﬁ’@é})\%

2 AR o8 BOE 2 R YT, A Eﬁ%nu
T R ﬁIEJﬁ

H % >
cumulativeSum({ 1,2,3,4}) { 1,3,6,10}
12 1 2]
3 4|>ml 34
56 56
cumulativeSum (m 1 ) 1 2
4 6
9 12

H 8% >3

PR B0 H A 1 %) 100 1H BE 38 50 9
BEULARR
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Cycle

»Cylind

[] 2 »Cylind

MEEE: W R ZER B REARER

¥, " # N\ @>Cylind.
LU R AR 3K [r,£6, 2] BHR 51 )
AT & .

7] 2 ZEL ), =

fEuE, oL
THEWMATLLZSHE.

o

cZeros()
czZeros(Expr, Var)O Z1| %

5 [8] /] LA Expr=0 §] Var 2 7] G &
ik A1 | B BUfR 51 R - czeros() F 52 RAE
%7 ‘,Z‘ZE\%[“%:

explist(cSolve(Expr=0,Var),Var). 7 R
cZeros() & B zeros() FH AL

FieE: 5555 2% cSolve(). solve(). zeros
()

B 5E: & Expr & & abs(). angle(). conj
()~ real() 5% imag() 1& KR S E L 18
3, R R AR 7 70 (3% (en] (o)) 03
Var R Z . IRTER, REIGSFERHE
BE . HEAEH var #X, MRS T
S B

B #% >3

Done

Define g():Func
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
If i=50
Cycle
temp+i—temp
EndFor
Return temp
EndFunc

gl) 5000

H#% >3
lz-ﬁ L% 3J

[2 2 3]rCylind

H #% >3
Y T ) /N CRG 5 —A f10 BE R B OB 2k«

cZel‘os(x5+4-x4+5~x376-xf3,x)
{’1.1138+1.07314-i,’1.1138*1.07314~i,’2.?

HERD AR,
Gy B EDIFAE .

% a, SRR

{1-i}

cZeros(conj(z_)*l*i,z_)
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cZeros()

Tt EZ UL var 4% 30, HIR Expr 41 0]
AE A JE B BUE ) H A SR 8. & I W) R
FHBREE R,

cZeros({1E 57 01, E 21, .1},
%—garOrGuess],VarOVGuessZ [.] N0 %

BEEFFMNEENTRMLE. &
] VarOrGuess H T8 2 & S 41 & &
WAE .

&b AT DL F 8 s I — 4 B YD UG
i i VarOrGuess %5 22 28 10
T

ETs

—5 -

B = B W

S AR x A %34 A

AT A IS SR ZIEA, HiE AL

A V48 € B AR TR 4R 18, R czeros()
& L, Grobner/Buchberger 7l 5 1) JH 2%
%, AERSEEE.

6 BCR B  TT LA T ORI AR v R B
i, A BT R

BB A B — IR R — R
2h, T ENEFEM VarOrGuess %1 %
Mo ZHEI T8, 5B K [row] BAE
FERERZE G .

B #% >3

BEEE: LTSI )R AR e (%

cZeros({ u_~v_*uﬁfvﬁ,v_2+uﬁ},{ u*,v_})

0 0
1B, 1B
2 2 2 2
1 3.1 3 .
1B, 1B
2 2 2 2
FRIEE 251
Ans[2] [1,&,. gﬁ,iJ
2 2 2 2
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cZeros()

15637 2 JE 5 AT 6 M 2L AR (E I BR S

%ﬁl( {H 2R T A 4% AT AN 1 36 e )
) o

l\ 454

1

@R
I
o
0
Y
§ Q
3
=
pruid

bR
=
@i
i
A
W
ool S, e
gj%ﬂ R
amp
[aYay
i
EE
44
=
N
o

ey
N
9]
(O]
=
i
&

H J
BHR FH RS ] B AT 1R BE & 0T B
BHK ARV IR IR 5
o HE B ON 2 R, nﬁﬁﬂﬁﬁﬁiﬁﬁ}z
VarOrGuess %\ 3 W [ 5%

A EAS TN AT Ao %5 U AEL 5 Hﬁﬁl_ﬁ
REA AL 27K, B A
18 5 =UER 2 B A R s — s, Al
cZeros() & DL WiH 2%, Eﬁﬂ?%ﬁﬁ
HEE

Fv HE I S 5 FE S BE IR BT A S M 2 IH
o, IR FE R SN B AR 1 7 R A, Al
cZeros() F T LB AR L B 2 K EES
—H B B, KA SR D2
A R, HIE R A P A H Ak s
W ZE A0 R

A R AR B R B, Ol AR
%iﬁgﬂﬁﬂﬁ F OB, B IR 4 2R

it

D

dbd()
dbd( A #71, H #72)0 &

) o B R Bk 8 ml BT R A2
Z MBI R

A1 5 #4727 B e
18 D B W, ] DL 0
CIMIA F2 G501, W

B #% >3

cZeros({ u;vffuf*cf-vf,v72+u7},{u7,v7})

0 0
{1mec_1)? {f1rac 1)
4 2

{firec 1) [irgc
4 2

cZeros({ u_: v_*u_*v_,v_2 +u_} ,{ u_,v_,w_})

0 0 c4
—~£-i l+£-i c4
2 2 2
Ei ifﬁi c4
2 2

2

+

1
2
1
2

cZeros

{u+v —e"-,u_ v_z })

e

cZeros({ ez—fw_,w_fz_2 },{W_,Z_})

[0.494866 -0.703467]

cZeros({ ez—*w_,w_*z_2 }, { w_,z_:1+i})
[0.149606+4.8919-i 1.58805+1.54022-i]

H 8k >
dbd(12.3103,1.0104) 1
dbd(1.0107,6.0107) 151
dbd(3112.03,101.04) 1
dbd(101.07,106.07) 151
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dbd()

H #71 F0 H #72 v 287 1950 4F 3 2049
SERIE A .

S mT sy N AR A% Y A N ECRE 1
i B AT [ 7y R 35T A% 5

MM.DDYY( 3 B % 5 #% 2X)
DDMM.YY( B & % 3X)

»DD
# 5 1yDDO 18

7| 1 yDDO 7| F

4 K# ] yDDO 45 [

BREBE . Lo SR AL N AR R N A E A
¥, g N\ @>DD.

B DU BRI ) 5| B, [ A
TR . R BUIR 98 Ay BEAR AU, o 5
SR v A B TE A I A B A 1
B H R U

»Decimal

1 & 7 ] yDecimal( 1 & =
%1 7 1 vDecimalO i & =

4 [5# 1 vDecimal( 1 & =

B R - 0 S XA TR NS B AR A O\ A
F, o N\ @>Decimal.

PAA-3E A7 T8 SUR0R 51 3. AR T R
BE FH 7S g N AR O K R

B #% >3

H 8k >
JE B
(1.5°»DD 15°
(45°22'14.3")»DD 45.3706°

({45°22114.3",60°00" }»DD
{45.3706°,60° }

A J5E F AR
1»DD 9
10
IR ff B
(1.5)»DD 85.9437°
H 8% >
%PDecimal 0.333333
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Define

Define Var = 1# £ =

Define Function(Paraml, Param2, ..
4=

SE B Var SUE 1 E R K K

.,
Paraml 13 J8 2 802 1 5 BUEL 4 bR BUR
Fr B TEEE AL B . PP fd B e |1
BR BAUIRE , b ZH B 1 ) B 2 0 5] B
(180 G A B S ) o R Y BRE, R B R
BT 324 (0 5] 3 1 20Kk A .

Var R (5 BURGE 1 2 40 8 0B 0 22 1R
55(32?5/%13'1%*%

M & 12 08K XY Define BREAT LL T i
SRR R 5 (-

(Paraml,Param?2).

)= #

Define Function(Paraml, Param2, ...)=
Func
1% B

EndFunc

Define Program(Paraml, Param2, ...)=
Prgm

15 B
EndPrgm
i F 5 7 % 1) Bk WO X, T%Uﬂ%ié
18 72 2 AT 5 M1 [ B 1) 22 1k AE
I BER] LA g — 5 ), B A] DA 4y
AT I R A . b BT A

¥E 18 F RS 4 (4140 1 Then. Else.

For) .

WA WA MERIIR: R WAL
2 2R bR BOE 28 R W], 5 2 B
TR BHE TR =@,

HT
Mak: BeE2% 5 Al 45 H K Define
LibPriv #1125 E 15 : 46 H [/ Define
LibPub.

e
E=in =N
=0y

W

Define LibPriv
Define LibPriv Var = 1# & =

B #% >3

Define g(x,y)=2~xf3~y Done
gl1,2) 4
1-a:2-b: g(a,b) -4
Define h(x):when(x<2,2~X*3,'2-x+3) Done
n(-3) 9
nl4) 5
Define g(x,y):Func Done

If x>y Then

Return x

Else

Return y

EndIf

EndFunc
gl3.7) 3
Define g(x,y):Prgm

If x>y Then

Disp x," greater than ",y

Else

Disp x," not greater than ",y

EndIf

EndPrgm

Done

&(3.7)
3 greater than -7

Done

H #% >3
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Define LibPriv H % >

pefine%ibPriv B #(Param1, Param2, ...)=
T

Define LibPriv 28 #¢(Paraml, Param2, ..)=
Func

1 B
EndFunc

Define LibPriv 72 ZC(22 84 1, 22 842, ..)=
Prgm

I B
EndPrgm

1) 66 B2 Define fHF, (H R E R HFT M E
LR R R Q% PR BURD 2
A EHIRAEH T

# 2 % 5 A 45 H 1) Define
46

g EE%. H 1] Define LibPub.

Define LibPub H % >
Define LibPub Var = i & =

Define LibPub BR #(Param1, Param2, ...)=
15 =

Define LibPub & #{(Paraml, Param?2, ...)=
Func

I B
EndFunc

Define LibPub 72 ([ (22 801, 2 #(2, ..)=
Prgm

I B
EndPrgm

Dy RE B Define A [F], {H H & 2 H
Al e A . R R RE R A I R
B R E 15, o FH R SO FE st & L B
B8

Mak: BEE2% 5% A5 45 H 1 Define
£ Ay 2 H" E'J Define LibPriv.

deltalist() 55 2% Alist(), B iE:95.
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deltaTmpCnv()

DelVar
DelVar ## 80 1], 5 80 2) [, # #(3] ...

Delvar Var.

P AR 529 59 R
R DL R OB A

f’Efoau{R B0 S B R 8 e
E'JM%Z 5 2% unlLock, EE@ 182,

DelVar Var e 5x Var, SBOHAH (50
stat.nn Bt &5 R, BLLL Libshorteut() B
WS RIS 19 BT A K A . B R R
1 Delvar 5 4 1] 25 ( )ﬁﬂLﬁ? U Bk 4
WOREA BB Var AR 52 &

delVoid()
delVoid( %)/ 7 1)0 51| %

HInl 7 K1 NAERGI, (BB PTA 2
TEE

WHESTTRNFHEN, &8
5219 H .

2% H

derivative()

55 2% AtmpCnv(), B

B5:175.
H & >
2-a 2
(a +2)2 16
DelVar a Done
(a+2)? (a+2)?
aa.a:=45 45
aa.b:=5.67 5.67
aa.c:=78.9 78.9
getVarInfo() aa.a "NUM" "iiv
aah "NUM" "i}
aa.c "NUM" "{iv
DelVar aa. Done
gelVarInfoO "NONE"
H &% >
delVoid({1,void,3}) {1,3}

H2% d(), HA:205.
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deSolve()

deSolve(— £ 5 — f¥ODE, Var, [X] 5 #7)
0 @ fE

BT Ia] 1 7 FE =, AT BE eR B0k I bR B TR

TE 2 — P B — B 34 75 72 5 ( ODE) 1
& % . 1F ODE -

o R BT B4 ) T P 9
WO 8 WG — P

o0 R T 4
31

?ﬁﬁ LA deSolve() H B 8, H
VR ERIA ﬂ% d()o

R OrRR U E A, & ck i A
%ﬁﬁﬁl, Hop k27 1 3] 255 KB ECH
g s 7 A 0 A B A IR E R

o S S AP B — 1 LA B A5 E AR
# o solve() 2 HI I FE A -

B R B T S A5 LR S R, AR
%ﬁﬂg‘ﬁ'%’fﬁlﬂﬁ B ONAR W B
AE R H AN [ R 3 i o

deSolve(— % ODEand %] 45 1 F, Var, [
) O fEAF

%Eﬁ& P& ODE 1 9] 46 15 14 1) 5
fift . A HE A H B sk OB AR . AR TR
1H . EREEE%%“%&, S A R AW ]
il S5 20 BR Ak 45 ] B,

IG5 A R A X i 75 i X
[A] 5 B0 (7] 46 9 ST AE) = #7460 A 1K (H

) 43 8 S AEL AN F] 46 FH A AE TT UL R A
O faff A7 B (K 22 8, 51 40 %0 AT y0. BEAR 7
V2T i B R SR A

B #% >3

deSolve(y"+2~y'+y:x2,X,)’)
y={c3-x+ca) e TrxP—4xt6
right(Ans) - temp (

c3-x+ch)-e Y+ad—4x16

2 0
ﬁ(temp)wLZ'%(temp)Hemp*xz
X

DelVar temp Done

deSolve(y':(cos(y))z~x,x,y) tan(y):ﬁ+C4
2

solve(Ans,y)

+n3-m

x2+2-c4
y=tan”|——

Ans|c4=c—1 and n3=0

y=tan™ _x2 +2'(571) )
2

sin(y):(y-ex+cos(y)) y'—>ode
snly){e"-cosy)r

deSolve(ode and y(O)ZO,x,y) —soln

soln|x=0 and y=0 true

ode{y‘:impDit(soln,x,y) true

DelVar ode,soln Done
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deSolve()

deSolve( — /# ODEand?/]Z?n 1% £ land %/
B2, Var, [F 3 30)0 4547

Pt L (8] F) R A 7T 2 BEFODE, Y041
ﬁ;;%ﬁzﬁ’l%mﬁu&f%ﬂ%lﬁﬁﬂl‘%

WILEAEAET (A% R R

[A] 5 B (#7] 46 Fo 57 (H) = )46 FH 16 1E
WL 16 12 (ks SRan R

[A] 55 By (] 45 J T AE) = BT 4R —
L/gl:A

deSolve(_— & ODEand1§ SR AF Jand i
TG AF 2, Var, P32 800 5 #F

8 [ i /2 — BB ODE i .16 Wi {5 B A 4
NIRRT

2:-w 2 X T T
+[9+=——|- w=x*¢” and w|=—|=0 and w|—|=0,x,w
X XZ 6 3

ke T

x-e* e3 x cos(%-x) 6 -x~sin(3'x)

dsSolve(W”*

B #% >3

deSolve(y”:y 2 and y(O):O and y'(O):(),tJ
3
20t

solve(Ans,y)

deSolve(y”:x and y(O):1 and y'(Z)ZS,X,y)

3

y=——tx+1
6

deSolve(y”:}y' and y(3):1 and y‘(4):2,xy)

o2 ¥ B2,

()0 (mE)*+o  (mle)>+o

det()
det( 7 f[, 2 #F(E1)0 # & =0
{818 77 B AT B 304 -

A A0 B G 3R ) A (B AN R A

1B, QIR AT e R 2% . A 1EAE
e 0L S v R OB H I H A 5 1
AR HRAEL B AF {0 777 5 4 %ZH% 4 & fi A
IPb 2 A o A P 10 S 8 M A A M

o AIEAEA (o] [enter] 25 B B B
B X R R UUE B & A5t 8 A
P B8 A BT R AR R .

o IR HME SR AT, R
R A E R EE T AT

5E-14 -max(dim( /7 f#)) -rowNorm( 7/
FH)

H 8% >3

del(

) a-d—b-c

= N

a
c
del( 1
3

) 2

del(identity(3)x-

1 23
2 41
6 2 7

{08-x3-55-x2412-4-1)

LE20 1|5 matt 1E20 1

0 1 0 1
del(matl) 0
det({mat1,.1) 1.20
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diag()

diag( 1 )0 4 [i#
diag( %1/ )0 # [
diag( 17 )0 A [

Pt 8 [a] () R, 2 b 5] B8 3% B e
A A L TR AE TR AR

diag( 7/ f#)0 %1 fiE
BT {8 [ (0 B B, B B AR
HIJCE -

77 [ 5 2 T3 B

dim()

dim (71 %)0 # 8

195 [m) 271 22 1) HE 8L

dim(#5 f#)0 5 %

PAWYAT 51 3% (51, 47} 15 0] 4 e A JEZ

dim(String)0 2 #¢
B 1E] String “F 767 B AL I 7 TG

Disp
Disp W F ], BT
2.

FUR Calculator JE £ FC sk P HI5 8. &
%’@T MR S B WLV e

%%‘&ﬁﬁﬁ’ﬁ%iﬁiﬁi@%{ LABUR AT 508
E o
W\ SBIEER B B

%
FEAF R E BRI, FE2 0 E R
FMdm BFE TR IZS.

B #% >3

diag([2 4 6]) 200
040
006
46 8 46 8
123 123
579 579
diag(Ans) [4 2 9]
H 8% >
dim{{0,1,2}) 3
11 {32}
dim|[,
35
dim("Hello") 5
dim("Hello ”&"there") 11
H 8% >
Define chars(start,end):Prgm
For i,start,end
Disp i," ",chal‘(i)
EndFor
EndPrgm
Done
chars(240,243)
240 6
241 A
242 o
243 6
Done
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DispAt

DispAtint, B = 1], #EH 2( 2 .]

DispAt 1] % f& fi5 7 1 2 1 5 5 sl
$fﬁETEﬁ%LE’Jﬂ}1K~ﬁO

T T A A AR R R E AT 9

A VE R AT SRR B B R, T
K i‘%f%‘é’v‘/ﬁiﬁbjﬁﬁ’]@ o

s e A U R R
@ 3 T8 5 X A {E B
Eﬁétﬁﬁl%%ﬁfﬂﬂﬁﬂh

%Sm

/) — F2 =C AT [F] IR 5 DispAt Fl
Disp.

HR R =TI T A 8, R A Ik B
HERE E R4 Iy AT W
BT SE AT i AN & 20 B T A 5K
BV RT o T B 0 AT 00 2B AR 95 8 T
R [0 & AR N 251 5E

B #% >3

DispAt

A

1 Do
dispat_demo 213

drspat_demoo

Define d.ispat_demoo B
Prgm

Forn,1,5

DispAt n,"Linle .
EndFor N
EndPrgm

=
[

1.1 Do

Line 1
Line 2
Line 3
Line 4
Line 5

Done

C——— D)

|”dispat_demo" stored i dispat_demo) =
Define dispat_demoo =
Prgm
Forn,1,5
EndPrgm Done
. =) =l
8
Define z()= i H
Prgm z()
Forn,1,3 A AR 1
DispAt 1,"N: ",n 17 1:N:1
Disp "Hello" 1T 2:Hello
EndFor
EndPrgm AR 2
1T 1:N:2
1T 2:Hello
4T 3:Hello
AR 3
1T 1:N:3
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DispAt H % >
1T 2:Hello
1T 3:Hello
1T 4:Hello

Define z1()= z1()
Prgm 17 1:N:3
Forn,1,3 1T 2:Hello
DispAt 1,"N: ",n 1T 3:Hello
EndFor 1T 4:Hello
4T 5:Hello

Forn,1,4
Disp "Hello"
EndFor
EndPrgm

SEERAR I :

BRAR e

DispAt 1T 95 ZH A JA 1 3 8 Z [l

B CE R AR L 1B 8 (&) 4 E
47 5%

El N B W B A 4 i — 8 DL R 5
BA 58 B AT R RR DR 7 A )
E(R O NEZ B 1) 51 9o &t 5% B Disp AH [A]
BRI 55— M 3] Bow H R T .

5 :DispAt 3

"Hello World" ¥ ¥} 25 B 3 5% 6 £
RO S (2R E g 58 [ B ER)

iH $% 38 5 T :DispAt 2_ft @> _m, "Hello
World"

CAS: # HH B Rl JHAIGE 3 (MR 2w
2 8 3 1 55 )

B RAEeigiHEik, S8R 80
B 5] L, DispAt & 7E &5 S 47 E 4
RS = I

»DMS
Expr YDMS

%1 7 yDMS
4 [# »DMS

BERE - A SR AL T I S A 4O\ A S

¥, "y N\ @>DMSs.

H % >
JE WU
(45.371)»DMS 45°22'15.6"

({45371,60}pDMs  {45°2215.6",60° ]
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»DMS

05 5| SRR A T, W B R SR H I
DMS( DDDDDD°MM'SS.ss"") #( 5 . 35 & %
A 212 H M °L ' "R DMS( JE
o By

Mk & F R IUE A, Rl »DMS A
IR A U . AN N E R

THI BR 35 B AT R ©, RN & g4, pDMS
HBE A R B N AR K E

domain()
domain(i# 5 (1, Var)O 1# 5 =
R 3 Var(d 8] 2 5 2 1010 35

domain() 7T A A i & R B 38k . BE
R FCE A R Ak

v QS AR REL AR A 9 B vk ik
B, R BURA R

7 ] B R WO BEUR AR A
S8 WSURT BR B, — L R BT A
domain() i 51 8. B A I
ReAb fd, W2 & J() A UEF

o

50
i

=

SmEA A
Rl 2L o i
EATSEE

X X

. 1 . 1
domain| [ — df,x| * domain|| — drx
{ {

1 1

B #% >3

H &% >
domain(xgjx) Tesxse
. x+1 ) x#-2 and x#0
domain X
x2+2' X
domain((\f;)z,x) Oi<e
domain ! Y yEx
xt+y

1 F BENE 7 5 % 53



dominantTerm()

B 1, Var [, B0 &

dominantTerm(#
pa

dominantTerm(i# 5 2 1, Var [, Bi)) |
VarsEy 0O #H 7

dominantTerm(i# & (1, Var [, £i)) |
Var<Zi 0O i & =

B EAAE R I, AR E R
B EH 1. Var-gﬁpﬁﬁfiﬁﬁ
MR, R EEIH, (Var - £)
R RER LI ATREL T blg
G WA BB . 05 {18 3 % 1 3% B0 AT A0 45
(Var - Br) BI8H80, DL SZHI (Var -
A T R B (FRBUFIRAE) 2 Var ()
HAth pR B

%E’JT’E&TQEO BEA] LA oo BT DL
—co, A s iE N FEIE ., A IH 2

iiﬁﬁﬁ Var i XKIe ¥ IE, 1 dE Var &%
/NT

dominantTerm(...)7E & 23 3K fif iy & {2 [o]

BomlnantTerm( )J B §t%F z=0 /) sin
(1/2) z=0 ] e L sz=°on—°°E1’Je
B E YA

v AR ek L A — U 5 e B R AT Bk
AEEAUE, R &5 R AT RE R sign(...) 12
fﬁﬂ’]%@%ﬁﬁ, Bl BT W0 Bl 52 BUIK) abs

f}, I%ﬁ?ﬂﬁﬁﬂ §5Z( L LI&RE) 1 (-

oor(..angle(..)...) | & L1 Sk e 3= 2 1E A A
Eﬁﬁ o —{H 7 ﬁ, %E dominantTerm
()EEIE N Var> Bl | Var<
Erlo 0 War> B 188 War > B5 13
Hh—JH, DUE LA .

dominantTerm() 43 1ii 75 58 — {f 5] # 51| &
FIHE f

dominantTerm() i H i&, 2 0] $1 % 55—
LA Var > BrRos ) 1EH 30, 3R b

Eﬂ'

Fe 55 1 B 5 00 5 — el
YA i W A DR, 1 EL R B
0 53 BBy A I T

1§ | dominantTerm().
Mt ak: 555 2% series(), B f%: 149,

B #% >3

dominaanenn(tan(sin(x))7sin(tan(x)),x)

30
dominantTerm 717005()(71) X1 1
(X*l)a 2'(3‘*1)
( 1) R
dominantTerm x72 “tanlx 3 WX, 5
¥ 3
dominamTerm(ln(xxfl)'x 2 ,x) In{x-In{x]}
x2
1
. z
dominantTermle ~ .z
A
dominantTermle * ,z,0
1\ e
dominantTerm||1+—| ,n,%
n
dominantTerm|tan™ a0 X0 o 51gn(x)
X 2
. 41 T
dominantTerm|tan'|—|,x|lx>0 -
x 2
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dotP()

dotP(41/ # 1, 71| % 2)0 1 57 0

188 [ i {18 1) R B BB R
dotP( /7 & 1, [7] & 2)0 1 & =

301 9 1) ST B DR

PR 2 0 2H [R] 2% B ) R B[R] A AT )

E

e)
en(# £ 2 10 # A =
glﬁl PLe A, EE 201 AT

Wk 5552 e MR A, FUIS: 2.

Bk F (o) TTHE R en( BRI SR 111
(E] 7 CA M) .

T T iy N rel © A R AT 24 B H IR
B 7E 0 BE A 1SR BR H JE R T 3. 5
7 JoE AR EOBG B R, R

SRR RR o
eNJZ 1)D FI| %

MLl e BIE, SR % ITRFFEK
Wi

e 77 fE1ND T7 [

91m] 77 [ TR e 4 R, TS AN S B
FIE LA TR AR N R BE A .
BT REHE T 52 % cos().

77 BT b FHE AT A SR E R
R

o o

eff()
eff(nominalRate,CpY)0 18

Tl #% nominalRate % H F| 2 8 1%, 5 & &
giﬁ@ﬁﬁﬁ@gﬂ( O %1 CpY 52 B 448 F)
3 ) o

B #% >3

dotP{{a,b,c}.{def}) a-d+b-etcf
dote({1,2},{5,6}) 17
dotP([a b C],[d e f]) a-d+b-etcf
dotP([1 2 3][4 5 6]) 32

(] g
ol e
ol 271828
e K
RESNES {e2.71828,1.64872}

e

680.546 488.795 396.521

153 782.209 559.617 456.509
4 21
6 21 524.929 371.222 307.879

H % >3

eff(5.75,12)

5.90398

1 F BENE 7 5 % 55



eff()

nominalRate W78 & B ¥, CpY Wh2HE & >

0 I ¥
Mek: HEE2% nom(), H I 113,

eigVc()
eigVe( 7 FE)D 4 B

JiT {88 [B] ) R B, A e A S
B R . A R A — TR —
TI%&{Z{E HEE, %T:QQEEEEHE”E

» ] B AT ] 5 IR Jﬁﬂi“ R m 2
TIEHL, TREPE v =[x, %, X 15

Al
x12+x22 +x2=1
75 [ S A o AR DL B AR T DL

7, 2050 G BT F B R
—{E k. B3 T B AL R
Hessenberg /£ ., 1¢i& & Schur [ x4
vk ET SRR R & .

eigVI()
eigVI( 77 )0 71| %
{815 2 BBk AR B B R U U 3R

77 B S LA ER A AL S Rk T LLP
7, 205 G BT § B B
— (G k. B3 T B A AL R
Hessenberg £ 30, ¢ 4¢ [ Hessenberg 4
Bt R A

Else

H #% > &

H 8% > B[
IEWRE E S
‘125 ‘125
3 -6 9|>ml 3 69
2 57 2 57
eich(mI)
-0.800906 0.767947 (

0.484029 0.573804+0.052258+i 0.5738*
0.352512  0.262687+0.096286-i 0.2626.

1 EE B R AR
Gy BB

Wi A, BB

H 8% >3
AR BORE SR
125 ‘125
3 -6 9|>ml 3 69
2 57 2 57
ig (ml)
{ 0941,2.20471+0.763006+3,2.20471—0.»

FHEEP AR, ik a, RBEH
Gy B EDIFAE .

W2% If, Hi%:81.
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Elself

If 77 #K 18 5 2( 1 Then
g B 1
Elself 77 #k i & 72 Then

B2

Elself 7 # i £ 20N Then
1 BN
hw

WA WEMERSE
2 A bR BUE 28 105
T BHE TR

S

’ﬁf? :

WE
&>
B
=

g&
o 5=

EndFor

EndFunc

EndIf

EndLoop

EndPrgm

EndTry

EndWhile

B #% >3

Define g(x):Func
If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
Elself x=0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done

FH 2% For, B 5:68.

25 2% Func, BHB:71.

B2 If, HAS:81.

B 2% Loop, HAS:102.

E2% Prgm, BEH5:127.

H2% Try, HAE:176.

3 2 % While, Hi%:185.
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euler()

euler(Expr, Var, depVar, {Var0, VarMax},
depVar(, VarStepl, eulerStep]) O 4 i

euler(SystemOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0),
VarStep [, eulerStep)) O i [

euler(ListOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0,
VarStep |, eulerStep)) O % f&

i F G 77 V5 gt th 7 12 AR
d depVar
dVar

Hwr, depVar(VarO)=depVar0, I8 [H %
[Var0,VarMax] . 12 8] — & 55 (8, H P 5
—HEFE Var i th 8, HZE Z 5 E B
RBHE Var fEI 5 — R TH= WE,
A L KR HE

Expr RFEFEEZE M TR
(ODE).

SystemOfExpr R IBW T4, E &
ODE J5 #2 4 (B EJA ListOfDepVars H
1) PR 5 BOE Y )«

ListOfExpr =245 1) 511K, 7€ % ODE
JiFER (HHER ListOfDepVars 1 1)
HIUET).

Var 7& B %% .
ListOfDepVars 7K 8 85 3% .

{Var0, VarMax} & — 8 # s K 5K, R
TN R UAE Var0 #8452 VarMax .

l%stOfDep Vars0 72 [R5 8091 46 {5 ¥ 1

= Expr(Var,depVar)

VarStep 7 A 22 85, i sign(VarStep) =
sign(VarMax-Var0), 1% 5] VarO+i-VarStep
BT 1 i=0,1,2,... KR,
VarO+i-VarStep AL [var0,VarMax) (£
VarMax 7] 68 N & A )

H % >
sy 7 R
y'=0.001*y*(100-y) £ y(0)=10

euler{0.001-v+{100-y),1y,{0,100},10,1)
0. 1. 2. 3. 4
10. 10.9 11.8712 12.9174 14.04

HEED AR, Hii a, REMAH
Ly BB

B LA L 1 4k 5 B8 deSolve() Al
seqGen() 15 FI| 1) CAS % T fif {F Lb

)

deSolvely'=0.001-y-{100-) and y{0)=10,
_100.(1.10517)°
(1.10517)%+9.

\ !

100.-(1.10517)*

(1.10517)%+9.
{10.,10.9367,11.9494,13.0423,14.2189

seqGen| {0,100}

PEE T

yI'=yI1+0.1-yi-y2
2=3y2—yi-y2

Hrp, y1(0)=2 % y2(0)=5

s .
yI1+0.1-y1y2 )
eulex{\[}yZ_y].yZ {y1y2} ’{0’5}’{2’5}’1.

0. 1. 2. 3. 4. 5.
2. 1. 1. 3. 27. 243.
5. 10. 30. 90. 90. -2070.
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euler()

eulerStep A E R (THERRE A 1),
SE 75 AE Wi B < T (1 I A8 BEHCE

D‘Ehﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ 5 IR 20 B R/ 2

VarStep/eulerStep.

eval ()

eval(Expr) = F &

H A ZAE Tl-Innovator™ Hub 2 2
EFE/?\ Get. GetStr *l] Send [1]$8 4 5]
ﬁ‘ﬁ%l R 8 g B B Exp(EI‘E
A =g eval() I AW TH

R
ﬂv&ﬂ:

5| 8 Expr 25 2B Ak 5 5CE 8

LS eval()Tﬁ’a'iE SHC&K SR, (H T D
EHUTIR A 1%, B A L R AE 1
E% ﬁ%%ﬁ*ﬁ%%%%%A*

iostr.SendAns
iostr.GetAns
iostr.GetAns

B EE: A 55 2% Get (H 5: 73). GetStr (H
5 : 79) F1 Send (E £ : 146).

B #% >3

SEBRR
% RGB LED B5 (0 L & (M58 BE s 4 — o

lum:=127 127

Send "SET COLOR.BLUE eval(lum)"  Done
EEE TR ERA WM.

Send "SET COLOR.BLUE OFF" Done

eval() 7| B 201k 15 1 B 31

Send "SET LED eval("4") TO ON"
"Error: Invalid data type"

ARALGICRIRA MR

Define fadein():
Prgm
For ,0,255,10
Send "SET COLOR.RED eval(i)"
Wait 0.1
EndFor
Send "SET COLOR.RED OFF"
EndPrgm

AT s

| fadeinO

Done

n:=0.25 0.25
m:=8 8
nom 2,

Send "SET COLOR.BLUE ON TIME eval(n m)"

Done

iostr. SendAns

"SET COLCR.BLUE CN TIME 2"
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exact()

exact(ZE 57 Z( 1 [, ZFF(H1)0 # 57 0
exact(Z1 % 1 [, Z#7FE1)0 F #
exact(# B 1 [, 7 (H1)0 H: fE

DA AR S QTE B0k, a3 [ml B 5] U
SR A HE

A AT E T AR 8 AR R TR E, TR

= O(FE) .

Exit
Exit
%55 H B Y For. While Z¥ Loop [ X .

Exit /1~ T F i = e 1 8] 4% 4% LA A1 ( Fors
While 5% Loop) -

WA BHRNESHER: BNWAZIT
T2 R bR BOE 38 AR T, 5 2 B
TR BHE TR IS,

Pexp
Expryexp

PLERIE I e RIA Expr. 18 2R T

AMHRESE T, AR AGKRE.

B R . SR LA TR K A O 4 N AT BT
¥, ATH N\ @>exp.

B #% >3

exact(0.25) 1
4

exact(0.333333) 333333
1000000

exact{0.333333,0.001) 1
3

exact(3.5~x+y) 7i+y

exact({0.2,0.33,4.125}) { 1 .33 33 }
57100 8

H & >
BRI 3
Define g():Func Done
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
temp+i—temp
If temp>20 Then
Exit
EndIf
EndFor
EndFunc
8l) 21
B % >
d (eere’x) e sinh(x)
dx
2- smh(x) »exp e e
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exp()
exp(E 5 = 1)0 2 5 =
glﬁl Lhe 2y, #4501 &5 TR

MRE: 7I5E2 % e JREGIA, HNG: 2.

sl N rel © fi g A 2 4 9 GE!
R 70 3L #0 MR PR P HE Y 3. 25
7 B 3048 SO B f R, R e s By

WEE R .

exp( %1/ 1)0 7| %

AL e BE, FIHKTH LR AN
WE .

exp( 77 f# 1O 77 [

B[R] 77 B 1 B AE B AR M. IE ATET L e
IR B R AFENIRBEARR . &
BT MEIHETR, 852 % cos().

TrEI L HATE A R e R
T EE

o

expblist()
explist(Expr,Var)O 7l %

2 Expr 9 BL br 43 F& 1) 77 72 200
FF, & mR e R R
Var=Expr 1175 F2 304 ] o 5 5 28 5K fif
{l E &L RN solve(). cSolve()~ fMin()+
fMax() & bR W &5 SR, AR Th e 7 F
I RS 1Y .

MY 5% : zeros F czeros() bR # A F5 H
exphlist(), [Fl 718 L8 o € B 3218 A ok
fEE TP .

Ty SR A G R e ON A BR B, TT RN
exp@>list(...)o

(o) 5

ol e
ol 271828
e K
o105} {e2.71828,1.64872}

153 782.209 559.617 456.509
4 21 680.546 488.795 396.521
el6 21 524.929 371.222 307.879
H % >

solve(xzfx*ZZO,x) =" or x=2
expP lisl(solve(x27X72:0,x),x) { 1,2 }
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expand()
#5701 [, Var))D 2 5

expand( %Y/ % 1 [,Var))O 5| %
expand( 45 BE 1 [,Var])O 45 f#

expand(# 57 (1) 13 [F1 %] H T A S 8 R

B S A 2 IER, RIALIHE

%%Fﬂﬂ;%%ﬁfﬁﬁy R 2% 358 40 43 B =
bl

expand() 1) B A 230 1 & 207 1 i
BEIEM AN e 2 %2 . [, factor() ) H 1%
%TE 18 5 201 R A R A A

expand(1#

expand(l_ﬁf@] Var): BB ¥ Var &5
E’Jl%ﬁfcl B AT R Var (X 0L 3R
%Iﬁ/&ﬁliﬁu Var %4 3 5 W4T
ﬂkf F 0 0] e b R R BOEAT 1R
?ﬁlfﬁj\ﬁtrjl B . 45 B 0% Var 1
Lt , 16 Ty A e o Ae 67 44 I ) L R T RS AN
%%%ﬁaﬁyjﬁﬁ HABEES .

Bl AT — R S 0, ] Var th ] fE %
I 30 45 B B 0 90 5 2020 M
AR R

on: #2A H 0, R propFrac() /&
?é%n}q%‘) DL A 3 JE o R s AN i iy 114 L

MiaE: 5552 % combenom() H 4 T B
53 BEE Eﬁ?ﬁﬁﬁﬁ/iﬁ

expand( 1 5 z( 1, (Var)) ﬁ_’fﬁﬁ‘@ﬂﬁﬁﬁﬂl
I3 WU T 2B Var E 43 T 58 AR 1
IO W, v e R EAE AR
Ak, Zf‘ﬁ'éﬁf%%%ﬂX%f@iﬁo

MaE: 555 2% tExpand() — 11 =
ﬁ/WﬁﬁDu&%ﬁJ}#Eﬁﬁ

B #% >3

expan(v+-+1)?)

x2+2-x-y+2-x+y2+2-y+l

XZ*Xer y

2 )’Z*XZJ’ Xy *X)’

1 1, 1 1

x~-1 x y-1 y

expand(

expand((x+y+1)2,y) )’2+2')"(X+1)+(X+1)2

expand((x+y+1)2,xJ x242x-(y+1)+{y+1)2

2
expand(%)’
x2y27x2y X yTExy
1 1 1
—_
y1 y X'(X*l)
eXpand(Ans,x) LflJr;
1 x yly)
3,2 2:x
expamdm 2 el
22 x°=2
expand(Ans,x) 1. et
x—2 x+2
In(2-x-y)+2-xy In(2-x-y)+ 25y
expand(Ans) ln(x~y)+\/5 . \/E+]Il(2)
expand(Ans)[yZO
1n(x)+JE-\/;~J;+ln(y)+ln(2)

signlxy)+|xyl+e2

eV rsignlicy)+xy|

expand(Ans)

signlx)-signly )+ |x] [+ ) &
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expr()
expr(F &)0 5 2

W T R B s T R 2
o W HAZZI8AT .

B #% >3

expr(” 1+2+X”‘2+x") xZerJr3

expr{"expand((1+x)2)") Y2420+

"Define cube(x)=x"3" - funcstr
"Define cube(x)=x"3"

expr(ﬁmcstr) Done
cube(Z) 8
ExpReg H 8 >

ExpReg X, Y [, [Freq] [, 257, €471

%Jrﬁ XOIRIL Y GIK A y = a - (b) 45U

TG (SEER A Freq) . stat. results 5 B &
@gﬁﬁff%ﬁﬁﬁ( 52 % HH: 162
H) o

g}gﬁﬁﬂﬂélﬁ%ﬁ%&%%&é*ﬁ A, &Rk

X\ Y=BEBBAMRZERIE.

Freq 5%55\%@%?%( AL E) o Freq Iy
BT, ATHRIEES X Y HER
BHEL 0 BUARE  TRERE 2 1. BT T
R HRE > 0 UL

HR XY B R B AR 98 51
g E L EFRARSR R SR . A

TECE VNN TR I el
BEERHAEES

L] o Ll

stat.RegEqn 15 7 2 a - (b)

stat.a°Bstat.b | EER{REYL

stat.r2 BT 95 k] 2 AR ) S AR B
stat.r BT 5% R (x, In(y)) B9 AH B 1R B
stat.Resid L WSO T A ) 11 B 22

stat.ResidTrans | B2 BT 8 #2546} 22 40 1 458 5 A1 ) D 78 22
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WK B

stat.XReg B R A 5 1) CAB B X F1 28 1) 8 R B B 3R (AR Freq 200721
K. EE R IR )

stat.YReg TR A 55 1) CAB B Y Z1 2 v (X0 LB B R (AR IR Freq K371 51 7
1 E R 1 IR )

stat.FreqReg stat. XReg 1 stat. YReg 31 JEE [F] S5 K 31|

F

factor() H &% >

factor( 1 £ 2 1], Var))O 1 £ =

factor( 2l % 1[,Var])0 I &

factor( %5 S 11, Var])D 4= B

factor( 1 £ z( 1) {8 [5] 35 AT A5 55 WU DA
A5y BEMEAT IR 30 i 2 5

Hf E Lﬁlfﬁﬁv‘ﬁiﬁ’é
AR AL AT D U

f!é*‘*%ﬁlﬁﬁliﬁ%ﬁzv B s 35 i 3%
i

factor(# & 2 1,Var): 18 |81 % Var 5585
BTN EH

#f 8 5 30138 AT R S0 g, BT
SN A B Bk 7R L At 5 B p A R
EER, e REE Vo bk
A A EAT
RS eh (I UL Var % 28 BOE AT
F o B & BE £ % TR 5 Varmiﬁu
ﬁu%l\ﬁﬁﬁij‘ Va JE/T Z—EQ
fi&t ﬁ’ﬁﬂJ AT 52 oA S B o M
A, UUE RIS Var (9 F 008, 550
N2 S8, 1T Ae o B H A S EOE 1T 18
EL ISR

e

5

BEM SE?@‘*
i e

TS
=

63\@’4’:

faclor(a3-x2*a-x2*a3+a)
a-{a—1)-{a+1)-{x—1)-(x+1)

faclor(x2 +1) xz +1
faclor(xzﬂl) (—2)-{x+2)
faclor(x2*3) x2*3
faclor(xzfa) xzfa

factor(a3~x2*a~x2*a3+a x)

a-la?-1)- (1) (1)

faclor(x2*3,x) (X +( (

ax) (c+Ja)-(x—/a)

faclor(x 2

faclor(x5 +4~x4+5-x3*6vr*3)

X5+4‘X4+5'x3*6‘X*3

faclor(x5 +4~x4+5-x3—6~x—3,x)
(x*0.964673)-(x+0.611649)'(x+2.12543)-(x’
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Mek: B comDenom() B
Tﬁ‘f%ﬁjﬁj\ﬁ”/i( # factor() A%t
JG

B2 %%5}% cFactor(), DL T fif an{a]
% BB 2 AR, DR H AR

>
%

OEEEEE **E'AESZ%Z J%Jrﬁﬁ%ﬁsﬁa
E%’Eﬁ*ﬁliﬁﬂ’]u%&ﬁﬁkf@ .
E D2 %%&Lﬁlx N

T AT
EEFBEILAE,

HE- 8 PEEn Pl E A

i

Windows®: % {1 F12 # 1 & & %

Enter § .

Macintosh®: 1% 1+ F5 §# If & 4 i%

Enter & .

o iPad®: [EH X B RIER. 0L
4 4 S A UL

F s R e R A B

% H |sPr|me() Iy 22@}# Wl L, HH

HEPOR R B, s R K IR SO
it FALE, RIfEE 5 2 .

Fedf()

FCdf( TR, L IR, dfNumer,dfDenom)0 4
—F(E_F/fﬂﬂl_/: R T) B # (&
T IRAN L R % 3)

FCdf( [ /R, _E IR dfNumer,dfDenom)0 24
C Ny N Y ESE VRS
T BRA_E R FHIR)

$H¥ T 48 € dfNumer( H HE) Al
dfDenom W1 & JRF1 LR 2 [, HHF
AR

A PX <), FER%E T R=0.

B #% >3

factor(152417172689)

123457-1234577

isPrime(152417172689)

false

k)

4% 3

i — 7: ﬁ 100 fir 93 A7 PR 57 it
fiE

H % >3

(SRS
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Fill H % >3

Fill Expr, # [ 3 8000 77 5 Fﬂwmm 11

ST A S B ) & R B R R Exprs 3 4 : 3 4
N Fill 1.01,amatrix Done

H [0 55 B 06 R LR AT A amatrix rmLﬂ

1.01 1.01

Fill Expr, 21 7 8800 5] % {12345} > alist {12345}

& 2 2 BB I % e R B R Expro Fm 1.01,alist D"”;

5 4 B B alist {1.01,1.01,1.01,1.01,1.01

FiveNumSummary H % >

FiveNumSummary X[,[Freq][, 47 5, €4 7]

by iis Xﬁﬂzﬂ%E’J &5 10 i B2 T &t AT o

stat.results S & 745 R E (F 2

RIZE HA: 162 H) .

XREBEBERMFIE,

Freq WA R E IR (L E) . Freq It

HEIGE, THREES X YHIES

RHEE B IR R FHRRAE 2 1.

iﬁﬁﬂ% X ¥ JEE R 1 e AR SR A

WER U ARSI R, RE

AFN R PG ENERIEE

A aOEEFTHIEE D,

X. Freq. 8 FIHIAT A 51 R h 25 = 70

=, HIpr A B %y R HETR &2

TR UHFTETTEMFMER, F2

O A 219 |,

T H BB #

stat.MinX x {8 W 5 /ME

stat.Q X x B EE— D94 A2 95

stat.MedianX FRIEEDA '@

stat.QX x B 5 = D950 Ar 5.

stat.MaxX x {8 1 K AE
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floor()
floor(1# & ()0 # %

RN < Bl BRI B K. A ThAE
B int() AH A .

5] BAT DL B Bt T DL AR B
floor( 2/ 76 1)0 %1

floor( A S 1)1 4 i
%E%fn%ﬁﬁ%#%?&ﬁ%ﬂ%ﬁi%ﬁ

MEE: A5 2% ceiling() B int().

fMax()

fMax(Expr, Var)O 77 #k 2 5 20
fMax(Expr, Var, T fR)

fMax(Expr, Var, T IR, IR)
fMax(Expr, Var) | T R<Var< |- [R

LR FT 48 %€ Var 538 {5 1 A5 AR 5
EJQJ:%EX& Expr i) i KA, 80K H 5

Ao T R P A AT (1] ) TR BT PR A SR A I
], BAE R A PR 1]

U RAE B Bl B OB AR 5 e A
UE , Rl fMax() & J 7 4% 23 L )
“Wﬁj(ﬁ mi@ﬁfﬁ%ﬁiﬁ% 1S H
A48 /NI 5 T
— I JR A KA R

5@13
a”
=
NE
Jﬁ‘

fMin() 22 max().

fMin()

fMin(Expr, Var)O 77 #£ 18 5 =0
fMin(Expr, Var, T [R)

fMin(Expr, Var, T [R,_L FR)
fMin(Expr, Var) | FR<Var< |- [R

B #% >3

floor(-2.14) =
ﬂoorH %,0;5.3}) {106}
o33 2 3]

H % >
T R

ﬂ\/IaX(.S'x3*X*2,X)

mlax(O.S.x3,x,2,X)‘x§1 x=-0.816497

fMin(l*(x*a)Z*(X*b)z,x

Min(0.5 x 32zt

H 8% >3

) X=-0 or x=e
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fMin()

R H R 48 %€ Var fi5 388 8 1 A ARE 5
?ETL/KLEXEH Expr {15 /ME, B3k i

6T R P A AT (1] ) T AT PR A SR A I

], BICHR s At R

W R 8 B ERE B Al
BME, R fmin() & 78 1
i /M o @%@ﬁ;ﬁﬁfiﬁ% #HIH

ﬂJ@ﬁ?EE%J # N L8 ], A
B A G R A )R R e, A
R

1

BEE: P52 % fMax() B min().

For

For Var, i, /& [, 26 FE]
I B

EndFor

S Var 258 B OB AT 5 BRI AR
’71 EL F % el G 2 757 s yﬁ”ﬁﬂ%i%ﬁbu
L ENIVAR

Var Mg & R 528
U EE R IE AT A . TERRAE 2 1.

1 BER] ELA R — 1 & ’j mﬂu%m
175 76 45 I 1O — 3 35

WA WA REREIR: BN WmA AT
2 2 bR BOE 28 1R, 5 2 B
TR BHE TR =@,

format()
format(Expr|, # 20 5 H# )0 F F
igﬁ%*ﬁﬁ%ﬁﬂiﬂ% Expr %[5 % 7 70 %

Expr ¥ 2846 (8 BOBUE

5 301 B 1) SR

B #% >3

H & >
Define gO:Func Done
Local tempsum,step,i
0 - tempsum
1- step

For 1,1,100,step
tempsum-+i— tempsum
EndFor

EndFunc

H #% >3

format|1.234567," {3" "1.235"

format|1.234567,"s2" "1.23e0"

)

)
format(1.234567,"¢3") "1.235€0"
)

)

format|1234.567,"g3" "1,234.567"

(
(
(
format(1.234567,"g3" "1.235"
(
(

format|1.234567," g3,1: ”) "1:235"
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format()

A FHERNNDBENT: Finll. B
[nll E[nll. GInllcll, [14RFRIEL 2

A
Fin: 152 H5 54 . n AR 41 B8 92 %
78

S[n: AHE S o n AR/NBOR 1R ZLHUR
UEDA'/E

Eln]: THRE#E o n AR E — (8 H ALK
1% BLER N IO A 8. TR BRI B A 3 1%
¥, H/ANBER AR 00 180 2 47,

Gln]lc]: B[ 5 s S0 A A, {1 th g OO
B 7238 MW 4 2 3 A — L. ¢ it 4
AT, TR AT % c A

B, R WO B B 2 T 9

[Re]: LL_EAF 745 5 75 95 46 7 | Re 3

BEEORI R AR, Hop c BB 0T,
P 4 52 BRI B 1 45 9%

B #% >3

fPart() B &% >
fPart(# 57 #( 1)0 1 57 =0 Pard(-1.234) 0234
fPart( 71 # 1)0 7 % fPart({1,2.3,7.003 }) {0,-0.3,0.003}
fPart( 4 [ 1)0 4 [i#

[ SCITE Qi 857

A2 HI R B R, R % 0 R 4

B

EIE /GNPy ¢ GNPy ) |8

FPdf() H % >

FPdf(XVal,dfNumer,dfDenom)0 #4 F7( %5
XVal & 85) BRI 4 (H XVal 525 3%)

#8458 E dfNumer( H B ) 1
dfDenom, w5t 5 XVal B F A B2 .
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freqTableblist()
frzz’%eqTabIe}Iist(ﬁUff’%E 1HR B FK)D 5

Jir 18 [l 51 R A5 2 R T h i e R, HAR
SRR BB R AR RIS T .
A B B0R] A 84 4F Data & Statistics JfE
Rk .

F 21 77 LA RAEATH 35 3% .

HH R B B 51 26 110 4 0 25
A, i H A BEt & 4F BB T & . %
TCE ] A 45 € J1 72 1 3 JE T R AL &
RANVRP R ER R HIRZF, K
FARRR ST B TR

B AE . L SR EEOE I O\ AR R
Al #ft X freqTable@>list(...)-

% 565 M 2 o 0 2 7 10 SE A
YAl 2% HiB: 219 H.

frequency()
frequency (%1 % I, binsList)O 5| #

fBE Zi 1 % o HBLIR B B R .
R LR TE binsList H 5 35 1 %0 [F
( bins) Z%E

# binsList 7 {b(1), b(2), ..., b(n)}, 18 E
#1 B /2 {?<b(1), b(1)<?<b(2),....b(n-1)<?<b
(n), b(n)>?} FT 3R H 1 71 3% 2 i
binsList 8 — L& R ¥ .

RTINS LR, B LE A
BEAEE N TR ECH A F . & LA countif
() R R, R4S 552 { countlf(list, ?2<b
(1)), countlf(list, b(1)<?<b(2)), ..., countlf
(list, b(n-1)<?<b(n)), countlf(list, b(n)>?)}.

REUE WG S X T A TAAE B LN

(63 . 2% 0 3t & T 3 2mg . s
JTCERMFEAE N, F52 %% HiF: 219

\
Y

2

1 A 1E Lists & Spreadsheet [ Fi] 72 20 1

FE 47 4% 0 A T 3 9
MEE: A 552 countif(), EHS: 34,

B #% >3

freqTablerlist{{1,2,3,4},{1,4,3,1})
{122223334}

freqTableMlist({ 1,2,3,4},{1,4,0,1})
{122,224}

B #% >3

datalist={1,2,e,3,1,4,5,6,"hello",7}
{1,2,2.71828,3,3.14159,4,5,6, "hello", 7 }
frequency(datalist,{ 2.545 }) { 2,43 }

R4 SR

2 JC & ( Datalist F) <2.5

4 JT % ( Datalist ) >2.5 H <4.5
3l JC & ( Datalist #) >4.5

hello | JC 3 3 7 32 U7E BE 5 9
fEARTAHER
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FTest_2Samp

B #% >3

FTest_2Samp 7/ 7 1,71 # 2|, Freql|,Freq2

[,Hypoth]]]

FTest_2Samp ZI/ % 1,51 # 2[,Freql|,Freq2

[,Hypoth]]]

(BN BRI ER)

FTest_2Samp sx1,nl,sx2,n2[,Hypoth]

FTest_2Samp sx1,nl,sx2,n2[,Hypoth]

PN R

AT R F b ;iE stat.results 55 8 &

it A7 465 LA (5

H) o
H .61 >02 [,

i 2 B A 162

&% % Hypoth>0

H 0l #o2( THiXE) Ky, &% Hypoth =0

H :01 <02 K5, 7% % Hypoth<0

ME IR PF TS TR E, 5

S HREILEK ", AN 219,

[ofuld L]

stat.F FHE BRI 0 Hiat

stat.PVal MR R TS 1 2 B A i e A e

stat.dfNumer

S F EH B =n11

stat.dfDenom

3 BEE B =n2-1

stat.sx1. stat.sx2

T 1 MBYZ 2 11 B 7 5 1 B FE e AR

stat.x1_bar

stat.x2_bar

G 1 B2 2 o LT 5 197 29 {E A

stat.nl. stat.n2

BRAR A

Func

Func
1% B
EndFunc

H % >3

JE 37 BRI

R A AT R RR B A .

(SRS
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Func

1 BERT LA — R A L Bl oy
B [ — 32 5E A &Tuaﬁj\ﬁi%ﬁ
[y~ 35 ) . A B8 9P Return 46

A B 5E &S
WA HANEREIR: E%E’\iﬁfr)\zﬁ
Fe 3R B BE AR B, 5 22 B E

T BHE LA 6.

G

ged()
ged(£L 71, #5720 #EH A

98 [ei 3 1] 51 S50 ) e K 2 R o 1A 23
B geds A2 5 T 1Y ged [k BL 4y BRI

lcm,

76 H B s T A E R R, 2 SR B I
1 ged & 1.00

ged(F # 1, 21| #2)0 5| K

H[m] 21 22 1 F1 51 26 2 v 354 JfE 7T 3K )
PNVASESE S

ged( A B 1, H B 2)0 A

L[] A [ TN A 2 v I T R ) R
PNVASESE

geomCdf()

geomCdf(p, I R, [ [R)D ¢ 7( & TR
I _E R ) 84 2 (3
ZIR)

B #% >3

Done

Define g(x):Func
If x<O Then
Return 3~cos(x)
Else
Return 3—x
EndIf
EndFunc

glx) 4 [ 4 R

6
H &% >
gcd(18,33) 3
sed({12,14,16},{9,7,5}) {371}

= Ml 2 B

B #% >3
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geomCdf()

geomCdf(p, |- [R)for P(1<X<_F fR)O #75
(ﬁi@i&%ﬁwﬁﬁﬁi%%ﬂ

“rﬁ“‘ INAENNASE S ATE B
SE PR A p)

B P(X< LIR), sEBUE FR=1.

geomPdf()

geomPdf(p, XVal)O % F( #5 XVal 72

) RINE(#5 XVal 25| FK)

ST 3 Bl % AT o AT R B XV lEl’JBJ%i

7N B B8 — R R T 1 sl B R (4B s LT
B2 p) .

Get

Get[promptString,lvar|, statusVar]

Get[promptString,] func(argl, ...argn)

[, statusVar]

FEREEET R 4 A C 2 1 TI-Innovator™
Hub?ﬁﬂlﬁﬁlﬁ ﬁﬂ%%ﬁ&fﬁ?“HﬁA“ﬁﬁl

var.

WA ZA B R WM :

o THJAIHMEEE "READ.." FHAER.
—5—

o IR "READ.." ZER{E %y i F [

promptString 5| ¥ . 37 v v SRS A

FH B — 45 4 B R R B ICBUA -
AT BE AL . B0, U BRI A R23)
FRELAE. WERETH, SEHEH
GetStr 11 N /& Get.

NN EEH 51 ¥ statusVar, R #:4F

FRIh B R IR A HAH . BRI AU
EAEAT & K .
T EES T, func() 51 90AT 3R RE R

L1 00 5 o 7 0 9 3, 3 T
S0 D AR R BT LT 4 4

B #% >3

H % >3

FEHURER

G0 B SR G = 4 T 5 T A AR T A
H AT . 5 H Get SEIUBUE, 0 B
a8 € W lightval .

Send "READ BRIGHTNESS" Done

Get lightval Done

lightval 0.347922

1E Get 54 ik \ READ ZL3K .

Get "READ BRIGHTNESS" lightval ~ Done

lightval 0.378441

(SRS
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Get NHEBIER
Define func(argl, ...argn) = ¥ 2 ] F

AR, R UL RE 1 1 O € 28 B8 W func
()e

B R < T DAAE A P 3 4T 0 2 O RE X
%‘ﬁﬁﬁ Get fi &, {H M 7L R Wb

M ek : 9 55 2 % Getstr, B fi5: 79 Al Send.

B 1. 146.
getDenom() H 8% >
getDenom (1 & 2 1)0 1 & = - (x+2) y-3
getDenom|——
S 51 B R 8 A0 A 4 B Y 5 A y3
R f0 3 —F 7
7
getDenom l+)’2+y) h
X y2
getKey() H 8% >
getKey([0]|1]) = returnString zetiey()

=0 B :getkey() AI 3% TI-Basic FEzUREEN @
AT L S THD S S TR R A 1 S A

1.1 1 1.2 Do

AN |"getkey_demo" stored — 2]
ﬁﬁ@ﬂ: Define getkey_democ & Key. A ‘ |
P ey:

o HEE VA AT, L‘;il;‘l,w Key: =
keypressed := getKey() & f [l —flil e Kay:
S ok 2 E B HL' 184 & 51 While fueyé 'esc" .
IR E =2 k€y:=getKey(1) Key: square

e keypressed := getKey(1) & %5 3 fifi Disp.“Key: %y [T ek
P4 F— (A, A BUREER . e fmec |
FEAS 35 4% N AT A S 2 1T, 8 B Done [

W I 45 4 0 & B AT R A

HEmE T
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FTEH /R R E AT & B BE
Esc Esc "esc"
fifl 175 bR - Bh BE TE I N/A "up"
On N/A "home"
Scratchapps N/A "scratchpad"
filg AR - BB B N/A "left"
il AR - B EE PR N/A "center"
il AR - B R 5 N/A "right"
Doc N/A "doc"
Tab Tab "tab"
fill 125 B - B R I T ] T "down"
TiRe % N/A "menu"
Ctrl Ctrl 18 0] & 2R
Shift Shift J 1 [ A 2R
Var N/A "var"
Del N/A "del"
trig N/A "trig"
0%l 9 0-9 "o" ... "9"
i 4 N/A "template"
H &% N/A "cat"
XA2 N/A "square"
/ (B 5% 8 / A
* (3fe 5% 8 ) * e
ex N/A "exp"
107x N/A "10power"
+ + "4t
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FrER /AR RR N} 15 5 BUE
( ( ||(||
) ) ")
() N/A " (AR
Enter Enter "enter"
ee N/A "E" (B G E E)
a-z az TR = TR (D
%)
("a" -"z")
shift a-z shift a-z TR =N R
npn g
TE B cctrl-shift & 85 & K&
?! N/A Rl
p| N/A "pi"
i ik N/A I 13 [ &5 R
EIRES N/A "return"
=% =% ")
V5 A7 L FEIR oot Bl o CAEE T
@.!.NE
N/A T fe E X QTR STH
N/A LR ARk I 7l = oo
BV A7 B getkey() F A F &~ |HEERL (MBI

R, ST A E®
A1 A 5 TR A B . ()
Ly )

B) A T T AR [H

TR G B =, e R P getKey(), & 4% B RF E 4R 0 7 At & %
B0 LUK AL WD AR B R
FOERE R R B A - W A A 4% R ON g DL B R X

T B H) "support" {3 FE 304 A AT, R ST A TR B A .
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¥E

SLTH - TI-Nspire™ £ 4§k
i

b FE A, B H A

BT LB AR R (2 R TI-
Nspire™ Student Software,
TI-Nspire™ Navigator™ NC

Teacher Software)

I ES b, RE A

(BLHE 9 o7 — Bt S5 Bk
B S T RE S MR Exit

Press 2 Test [§& %)

B AT 20 B AT

(1% BE T1-Nspire™ Student
Software, TI-Nspire™
Navigator™ NC Teacher
Software)

4 AR AR, R EFH A A%
(% PR TI-Nspire™ Student
Software, TI-Nspire™
Navigator™ NC Teacher
Software)

i #*E

ST - TI-Nspire™ A& R
*

Tl-Innovator™ Hub 1 43 /

o AR

YAR - R Ih k4R A
# Tl-Innovator™ Hub. 7£
1@:%’&%‘%&5&@%, TI-

Innovator™ Hubf/} & B &t

S T JEE AR

B 5 55 B A )

getLanglinfo()

H % >3

getlanginfo()O F &

gelLa.ngInfo() "en"

[ H AT i ﬁ)ﬂf)ﬂ?&z £ 7 1 Y ) o

$o fl T HARE RS b, Bk
5 H JB’J%%

L = bn)

P+ = da

83 = He

SIS = Fil

£ = Frl

FRFIL = it]

73 3C = bl
EE I B3 4 B SC = hI_BE

WA S = hol
WAL = bt
PHEEF S = s

Hiig Y3 = b

wF BN 7 2 2% 77



getLockinfo()

getlockInfo(Var)O 18

B #% >3

a:=65 65
BE Var BRETFREZRCHERED Lock a Done
fife B 8 E getLockInfo(a) 1
ﬁ =0: Var Cf#B gg: EMAGFALE a:=75 "Error: Variable is locked."

fH =1: Var G388 5€ H 3% 0 L& 25

o M B -

FESEE AN 98 HIY) Lock MISE H
1%: 182 H B unLock.

getMode()

getMode( /% z( 4 77 24 #0)0 E

getMode(0)0 %1/ %

getMode(# z( 4 77 2% %) Jr 14 1l (M4,
RE AL BN B aTE.

DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
H 8% >
getMode(O)
{1,7,2,1,3,1,4,1,5,1,6,1,7,1,8,1 }
getMode(l) 7
getMode(S) 1

getMode(0): 14 [m] £ & ji 35 B 1) 91 3%
B BB GRS B e

WAL A

o i B R S B i EA i 2
S

#1E Ll getMode(0) =

WA R,

R AT 7E R BB FE S A setMode (5
2), LLEAE AT 3 00 W 5

PR IE AR € o 552 % setMode(), H

5 : 150,

R LB R BB

B

BRI 1 1=1FBh 0 2=V B L, 3=V B B2, 4= B 3. 5=
FEIA. 6=7F Bh 5. 7=1F B 6. 8=TF BN 7. 9=7F
2HEr 8. 10=1F B ¥ro. 11=7F Bh 810, 12=7F B #11.,
13=7% BE #012. 14=[# £ 0. 15=[ £ 1. 16=[H £ 2. 17=
] 5 3. 18=[] % 4. 19=[# 5 5. 20=[# & 6. 21=[H] & 7.
22=[#] 5 8. 23=[# 7F 9. 24=[#] £ 10. 25=[#] F 11. 26=[H]
E12

I 2 1=5 5 A . 2=/F 850 ff .« 3=1h )5 A

8 B =0 3 1=1F % . 2=F 2 3=T.F%

TR 4

=T 8. 2=F ffy PR AR | 3=hi i A
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B B B R B
B
{%iﬂﬁfaiﬁﬂl 5 1=H &), 2= UE . 3= fE 1
R EN 6 1= A RS 2=[B0 A AR | 3=FK [ A A
R 7 =T, 2= /NH#EAL 3= L
B ] 8 =[5 5% R 57 1] 2= ]
getNum() B &% >
getNum(i# 57 20 1)0 # 5 ( getNum(ﬂ) X2
5] O R A A A BRI 3
SRR 4 T gelNum(z 2
7
getNum, l+l Xy
Xy
GetStr PTEBIBR
GetStr[promptString,] varl, statusVar] Flin, HEE2% Get.
GetStr[promptString,] func(argl, ...argn)
[, statusVar]
R4 M get TRAREMFA, A
16 A F8 A — U B E’Jﬁﬁ%?%?% .
AH J= i, f‘”ﬂlﬁﬁﬁﬁ%ﬁlﬁ] % TRAE 5 5%
(") H, BRI Get 18 4 & B 2 5 Ak
.
MEE: 5552 % Get, H1§: 73 Al Send. B
1% : 146.
getType() H 8 >
getType(var)O 7 # {123} temp {123}
Eg_ Eul — R, B S var )R getTypelremp) "LIST"
FREE o 3« i~ temp 3.
t([] % 5'% }:'_E' % var, ﬁ” @"@E ? ‘% gelType(temp) "EXPR"
[NONE]. DelVar temp Done
getType (temp) "NONE"
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getVarinfo()
getVarinfo()O # SO E 7 &

gtVarlnfo(LibNameString)IZI P OESF

getVarinfo() 7] &1 3 H 75 B & E 1
JIT AT S U S L S ) A, {1 A B
B (S R L AL BB R

Eéﬁ €1, u&a@ﬁ%/aﬁ%ﬂﬂéiﬂk
i) .

H| getVarlnfo() & &

getVarInfo(LibNameString)ﬂﬁJr Eal)
LibNameString & ¥l & H 7€ T A &
LR A4, 180 TE] AE B AR 0 R
LibNameString W 78 7& 5 & ( L3E T 5]
FEAE I ) B R §£§5Z

#7 LibNameString & ¥l JE AN 718, A€
IR EE R

FHIE R, vs ST A L2

getVarlnfo() ) 4% R . % 2 HUR vs 955 2

F e 340, Al el B 5% el A
R I8 R, A 2908 Ke 41 rh 28 /b —fli] g
(BN b ) I RAE &5 R AR

F FH Ans B 1 ¥ getvarinfo() &% 5 K 8
R, ] R H A BERR .

TR A pr LA BB BB R, R
& H AR ) R ﬁi‘iﬁé%ﬁ PN
%ﬂ%%ﬁ@lﬁé%ﬂiﬁ@%%@%ﬁ@%

B #% >3

gelVarInfo() "NONE"
Define x=5 Done
Lock x Done
Define LibPriv y:{ 1,2,3} Done
Define LibPub z{x}=3+x2-x Done
gelVarInfo() x "NUM" " r " 1 }

y "LIST" "LibPriv" 0O

z "FUNC" "LibPub " 0
getVarIntb(tmpj)

"Error: Argument must be a string"

getVarInfo( "tmp3 )

[voleyl2 "NONE" "LibPub " 0]

a:=1 1
p=[1 2] [1 2]
e={1 3 7] [1 3 7]
Vs getVarInfo() \a "NUM" i 0]
b "MAT" "i:i" 0

¢ "MAT" "ii" 0

v[1] [1 NUM" i 0]
ve[1,1] 1
vs[2] "Error: Invalid list or matrix"
ve[2,1] [1 2]
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Goto

Goto /abelName

EE W R 2] labelName BE %

T 6 25 bl 45 A 7E 7] — {6 B8 B0 8

# labelName,

WA WP ERFIH: Eﬁb‘%ﬁ)\%ﬁ
e 3R B BOE R
TR BHE TR =@,

»Grad
#EE 1y GradD 1# & =
o 28 A 201 1 RR T A R B

B R - 0 S XA PR NS B AR A O\ A
¥, T%A @>Grad.

identity()

identity( 2 #¢) = 4 i

18I LA S e e ) LA
B R TE R

If
If ﬁf/ﬁLﬁf@

nu‘j

If 77 #K 1% 5 2 Then
I B
EndIf

B #% >3

Define gO:Func Done
Local temp,i
0- temp
1-i
Lbl top
temp+i— temp
If i<10 Then
i+l-i
Goto top
EndIf
Return temp
EndFunc
gl) 55
H & >
BEB R
(1.5)» Grad (1.66667)
EINES RS
(1.5)»Grad (95.493)¢
H & >
identity(4) 1000
0100
0010
0001
H % >
Define g(x):Func Done
If x<0 Then
Return x>
EndIf
EndFunc
gl2) 4

&7 R 5% 81



If

ﬁﬁﬁ@ﬁf@ﬁﬁ FIJ 77 4 AR A T 2
A LLAT, AT B — /j Statement 55,5
18] 1 B 5 ) Block

Eﬁﬁ@ﬁf@ﬁﬁ%, | 4 40 AT T2
fjﬁ B AT B — o ) 5 (T o B o

EFTHD% ’U H_j:TU\IEEE
I e I — 2

?
BWA ﬁ@]ﬁﬁﬁ $ LS X
Fe 3 QA B BE 28 10 R E,E 2l 7E
F ETZ@IE: .

B #% >3

If 757 # E 5 2( Then Define glx)=Func Done
El E E%] If x<0 Then
se eturn ~x
@&12 Elste
Endif Return x
EAREEARR, MR E A i
E-EYZ (12) EndFunc =
gﬁfgﬁf SR, BB E BT ) -
'fT i £ 2 o
I BT P08 B2 A L B — 3
If ﬁff/ﬁ% %f@l Then Define glx)=Func
Elself 77 #£ i 57 (2 Then g:;ij;hen
E »&L 2 ElseIf x>-5 and x<0 Then
Elself JE% ggf ﬁ% 4 7(N Then Elest;[?xzo and x#10 Then
(272} Return x
EndIf Els[eIf x=10 Then
SR AR AT IS T 230 A pon 3
AT b BE1. 45 i ko 5 01 % {8, Al "
S0 AT R S 2T, R B Endiune Do
gl4) 4
gl10) 3
ifFn() H & >
ifFn( 70 Ak 2 57 20, 2 2 F R [ 47 79 i <
I 1 R = g, 02 2'5’{5’6’7}’{8’9’10}){5,6,10}

B 2 B9 [
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ifFn()

¥ A7 PRI S 2 A PRI S S i %
JEER) SRAE, AR LT BRI SR A R

o 77 AR IE B 0] K e ) (R AR B %
B4 R

o EMMEBH{MBEILEREA, AIE
o] 25 25 B AT (A T % .

o EMIMEH B ILKAME, AE
] 2 2 0 B BT HE T 5 5 2 W 2
2R YA, B8 5] undef,

o I A AR E F Qi T K B3R R
A8, R [a] A 5K A7 59 (8 T
B Nk = URC SEI S

%%(undef)

ifFn() 2R BI85 — L 55 = B0 5 DY

W2 B — 38 B S, R i A R B

EH G AMELZ AL E .

R A I 1 A7 AR S CRE ) R A R
S B, ) 3t 51 520 B ) 95000 A
H%MZ* FURH IR T 5 2R 1) 4 950t & A+

F{}ED‘H H}%‘H

)dﬁm-u
\\w

I

imag()

imag(ZZ 5 (1) = #EH 1(
L[] 5] 8O A .
HERCRGGICITA R E RIS
FHY 5755275 real(), page 134
imag(21/ £ 1) = | #

FE TR E YR

imag(JH S 1) = JH fiE

B #% >3
1 IR R AN 2.5, T BL gl

A (H F T 3R ( 5) 48 B R
IE

2 RGN 2.5, FT DLt

7 T G 3 ( 6) ¥ L E 4 R
7IE

3 (AR E AN 2.5, T LA 47 2%
18 A (0 ) 1B 3K ( 10) ¥ T B4 R 5
E

itfn({1,2,3}<2.5,4,{8,9,10}) {4410}

o 2 LR (R B —{H, TR UL BRLAE (] 322
Hhr B

itFn({{1,2,3}<2.5,{5,6,7}) {5.6.undef}

& 29 15 B (E R A A 5 o I A% P

undef,

itfn({2,"a" }<2.5,{6,7},{9,10},"err")

{6, 7err" }

E A7 79 FL Y (ER I — e 3 . T
AR KR — K

H & >
imag(1+2~i)
imag(z)
imag(x+i- y) Yy
imag({ 3,44, }) {o1,1}

. 2
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imag()
8 [ 70 3K I 0 R R

impDif()

impDif( 77 F2 2C, 55 81, [ 55 811, R 801)
= &7

BB TRERAE A 1

“r%ﬁﬁftﬁ’][%ﬁi%@%& Lt —
88 R A P At R O T R

Gik:3

inString()
inString(2K 7 5 &, 7 B, B 4R))
= B

HE] A 7 o o 2 B R
(¥ e B 4R o E

B 26 ( 5 W9 NAR 4 ) AT R 98 E AE A
7 B a4 S T ou A B . TR
1l = 1 KW F HIE 5 7T)

AW T B 7 BT BB 4
8> KFFFARE, AEREE,

int()
int(1# 5 () = B

int(Zl K1) = 5%
int( 45 [ 1) = JH [

fBETR] /N A B A BB B K. AR
) fE B2 floor() AH Al .

1 HAT DA e B T L2

A A H R SRR, AIE 18] % 70 3% 10
N3

B #% >3

B #% >3

impDit{x2 +y2:100,x,y) x
y

H2% #(), HE:210.

B

B &% >
inString(”Hello there"," the”) 7
inString(" ABCEFG","D") 0
H % >
int(-2.5) -3,
int[-1.234 0 0.37]) [2. 0 0]
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intDiv()
intDiv(# 1, B 572) = #

intDiv( 2l % 1, JI| 62) = %I #
intDiv( 4 i 1, J [ 2) = Jif i

%%(%@?Hsﬁ??ﬂﬂﬁé%ﬁa@%&

37 4 5 e A FE Hii; H R LR
?ﬁ (51 ¥1 + %l%&z) 1E F 9% & B
Ui-Ga

A ()

WA (1, x I,y 5 2,y B 8 )5 5 &)
= S

U bR R AT T BB

SR IR B f, 250 xR y Il FK=f
(xﬁ/%)ﬂygﬂ/?ﬁfﬁ-f(xf/f%) A
)ﬂ:ﬁi@ﬁﬁtﬂﬁﬂ?ﬁ@ﬂfﬁ@xﬁo}a
AR R x 21 75 R B A R 18 Bl R R T

W4, {5 Bk bR BORT A8 & 18 m] — (e

(Eﬂﬁ Lap ARttt ) o R BE i E x5/
F= EHZ@;:. XﬁE’J@ﬁEﬂ [x F1 ], x

Z Fli+11] W F b o B R B R% B R, A
o 6B (e H) R — SR,

A RERH.

xRy I X ] yﬁ%? 7l i 28 B
TS AH S5 D A > 2 0 A0 5 1l A W
{38 5 5

B AT LA R S % 0 SR M W B
ES

=

=~

3

invy2()
invy2( /] 4 ,df)
invChi2( /7 7 ,df)

B #% >3

intDiv(*7,2)
intDiv(4,5)
inDiv{{12,14,-16},{5.4,3})

{235}

E2% (), HAE:205.

H % >3

oy 75 i
y'=-3ey+6°1+5 H. y(0)=5

rle=1k23(-3-y+6-1+5£y,{0,10},5,1)
0. 1 2. 3. 4. ,
5. 3.19499 5.00394 6.99957 9.00593 1(

FEEP| AR, FiE a, RBMAH

Ry BRI .

1 F interpolate() B8 8 LA 1 55 xvaluelist

) B A

xvaluelist:=seq(,i,0,10,0.5]
{0,0.5,1.1.52.2.5,3..3.54.4.55.,5.5,6.,6.5,

xlist:=matilist(r7x{lﬂ

{0.1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.}

ylist::matblisttirk{ﬂj
{5.,3.19499,5.00394,6.99957,9.00593,10.9978

yprimelist:==3-y+6-t+5|y=ylist and t=xlist
{-10.,1.41503,1.98819,2.00129,1.982212.006>

interpolate(:xva luelist xI ist,ylist,yprimelisl:]
{ 5.,2.67062,3.19499,4.02782,5.00394,6.0001 1

B $% >3
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invy2()
Gl LT ] e P
e E B R B 2 F5) B R 8

invF()

invF(/iT 74,50 7 H Hi B, 70 BF F Hi JZ)
invF ([ 74,4 7 H /1,5 B B /)
SLET AR T O A0 AR 50 H B

51‘559/}?, AR E R RIEF 2
fi %1 Bt

=

invBinom()

invBinom( 2 75 1 7, ol B KB, HE
o i T 20)= 4 B BN 48

S IR . # 8RS IR (NumTrials)
1% 5 B B D A% 2R (Prob), DL R WL &
{52 7] B A% B TR ¥k, Ak {H KA B &S
AKE € RIEBEE (CumulativeProb).

2= iy M 7 2C=0, B8 % DL AT B R A
S THRR) -

5 g 1 E 0=1, R DLAE P BRUR &6 R

invBinomN()

invBinomN( & 77 1# &, 1# %,
ﬁ@ﬁ%?ﬁiﬁwiﬁfﬁ)ﬁﬁfﬁgifﬁ@

$1 33 5 5k B BT A 6 (Prob) B 1)
KB (NumSuccess), I e 81 & 2 0] A%
BRI N, A NAE /N RS TR R E B
TEI% % (CumulativeProb) .

E;ffbﬁ’ 7 2(=0, R BUR LA &l BUR &
R(THRR) -

& fr i 7B =1, R UURE e R A 2R .

I df. i

B #% >3

B #% >3

B #% >3

#3451 :Mary Fil Kevin 1E £ 5¢ $# #% 7 8%
18 . Mary 2 2B H 30 X B H BT 6
FA) B e o 5 8 LR M 6 PR B T
S5 HORE I 22 B BN TR R IR
Al Mary % 85 o b Ak, 25 Wt R B
N, RIS I S OK . # Mary A
HEME S IR A R R R 77%, R o ZEUS

TR AR IR B 2 % /b 2
invBinom|0. 77,30,l 6
6
. 1 5 0.616447
Binom(0.77,30,~,1
mvEmoenm B 74, ’6’) [6 0.776537}
H % >

i 5] :Monique IE7EAR X B A BRI & .
R IE 2 A 5, thanE B CEBN
2R %5 70%. Wbt B E S R E, |
F15 5] 50 5y A1k L ERKE L
MW, A REHELRTS B B 50 A R
Kt 0.99?

invBinomN(0.01,0.7,49) 86

invBinomN(0.01,0.7,49,1)

85 0.010451
86 0.00709
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invNorm()
invNorm( /&7 77 [,ul,61])

FHE p A o fi5 E 1 R ﬁj\ﬁfﬁﬁiﬂﬁ,%ﬁ
5 CL R AT P I) J BR R B ) A R B

invt()

invt( /A7 7 ,df)

B3l AR T L0 AT FEE V) L EH JE df 5
FREN R R -t BRI

iPart()

iPart( % 7) =
iPart( 7/ 4 1) = I %
iPart(JH [ 1) = JH fif

(CAEEIR gk <3 §&sIN7

A7 A HRANHE R 8 [m] 9% e 3
S o

S #AT DA e B T DL

irr()

ir(CF0,CF %1 % [,CF4E %)) = {4

AL E S D A5 R R 00 B 5 R B
CFOEWs I & OB IMI WA T & &,
2B R %gy

CFI KRV G E CFO 2 Z IR
SERMBEHINE.

CFARZF LR KA %, Hp & oAl
PR E R4 (AHHE) e E &%
(CEAYRYE L R) () BAESR , T
{H & 1,4 180 N 1E, R 2E /& < 10,000
K IE #8,

ER A2 mir(), B 106.

B #% >3

Hé% >3

B $% >3

iPart(-1.234) -1

iPart

{%,72.3,7.003” {1,2.,7.}

H % >3

list1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1} {2221}

irr(5000, list 1, list2) -4.64484
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isPrime()
isPrime(#¢ %) = 17 #k 7 81 57 =

R, URREFRER>2H
FORE HT E CURT 1% B B

2~ He

B K &) 306 A8, T H &ﬁ
<1021 KR #C, R isPrime( £ F) &
SRS

s RARE BT R

H isPrime(), 1 AF factor(). It J5 1= 3 &

RIG L, ReE R FAR/EE, BB

%;ﬁ%ﬁlﬁi@ﬂﬁﬁfnﬁiy Hlgg & &
R¥ [

WA BAERFIHE: FNmA LT
AR E BRI, F2ME S
Fim BHETARIRE.

isVoid()

isVoid( % #0) = A pk i 1 57 20
isVoid( 1 i 7() = 77 ph i B0 5 A
isVoid( 71/ %) = 77 #h i B 18 5 2 51 K
B ERE, B BEARE BIE

R

WETLRMFMEN, H2HEH H
E% 219.

L

Lbl
Lbl £ 3 4 7

7E o B 2 2% 4 TR 2 AT B 4 A A
.

J

WA EHIRERFIA:
Fe 3 B BE 21 aﬁ%, A 2 B E b
T BHE TR .

B #% >3

isPrime(S) true
isPrime(6) false
TR 4 E BT AR T — (R O R
Define nextprim(n):Func Done

Loop

n+tl-n

If isPrime(n)

Return n

EndLoop

EndFunc
nextprim(7) 11

H $% >3

a=_ -
isVoid(a) true

isVoid({ 1,..3 }) { false,true,false}

B #% >3

Done

Define g():Func
Local temp,i
0- temp
1-i
Lbl top
temp+i— temp
I i<10 Then
itl-i
Goto top
EndIf
Return temp
EndFunc
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lcm()

lem(#¢ 71, # 72)0 £ & =
lem(%1 # 1, 51| % 2)0 Fi| #
lem (% Bif 1, 4 B 2)0 A i

{22 (5] D0 A 51 30 B N A A B 2

BT lem, 25T 1 lem B LLAr BE )

gﬁcdﬁ;ﬁ%ﬂ??ﬂﬁ%ﬂﬂ‘] lem Bl A2 V5 25 B
i

5 2 P {1E 47 3% B [
ENITR IN/AY 3 1 8

B {8 [m] 35 JE

left()

left( 5 J5 7 HR [, Num])O 5

g@ﬁﬁﬁ?‘% FRARE AL 38 2 B Num
JGo

F A8 WE Num, B {5 5] 52 {1 s 77 5
left( 1/ 7 1], Num])O 2 #
&[5 Z1) 2 1 T 4% Ae 38 S AR 1K) Num {8 7T

F5 48 W Num, FI) {8 [0 58 51 1
left( L #5)0 1 & =
f5E 5] 77 R 3 B A 45 2022 38 B9 A .

libShortcut()

libShortcut(LibNameString,
ShortcutNameString [, LibPrivFlagl)0 5%
L @IES

16 B Af R E e g ST A . R
A 15 B R S lleameStrmg
*Fﬁﬁ%#m?\% AR T RSN AT 5 B
R EIMA [B8] DhReR . HFE AT
i‘! E E‘E% 4 1) ShortcutNameString "™ H

#5E LibPrivFlag=0, fE E 71 &kl
Y ( FRRAH)

B #% >3

lem(6,9) 18

lem) l,’14,16 s 1,7,5 3,14,80
3 15 3

H 8% >
lefi{" Hello",2] "He"
lefi{{1,3,2,4},3] {132}
lefi(x<3) x

H % >

A ﬁE%«E%%ﬁﬁiﬁi%ﬁ%iﬂi
[ linalg2 BREE SCAF, K EE 1

HMH R clearmat. gaussl . gauss2.

gelVarInfo( "linalg2" )

clearmat "FUNC" "LibPub "
gauss] "PRGM" "LibPriv "
gauss2 "FUNC" "LibPub "

lib Shoncul( "linalg2","la" )
{ la.clearmat,la. gaussZ}
libShortcut("linalg2","la" 1)
{la.clearmat,la. gaussl,la. gaussZ}
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libShortcut()
w% 5 LibPrivFlag=1, #i\ H ] & %} &
L/RGE

FEE B, 552 % CopyVar,
H 1. 28,

) R R WA, 5 2% Delvar, H
T 47,

limit() ©CE lim()

limit(i# 57 201, Var, 5 [, 77 [F01)0 2 55
pa

limit(Z) % 1, Var, B [, 77 [711)0 21 %
limit( 46 S 1, Var, By [, 77 [411)0 4 F#
A8 TB] i B SR A R

MEE: nH2EmREER, 5.6,

77 I s BB =E i s IE W= s S A=
(B T, R TERE W8 ) .

B A E AL IE 1] oo A FR A& 7] oo fik
PR 5 R A A R R 8 30 B R

limit() 5 875 SR H o — AR R, B & 8 (5]
H 8 undef, 15010 A& . 38 8 1% B
SRR BT ME AR R o undef A&
#b SIS PR Bl PR K B R A, Bl
BHRWANEMES.
limit() 187 A 4% Lk 322 #58 RI ( L'Hopital’s rule)
Eﬁﬁjﬂi, IR It & A fE 9 3R H e —
Fit PR o 5 @ﬁfcl & Var Uﬂl‘ﬂ’]ﬂi

SE 28 S0, R AT R 6 ZH N LA R A RE
;RHE‘F%HEE%*%

DU T\ 5 % 35 77 i B 2R AL R 48
Ko B0 BRI , 55 43 7T AE 3t 5 B B R
3 BB A5 14 T AU AEL RS AT ABL R

5 R A B A SR R R 2 e RO
AR PR, B A PR A R T A B

LinRegBx
LinRegBx X, Y[,[Freq] [:iﬁ/’?y, @’ /‘3‘\]]

B #% >3

H &% >
lim (2-x+3) 13
x5
lim |+ .
0t o
lim(sin(x) 1
x>0l X
lim ( sin(x+h)fsin(x) ) cos(x)
B0 h

n e

lim ((1#) )
100 n
lim (ax) undef
x>0
lim (ax)\a>1 0
x>0
lim (ax)\a>0 and a<1 0
xo00

H % >
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LinRegBx H % >

=B AR I [F] BR Y = A + BeX 7E 5 R XAV
BAZR Freq. &5 R M EA7 6l 1t
stat.results W5 H .

ZE%?U%E%&%&%‘BM‘%WE, (RS

X, Y2 BSYMREEEYIE.

Freq RARR B YR (ELE) o Freq 1
BT, THRBES X YHIEY
BLEL ) H BRAAR . FHRRE 2 1. BT 7T
R ESE 20 BB

B XY B R AR 5% 51

ey

&MLl AR AR, 1

1o 2R 50 R 5 B TR

A EUEIEFEEES.

WETHINRTES TR RS, &

S FZRTILHR®, H: 219

WHEKR |29

stat.RegEqn | B 5 7 FE 2 : a+b -x

stat.a. 1 R AR YL

stat.b

stat.r2 ) 8 AR Y

stat.r AH B AR B

stat.Resid 1 B 2

stat.XReg E’l‘“ﬂ%)/‘k H EAB B X 21 2 (8 R B 5 R (MR 15 Freq R 51 51 %

B 1 R 1)

stat.YReg RSP A B3 B T Y S b i R B 5 R (AR Y Freq X870 514
5 B 1 IR )

stat.FreqReg |stat. XReg B stat. YReg #f JEE HJ 4H K 51| %

LinRegMx H ek >l
LinRegMx X, Y[, [ Freql[, 28 5!/, €4 7711

AP X H R Y BHILH) y=m x+b 411

18553 (SHE % Freq) - stat.results 598 &

fgﬁﬁ%%ﬁg( E%%ﬁﬁ?ﬁ H: 162

H) o

&7 R 5% 91



LinRegMx B #% >3
ZE%?U%E‘J%&%&%‘BM%W@, e 73

X, Y2 BSYMREEEYIE.

Freq RARR B YR (ELE) o Freq 1
BT, THRBES X YHIEY
BLEL ) H BRARR . FHRRE 2 1. BT 7T
R ESE 20 BB

B XY B IR R AR 5% 51

ey

& R— MLl AR AR, 1

ASB 2R SR S T 36 T B4 BRI E ,

A EUEEFTEEES.

WETHINRTES TR RS, &

2 FZRTILHR®, H: 219

WHEKR |29

stat.RegEqn | EF T FE: y=m -x+b

stat.m. 1 R AR YL

stat.b

stat.r2 ) 8 AR

stat.r AH B AR B

stat.Resid T B 7
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stat.YReg RSP A B B T Y 12 b i R B 5 R (AR Freq 287 514
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stat.§ a+b-Xval
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Lol 3 i i)
stat.s AR ERR 2
stat.SESlope TR AR R 2
stat.r2 FITE AR I
stat.r AH B R B
stat.Resid 0 5 i
linSolve() H 8% >
linSolve( SystemOfLinearEqgns, Varl, ‘ St dey=3 37 1
Var2,..)0 J % ImSolveHS_;_Si‘:? ,{xy}) [g’g]
linSolve(LinearEgnl and LinearEqn2 and hnSO]veH?F?’ {Y&}) [E‘i]
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33
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linSolve(SystemOfLinearEqns, {Varl,
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3

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2 and -appletpear=6
vy Varl, Var2, . )0 5 % {gg]

14
linSolve
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linSolve({LinearEqnli, LinearEgn2, ...},
Varl, Var2,..}) O 5| %

18] Varl,Var2, 5580 SRRV .

5 A8 5 WA SR B AR A 2 A K I ST
Jr R ECHE — Ay R AL R
B 5 O R -

5 411 %} linSolve(x=1 and x=2,x) >R {& i ,
e EL BIBEERR JMEE R,

Alist() H % >
Alist(#l 7 1)0 71 7 ALis({20,30,45,70}) {10,15,25}

B BE . Lo SR EEAE G I AR O\ AR pR B, T R
A deltalList(...).
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21 1A 70 2R AR & AL 21 R T o
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listhmat()
lisvmat( 21 & [, %7 71 7z 2 #01)0 H1 fE
B[R] 3% 51| 3N\ 21 26 0 2% B HE B o

elementsPerRow( 5 ) W] F A 48 52
51 70 K AE . FERRAE 2 2 £ e
FEE(—F) -

A B 2 M0 SR R AR, R A
E%.

BRERE: W R T B S BN A R
i N\ list@>mat(...).
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Expryin0 # & =

HEE N Expr 8 p R 05 B R B In)
(38 5 5

W EE . o SR EEAE R K IR A N AE
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In()

In(# 5 0 1)0 # 5

In( %1 2 1)0 71| %

B8 5] B B AR

g, AEE ST RN AR

In( 7 FE1)O 77

BRI 7 B T R AR S B 38 AT T AT
FILEMBERBECARE . &2 T R
H7, 5825 cos().

TREI L F AR SR E RS
A

B #% >3

listrmat({1,2,3}) [1 2 3]

listrmat({1,2,3,4,5},2) 12

34

50

H $% >

(log (x))bln ln(x)

10 In(10)

(en ) (o] i

In(2.) 0.693147
A WO R AU L

n{{-3,1.2,5})
"Error: Non—real calculation"

5 Wt AU AR A A

m({-3,1.25}) {In(3)+7-10.182322,In(5)}

IIEZ i 5B B 1 R o
421

ln(6 : 1)

1.83145+1.73485+i  0.009193—1.49086
0.448761—-0.725533+i 1.06491+0.623491*
-0.266891-2.08316+i 1.12436+1.79018-

1 53
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In() (etri ][]
HEE N TR, ik A, RIBEH
Gy BRI .

LnReg H$% >
LnReg X, Y1, [Freq] [, 87/, €4 &1

FHE X BIREL Y FIR M y = atb -In(x) %
W B (AR A Freq) stat.results 5594
‘gﬁ%ﬁﬁ*%ﬁﬁﬁ( 2R A 162
H)
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ALEG ) H ISR R T’E?xlﬁ% 1. fi T
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E
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AB R SRR P B BRI E

A EREIEFTEEES.

WETHINRTHES TR REE, &

2 RT LS, HA: 219,

Y A

stat.RegEqn 18 i 77 72 3: a+b +In(x)

stat.a. stat.b 18 B R EL

stat.r2 F i 5 L 2 A ) AR B

stat.r Pl R (In(x), y) 19 HH B AR 2

stat.Resid LS WSO R A R 110 8 22

stat.ResidTrans | BiLFT 8845 5 k) 2 4R VE S5 & HH B 1D 8 2

stat.XReg B A B 1) EAE B X B 1) KL B B R (ARYE Freq X071 51
2. & KR R #)

stat.YReg BN IEER 1 OB Y 1K & BB IR (ARIE Freq. BHHI514
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stat.FreqReg

stat. XReg %2 stat. YReg ¥ JEE ] 451 5| %

Local
Local Varl[, Var2] [, Var3] ...
BIE I vars S & 1 L.

b
bR WOR B ) A7 A2, — FLER
AL I8 ) M B

srEr

Rt A

Oi>0m

=
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ELE
FoER
=
>
¥
22N
Py
Nt
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SR EEER
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HEE FOnEIE Eam
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Lock
LockVarl[, Var2] [, Var3] ...
LockVar.

S 7E 15 8 BB O A . S R R
o B i) o5k L S ) R

T S 10 B AR B SHE Ans RATEERL,
58V 88 5 star.o tvm RE BB .

BERE : 45K Lock 45 4 A 7 A% figf Bl 854
SE ISR, QAR DR /54 T fiE 19 JEE SR
o3 s Bl

R 2% 5 E A 182 H M) unLock F1EE
E 1. 78 H 1) getLockinfo() .

'ﬁ%%ﬁl?fﬁﬁﬁ%ﬂ‘%ﬁ% A &

Define rollcmmt(): Func

H &% >
Local i
1-i
Loop

If randInl(1,6):randInt(1,6)
Goto end

itl->i

EndLoop

Lbl end

Return i

EndFunc

Done
rullcount() 16
roIlcountO 3
H 8% >
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1

a:=75

"Error: Variable is locked."

DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
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log(# %7 7( 11,2 57 70 21)0 1#
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5
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s 5 A 51 B
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IEH
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log( /7 [ 1[,Expr])0 77 fF

B[R] 77 T VL Expr Ay < ) S 8000 B
I8 AET 55 Ju 3R DL Expr £ JE 3 HUN
Ao 35 2 1 st 577 50, 352 % cos().
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»logbase
5 A 0 5

3 iy N 38 5 A0 Rl DA AT 2 R
(38 5

B RE . o1 S ZEAE o s A O\ A T
F, Al # N\ @>logbase(...) -

Expr »logbase( i

Logistic
Logistic X, Y1, [Freq] [, 25 7/, €1 771

(etn ) ) 2

log (2] 0.30103
10

log (2.) 0.5
4

log (10)*log (5) log (2)
3 3 3

A s B

log 10({73»,1.2,5})

Error: Non—real result

A48 Bk BT R A A

log 1()({*3,1.2,5})

{log (3)+1.36438-1,0.079181, log (5)}
10 10

ILRE A7 A 2 B L A Bk X

1 53
4 21
6 21
0.795387+0.753438-i  0.003993—0.6474"
0.194895-0.315095+i  0.462485+0.2707?
-0.115909-0.904706+i 0.488304+0.7774¢

log
10

HEFREEER, X a, REBMAH
Ly BB .

H 8% >3

10

5\ 3
log (3)
5

log3(10)—log5(5)>10gbase(5) log

B #% >3
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Al 5 X BRI Y BRI y = (c/(1+a )
% 75 W E SR (SRR Ay Freq) o stat.results
SRR E(F2ME A
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g}gﬁﬁﬁélﬂ%ﬁ%&%%&é*ﬁ A, &Rk
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Freq%fﬁﬁﬁﬂzﬂé(ﬂﬂé‘;c) Fregq [
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B #% >3
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=

stat.a. stat.b. | ERHREL
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stat.c

stat.Resid 1 S
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stat.FreqReg stat. XReg 92 stat. YReg 1 JE [ 45 5 51 &

LogisticD

LogisticD X, Y [, [ /€], [Freq) [, 25 7,
]

FIF Ha e 08 5 X HIRE Y 3R
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% Freq) - stat.results 35 B & i 17 45 51
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LogisticD
Z)Eﬁﬁﬂi% 40 BB ZEAH [F] 6 B

X, Y2 BSYMREEEYIE.

Freq RARR B YR (ELE) o Freq 1
BT, THRBES X YHIEY
BLEL ) H BRARR . FHRRE 2 1. BT 7T
R ESE 20 BB

B XY B IR R AR 5% 51

B #% >3

e

R LR SIR. BE

A5 U R 5T B R

A EUEEFTEEES.

WETHINRTES TR RS, &

S R ICHE®, HIG: 219

[ofaeg .00 3B

stat.RegEqn W ER TR : of(1+a -e™PX)+d)

stat.a. stat.b. 1 AR

stat.c. stat.d

stat.Resid T B 2

stat.XReg B P A B BRI OB B X 212 P 1) B B 3R (AR Freq. 287
G2 6 E T R R %)
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Loop

Loop

I B
EndLoop
S AT 7 B (58 A o S,
K ABAT , BRARLE [ BE P T Goto
B Exit 154 .
BB 7 ey R — RAIRE S

WA WP ER IR BN ST

T 3R B BE AR B, W 22 B E
T Efﬁ HI=d.
LU
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5E-14 max(dim (%7 f) 'rowNorm(fE/«@)
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P 51 A2 #3

B #% >3

Define roIlcount():Func
Local i
1-i
Loop

If randInt(1,6)=randInt(1,6)

Goto end

i+l-i

EndLoop

Lbl end
Return i

EndFunc

Done
rollcount() 16
rollcmmt() 3
H & >
6 12 18 6 12 18
5 14 31J*’”1 ls 14 31
3 8 18 3 8 18
LU ml,lower,upper,perm Done
lower 1 00
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1 1
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0 0 1
perm \1 00
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LU ml,lower,upper,perm Done
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o
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o
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CERIEI NI

max (A2 [ 1)0 #a ff

ﬁ}@@@fﬁ;@l AT RCRTTE W 5

max( &

JE%E@%EZ%W% PUECESETS JiE Sl
nﬂ Q%% Eﬁ% 2195

MEE: S5 2% fMax() B min().

)111»

mean()
mean( 4/ K[, JH 5 51| #1)0 &
1 [l 21 26 70 3 [ ~F Y 4H .

JEE G FWEFM TR, AR I L H
JE 0 2% ) 48 R IR B,
mean( 4 S 11, 45 3 45 FE) O 4 i
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50 1] 1 5] B s MBS B N
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R
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mirr()
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B #% >3

mid({9,8,7,6},3) {76}
mid({9,8,7,6},2,2) {87}
mid({9,8,7,6},1,2) {o.8}
mid{{9,8,7,6 },1,0) {i}
mid({"A","B","C","D" },2,2]
o)
H 8k >
min(2.3,1.4) 1.4
min({1,2},{-4,3}) {-42}
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mod( 71/ % 1, 71| Z2)0 51| %
mod( 4 f# 1, 4 [#2)0) A [

IS A8 45 5 E 22, 8 (85—
I B AR 5] A
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B #% >3

H % >
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B RE - b ZH A T 94 RET N (r £ 0)
i A AR o

polyCoeffs()

polyCoeffs(Poly [,Var))O %I %

[ Poly 2 I MR EFN L Var
W .

Poly W8S Var 1) 2 THR . @A
TR Var, BrAE Poly 72 B — S8+
38 5 5

% AR
(3+4~i)>Polar . (7: 4(3))
i-|——tan™|—
2 4
e 5
((4 L—n))PPolar =
3 e 3 -4
A% FA AR R
(4-i)» Polar (4 £ 100)
T B R

(3+4-i)» Polar

bl

H &% >

polyCoeffs(4'x273~x+2,x) {4’73’2}
polyCoeffs((x—l)z-(x+2)3)

{1,41,10,-4,8}

Jee Bl 2 THAX, AL x5 AE A B

Var.

polyCoeffs((x+y +z)2 ,x)

{L20+2),022)

polyCoeffs((x+y +z)2 ,y)

{12ler2) (x+2)2}

polyCoeffs((x+y+z)2,z)
{12t}
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polyDegree()
polyDegree(Poly [,Var))O 1H

{8551 Poly % TR 1 (B Var %
%) . HEns Var, Al ponDegree() B
i poy ES BRI T

Poly WhZE & VarEPB’J%IEfﬁ i_ %A
BLAWE Var, RIE Poly & ¥ — %5('43
1 5 5

polyEval()
polyEval(#/ % 1, i 5 0 1)0 & 5 =
polyEval(#/ % 1, 51/ #2)0 i 5 =

3 58— 1R 5 WA % A B UK 22 TH AR
Y, S [m] S35 55 — (8 5] B AT R
(ENINEDEF: W

polyGcd()

polyGed(1# 5 (1,1 % 7(2)0 i
B2 [ 3 11 51 950 1 3 K 2 TR G
HEH (] (2 v R 2 I
A PR 510 3% R e RN A AR 5] B

5

B #% >3

polyDegree(S) 0
polyDegree(ln(2)+7t,x) 0
W IEA
polyDegree(4~x273~x+2,x) 2
polyDegree((x*l)z~(x+2)3) 5
2 2
polyDegree((x+y2+23) ,x)
2 4
polyDegree((x+y2+z3) ,y)
polyDegre e(( 1—1)10000 x) 10000
SESR BT AR TT  EAREUA T
R 2 AN R B 2 TR E‘)E?Jlé;%(}\
W7 .

H 8 >
polyEval({a,b,c},x) a~x2+b~x+c
polyEval({1,2,3,4},2) 26
polyEval({1,2,3,4},{2,7}) {26,262}

H 8% >
polyGed(100,30) 10
polchd(xzfl,xfl) x1
polchd(xLé-xz+11~x—6,x2—6~x+8)

x—2
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polyQuotient()
rL%IyQuotient(PolyI JPoly2 [,Var))D 1 5
T

H 5] Polyl %IEﬁB?U\ Poly2 2 A1
(B Var 18 2 2 8) .

Polyl 1 Poly2 WhZE 7 Var H 112 18
Ao @A EHE Var, BRAE Polyl 5
Poly2 J& A7) 5 — 82 B 1) 38 5 5

polyRemainder()

polyRemainder(Poly 1,Poly?2 [,Var])O 1#
b=

85 Polyl % JHNER LA Poly2 % T HY
&R (¥ Var fa @ 850 .

Polyl 81 Poly2 W78 5& Var H 111 % 11
Ko ik A LA Var, B AE Polyl B
Poly2 J& M [F) B — S8 850 38 5 =X

polyRoots()
polyRoots(Poly,Var) O 5| #
polyRoots( /7 4 #) O 41/ &

5 — 1l 38 polyRoots(Poly, Var) ﬂfii} ]
Poly 2 AW EARF K (¥ Var 8
W) . E I E, ,\HEEEEWJ% {}

Poly 2HR— A% B £ IHA.

B #% >3

polyQuotient(x 1,3#3) 1
polyQuoliem(x 1x2,1) 0
polyQuotient(xzfl X— 1) x+l
polyQuotient( 3*6 X 11 x— 6x —6- x+8)

polyQuotient((x*y)'(y*z),ery +z,x) y—z

polyQuotient{{x—y)-(y—z).x+y+z,y]
2:x—y+2-z

polyQuotient((xfy}(yfz),x+y+z,z) -(xfy)

H &% >
polyRemainder{x—1,x—3) 2
polyRemamder(x—1,x2—1) a1
polyRemainder(xzfl,X*l) 0
polyRemainder{(x—y)-(y—z),x+y+z.,x)
{y—z){2y+2)

polyRemainder((xfy)~(yfz),x+y+z,y)

*2‘x275~x‘272u2

polyRemainder((X*y)-(yfz),x+y+z,z)

() xr2y)

H % >
polyRoots(y3+1y) {'1 }
cPolyRoots(y3+ly)

A VO I
IR

polyRoots(x2+2-x+1jx) {11}
polyRoots({l,al}) {—1‘—1}
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polyRoots() H % >

55 A &% polyRoots(1F £ 7F) ] {5 |n]
RBER PRI ERIER.

MiaE: 5552 % cPolyRoots(), H fif§: 35,

PowerReg H ek >3
PowerReg X,Y [, Freq] [, 777, €1 1]

S X BIREL Y BRI y = (a-(0)0) R HE

18 537 (4% % Freq) - stat.results %48 &

fgﬁﬁ%%ﬁﬁg( E%%ﬁﬂ?ﬁ H1%: 162

H)o

ZE%?H%E@%&%&Z%BM?E*H@, &k

X\ Y2 EBBN R R

Freq %fﬁ,ﬁ\%ﬁ@ﬁ%( N ) . Freq )
TR, THRBES X YHEE
BHEL ) B T’E SEAE 1. FTA T
R ZE S > 0 MBI

FARE XY B IR R AR 5% 51

%

R LR SIR. RE
KFN LRSI R BN B RIEE,
AEAEEEAEED
METEHIRPE T TR, &
SHRTEILR®, HI: 219,

Ty H B B ]

stat.RegEqn R AR a - (x)P

stat.a. stat.b 1 B AR YL

stat.r2 P A5 bt 2 A ) SE AR B

stat.r P EORE (In(x), In(y)) FROAR B 4R 9

stat.Resid Bl 36 ST AH B 9 58 22

stat.ResidTrans | Bil iy S45 20R) 22 AR M S5 6 AH ) 1) 58 22

stat.XReg B B B 1 EE B X S A R R ER B K (AR Y8 Freq 2R 51

B E IR )
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T B Eﬁﬁﬂ

stat.YReg % P A 2L 7 1) B 2 Y 21 2 () R BE B 3 (MR 3B Freq JH 5 514
@Q@ﬁ%@ﬁ)
stat.FreqReg stat. XReg 51 stat. YReg 1 [ 1] %8 K 51| %
Prgm H$% >
Prgm A B g KA PRV IN R R ) 4 R
17 B
EndPrgm Define proggcd(a,b):Prgm
Local d
WM Z AT B BEAW A 0 While b0
B ¥4 Wi Define. Define LibPub I¥ Define d:=modla,b)
LibPriv 45 4 . a:=b
[ BETT LR R — R B T e 4 e
B )t DU 5y R 4 D "
) — R ) e
Disp "GCD=",a
W\ A RERTIE: fRmAZAT EndPrgm
Fa A0 oR BE AR I, 55 2 2 Done
FHdm BFETHRIZ®.
proggcd(4560,450)

450 60

60 30

300

GCD=30

Done

prodSeq() BE2HE (), EiE:207,
Product (PI) 2% N(), Hi5:207,
product() H % >
product(f//z:% [, lﬁgﬁ[, /%g '%5]])[' i%ﬁﬁ producl({ 1,2,3,4}) 24
{o [5] 41 22 0 35 1 e A . AR AN AC AT produc {2y} 2y
B, AR T REE. product({4,5,8,9},2,3) 40
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product()
product( 47 [ 1[, &2 B, # BN)0 A f#

1RG5 A BT rp % 4T 70 R A 1 4
I B o DAL AN A BT R RN,
Ji 45 E H1 AR

2N . WF
CE X %

%‘H

Efn?ﬁ’]ﬁﬁlﬂ
219

o %

N HY

—:
EIE]

\\>;»

propFrac()
propFrac(Z & = I[, Var))O 1 & =

propFrac(ﬁﬂ?gy) 18 n] A 2E B A
S SR> AR AN, I A SR A0 ZE A
W, HAo B8k 77 K.

propFrac( 74 P2 2, Var): 18 [a] i & Lt 5] Al
Z I AB A (B Var 90 . £
B LB, 4 B Var 80D 28 i
T Var IREL. RBIASHE B Var I HH
AT % . %5 T8 S H K UL Var 75 358
EATHET .

B Var, B € R 5 55U B o
: %%%ﬁ%miﬁ*‘ﬁfﬁZﬁ&E’JI
“%‘5[ R B A B AT B, SRAR R L E

%ﬁﬁt

e

., H propFrac() /& expand()
g e B8 AN i i 1) G Ath 338

S
Bt
i

FH propFrac() B8 ¥R 7R 5 43 81, W
A4y B IR

oy RSk
Eg e

Q

QR
QR 5 [, g/ [, v A BE, Tol)

B #% >3

123 [28 80 162]
product| 45 6
17 8 9]
123 [4 10 18]
product] 45 6,1,2
17 8 9]
H % >
4 1
ropFrac|— 1+—
propri !
4 1
ropFrac|— 11—
prop 3) 3

2 2
+x+1 +’V +y+1 ;

propFrac EERCLEN s
x+1 y+1

propFrac(Ans)

propFrac(%) 1+—

propFrac|

3+L+5+2
11 4

5+2D *272

ropFrac|
prop 4

3+L7
11

B #% >3

m1 R B 9.) B LA R AT LT B
WO A SRR
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QR

1 5 5 Bk 48 BB Bl 1) Householder QR
SRRE . BB R HH Q. R IEFHRE
A7 B $6 52 A B . Q 4 i B —
RGP A2 = ff 5,

AT {6 e T 22 11 48 S0 /NI Tol( %
A, RIR AT H L T E R AE. ,D
040 Bl 0, B R B H A
ﬁjﬂ%ﬁﬂﬁﬂ’ﬂfﬁﬁ%f“g*%& , A A
Eﬁg?&;ﬂﬁ At 5 i 41 " Tol( % #F
B

o A A (o] (enter] S 1 B BRIE L
B 458 30 A UE, R R S F
ﬁﬁ/%%@ﬁ/iﬁtﬁﬁﬁﬂ“%

o HIRAAHMEERAEA Tol, A
FrE M E T
SE-14 -max(dim (4 f#)) -rowNorm (4 fi#)

HEAT QR 7 B WO WO 5T s, & a7

Householder B84 . 5t 5 1% 95 il T'@ﬁtﬁ

Gram-Schmidt. gMatName 47T [F] &2 52 B

sgﬂf)c%fﬁ%ﬁi, P T A 2R A

&

QuadReg
QuadReg X,Y [, Freq) [, 25 7, €2 1]

AP X B R B Y 51K My = a -xP+b -x+c
WK %2 TH A B (SR 5 Freq) »
stat.results S HUE A7 A5 R (FF 2
B 28 HH: 162 H) »

g)gﬁﬁﬂﬁéﬂ%ﬁﬁﬁlﬁﬁﬂ‘ééﬁ*ﬁﬁ, (2R3

X\ Y2 EBBN R R

12 3] 123
45 6|”m 456
7 8 9] 7 8 9.
QR ml,qm,rm Done
qm 0.123091 0.904534 0.408248
0.492366 0.301511 -0.816497
0.86164 -0.301511 0.408248
rm 8.12404 9.60114 11.0782
0. 0.904534 1.80907
0. 0. 0.
m n|smi m n
o p o p
QR ml,qm,rm Done
qm m *sign(m-p*n-o)-o
J 2,,2 sz o2
0 m-sign(m-pfn-o)
\/m2+02 Jm2+02
rm ngﬂ)z m-n+o-p
m2+o2
0 |m~p7n~o|
m2+o2
H % >
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QuadReg H % >

Freq 7 SR ZAH 51 5K ( 3'5%%) > Freq If)
TR, THRBEES X. YHER
BLBE I K I EE . THERE 2 1. BT A T
RANZEE >0 MBI,

iﬁﬁd% XY B BB U A SR 5

A —E UL BRI R K Ji‘%oﬂﬁ
ZIKW?%EP*EEMJE%FFE%}EE’J RHIEH,
A EaSEFEEES.
WETHINKRPTES TR %?E’J 20
2% R 7?:%5 °, HH5: 219

i 2 ]

stat.RegEqn 10 57 77 FE 30 a -xZ+b -x+c

stat.a. statb. |1EER{REL

stat.c

stat.R? PAEREY 1

stat.Resid 1 S

stat.XReg B PR B 1) CAE 25 X S 2 o 1) S8 R BE B K (AR 8 Freq« 2817 51
e\ 65 R 1 IR )

stat.YReg R 8 B BB B Y B R R B B R (ARYE Freq. X571 %)

B IR )

stat.FreqReg stat. XReg 92 stat. YReg 1 JE [ 45 5 51 &

QuartReg H % >
QuartReg X,Y [, Freq] [, 87/, € #1]

AR X VIR YHIRT) y=

a b x3+c x2+d x+e Y Yk £ 1H X, i 5

(BER 2 Freq) . stat. results S5 80 & k17

AWM (FH2HE 5162 H) .

ZE%?H%@H@%’E%&%M&E*@I@, (2R3

X\ Y2 BB %

Freq &SRR 5 % ( 3'5%%) o Freq 1]
FMELER, THREEE X YHESZ
BHEG AR THRE R 1. T A o
RESNZEIE > 0 IR,
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QuartReg H % >

iﬁ/‘?’/% X, Y B &R B AR SR

BER— MU LR IIE, 1fF

AB 2R SRS I 6 I B BRI E

A EUEIEFTEHAEEF.

ﬁDETﬁEﬁU?%EPﬁ ﬁ?lﬁﬂ’] ME,

2 H R TR, HH: 219,

T H BB A

stat.RegEqn 38 57 75 B2 a xP+b -x3+c x24+d x+e

stat.a. stat.b. stat.c. 1 SRR B

stat.d. stat.e

stat.R? 252 R

stat.Resid T B

stat.XReg B A B B B X F1 2 P ) BB B R (AR Freq. #H
FIZY 2 €5 E5 7 19 FR 1)

stat.YReg B R E SR I C A5 Y Z K 0 R B 5 R (AR YE Freq. 8

TG BE

B9 R )

stat.FreqReg

stat. XReg 52 stat. YReg ¥ & [ 4R % 51| %

R

R> PO()

R»-PO (xi# 5 2(, yi# 5 () = # 57 2(
RP-PO (x 21 4, y 51| ) = ZI| %

RPPO (x /5 JF, y I ) = 4 [F

B (x,y) B 5] B
AHEE G EEAE

YRR G MR H AT A A
%,ﬁ;{%%%% (2] 2y B 9UA ff?ﬁlﬁﬁﬂié‘m

VE B SR A B S RN A B
#, A N R@>Ptheta(...) o

H % >
B A R
RPPG(x,y) 90'sign(y)*tan"(£)
Yy
16 B A AR
RPPS(x,y) 100-sign(y)ftan"(£)
Yy
SICEE F AT
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R» PO()

R Pr()
RWPr (x1E 57 70, y i 57 0) = EH A

RP-Pr (xF1 5, y 1| ) = FI| &K
RW>Pr (x 47 fifl, y 47 fif) = Jf il

AL (x,y) B 51 0 2 R r B AR

VA Bl SR A R B S R RN AR
B, A\ R@>Pr(...) .

» Rad
JE 5 7 1w Rad = 1#H B
HE 51 B Rl A R 2 A

ERWREAHEKERIEAANES
¥, Wi\ @>Rad.

rand()

rand() = # 5z
rand(7:{ 5% /X £L) = Z K

rand() & 2 [H] 0 B 1 2 [ I BEAEAE .

rand(0 55 X80 A 08 12
] 2 B O AR B B A (0 51 26

B #% >3

R»PO(3,2)

T

R»Pe(b -4 2]|o Y

E]+§ 0.643501}

[0 tan”
T

H &% >
I fA A
RMPx{3,2) 13
R»Prix,y) sz 2

R»Pr([s 4 2],[0 % 1.5D
N

4

H 8k >
JE W A
(1.5)»Rad (0.02618)r
T 3 F =
(1.5)»Rad (0.023562)
H % >
e AL T
RandSeed 1147 Done
rand(2) {0.158206,0.717917}
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randBin()

randBin(n, p) = 1 4 z(
randBin(n, p, # Bt (K B0) = F F#

randBin(n, p) & 1iE 45 € (K] — IH X7 i 1%
(5] i A T 82

randBin(n, p, 71 55 A E0) LR B —
T 3, 18 [8) A5 7 A "%ﬁfﬁiﬁﬁﬁg
WK,

randint()

randint( ~ [R,_L [R)
= EH

randint( ~ fR,_LBR ,
éfé’ﬁ@%%?) = 4

randInt(3, 10)
randInt(3,10,4)

randint( T~ R, [R)
e TR L
PR B8 AR e #
AL ) P A o

randint(  fR, [ [R,
il B X B & A3 [
i e #E NAE al
S5 IR S A1 i A
ESQIIRTIE 3

randMat()
randMat( 51/ £, ## 80) = i

0 [m] 45 E A FE )RR, Hrp s R A2
A -9 & 9 [ BB

w3 18] 51 950 0 24K R AR B

randNorm()

randNorm(u, c) = & 5 z(
randNorm(y, o, 7 5% A #1) = 51K

B #% >3

randBin (80,0.5) 42
randBin(80,0.5,3) {41,32,39}
H % >
5
{9,758}
H 8% >
RandSeed 1147 Done

randMat(3,3)

PR A UK (otr), AR o o OB
B,

H % >
RandSeed 1147 Done
randNorm(0,1) 0.492541
randNorm(3,4.5) -3.54356
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randNorm()

randNorm(, ¢) & {48 & 1 & RE 5
] - 18 o7 B . Z*%TLJ\ AT A
%‘@%EPE [u—3°c, p+3ec] @ [H] &1 [

m}
B
e

randNorm(p, o, 71 57 /X B0) €4t F8 € 1
BB A, A8 Ry A B A B i
MY F B

randPoly()
randPoly( 5% 47, i #7) = # 57 =0

138 [ 3 A2 1 4 5 B B2 T, AR
WA 9%9%@@WB’JFL1‘;E%§&
HIHRBARRE.

P B LR 0 & 99,

randSamp()

randSamp( 51/ %, 71 &g (X 811, K [E] F
) = J &

Hm 51 52, oK g1 K o unﬂt
Bt IR B R (R WP A B BE R AR A, B

AT IR SR B R AR A (A 8] 1 £ =0) BUAS
Ef‘%ﬁjﬁ (A 5] ) £ =1) o THRE B

RandSeed
RandSeed #{ %

5 W7 =0, R LLELBORE A R 51 H i
TRAE 2 HE T B 87 #0, QIR R E
Az {18 L SRR T, 3 o A AE R A
T 1M T2,

=

real()
real(# 5 = 1) = #EH =
5171 5] 9B

B #% >3

H % >
RandSeed 1147 Done
randPoly(x,S) ’2~x5+3~x476-x3+4~x76
H % >
Define list3={1,2,3,4,5} Done
Define list4=randSamp(list$,6) Done
list4 {234,312}
H 8% >
RandSeed 1147 Done
rand() 0.158206
H & >
real(2+3-i) 2
real(z) z
real(x+i-y) X
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real()

HE A THNA LTSN EBAR A
BT 5iE 2% L ER imag() page
83.

real(Zl/ % 1) = JI &
R T TR B
real( %5 [ 1) = 0 [
(CAEN TR Sl R

P> Rect
[6] 2 P Rect

VE Rl SRS A R SR A R N AR T B
F, Wl N @>Rect.

DLE AR TR R [, y, 2] 8% i 4 . 6]
%M?ﬁ%iiﬁﬁﬁ 34, T HL AT LA B

s B A% AR 4, 0 AR R
Zl%l AIR S R RERI R A SRR, T
H AL W ans.

EE:HE2EWLER »Polar H
HE . 122.

# B {H »Rect

DLEL AR R RE B 2, a+bi SR 2018 . ?’E
B AT DL AT AR 4 OF 2, (RN rel®
R G 3L 20 8 A A B R

ER LA R BEA (r£6)
i JRE AR o

B #% >3

real{{a+i-b,3,i}) {a3,0}
AT
H &% >
ﬂ3 L% L%DPRect
f JE

*Fw

[a Lb LC]
[a~cos(b)~sin(c) a~sin(b)~sin(c) a~cos(c)]

INRZ F A

( L]
4-e3

(4 L—E) »Rect
3

»Rect 4-e
24231

B BE F o

({1 2 100))»Rect i

PEBUm R

((4 £ 60))pRect 2+2-3+i

WM L,
L

FETE TH 8% JIOFT 9%
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ref()
ref(47 B 1], 75 FF (E]) = HifE
{8051 A T () BT

%Eﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬂﬁd\ﬁé»/EAF%C

fE, QIR AR e R 2% . A 1EAE
I@*@aﬁﬁ%%&lﬁﬁ i1 B2 1
A AE AR AT 7 %)‘é”%lﬂ—*r ﬁ@'@)ﬂ
UhA AR E Eﬁhﬁ%{%%‘fﬁ B 7 T H .

o A (o] [enter] B B B BRI X
VRN el B V- - Uy |
FH 7% B L AT R AR

o FIEAE WG BR A A, HE
RAHFHEMEHE TN T:

%%—14 emax(dim(% B 1)) srowNorm(Z5
1)

i 8k G A A B IR E I TR

AT RE B R AR AR .

B o R € 2 AR EH S 1 a, Al
B 5 AR, BN DU A AR

1

0
0

O»—‘Q|>—A

1

» 72 W &4 a=0, Al 1/a

%, TG‘EMﬁaE’Jﬁ
*EI’J( 1) BAGE -

ER:AEE

"

222 R Y rref() page 144.

RefreshProbeVars

RefreshProbeVars

T 3R 18 E 18 TI-Basic F£ 2\ A7 BT 4%
mﬁ%&ﬁ:ﬁﬁﬁ”’:ﬁ%ﬁgﬂﬁ%

ref(m])

00

Define temp ()=

I
%
v

@ |

._.
SIS u-ll,,';

|
—
|S KU [=RCNIN

o

—
~
—

= )
— ol o o

(=}

B #% >3
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RefreshProbeVars

R
L.J 4
=1
Ak E&
BB IE (R A A U )

=0

PN

Vernier DataQuest™ [ i 72 =0 i FH
kR PR LR,

ig%’g ¥E & :Vernier DataQuest™ J& F £ 7\
o1 WEAMAHERE A, A R

s, @

;}‘i Vernier DataQuest™ Ji& i f2 =X 14 R
e

;‘?g Vernier DataQuest™ JiE ] 72 = & i
&), {H 1Ak E%Eﬁﬁ?ﬁ

remain()

remain(ZZ 5 (1, # H 2) = #EH {

remain( 41/ # 1, 7| #2) = | &
remain( %5 [# 1, f [#2) = H [

IR B4R 45 SR 2 38, 8 18 58—
SO E R 51 B B

H & >3
Prgm
© Check if system is ready
RefreshProbeVars status
If status=0 Then
Disp "ready"
For n,1,50
RefreshProbeVars status
temperature:=meter.temperature
Disp "ifif¥ : ", temperature
If temperature>30 Then
Disp "Too hot"

EndIf

© Wait for 1 second between
samples

Wait 1
EndFor
Else

Disp "t A fi 4F , 3
e

EndIf

14 7

EndPrgm

IR E

Innovator™ %) &

A W5 AT L TI-
BAE .

H & >

rernam(7,0) 7

remaln(7,3) 1

remaln( 7,3 ) -1

rema1n(7, ) 1

remaln( 7, 3) -1
(

remain({12,-14,16},{9,7,-5})
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remain()

remain(x,0) x
remain(x,y) x—yeiPart(x/y)

55 VE & 2 remain(—x,y) — remain(x,y) 12 {F
A, 2*%?D%TE%§ W A B AR —
51 A H B 7598 .

EE:FE2HIE N mod() H: 107.

Request

Request 727~ = &, S 8, # - HFE |,
Ak B8 55 B

Request 7% 715 7 i, func( 7] #1, ...
[, BN, /%’E’Eg 21

P2 e at 15 2 8 20 45 BT I 3R
R N WSS PR SO VSE
fa 1 & N 1l 7 1) 5 B

{311 BN (T 4 T R R
i\ 77 L P9 5 67 45 U 2 5 05 var

f .

T 4 F (B, R A
JEAT, LA S8 2 AT (BN . i S 28 20
e . IR & (1150

{%éﬂ% ) B 5 B A 5| AT LR AT A 5
I\ o

7l #X)

o RSN HAFEILRE R 1, Al
7 FH5 TR R b BUR R

AR R 0 e

H B A SR AE 2 0, RIS 7E I
S0 FT # rh BUR R OR GIUE A B .

JH 1R R 28 52 2 5 3T A8 R X

i
P U S o 7 A 77 o SRR R
TR 5 B B A S W

i R A AL — T [HERE ) B 1%
Enter B Ctrl+Enter, HI| JX BE 53 B¢ (1) {8
R E A 1.

o A, REEZFHEM TR TR

0.

B #% >3

remain(9 7| [4 3) 1 -1
6 4]l4 3 21

H & >
LU R
Define request_demo()=Prgm

Request “Y-1%:”,r 5

Disp “lif{ = “,pi*r
EndPrgm
SRR wIR TPNEF-R

request_demo()

Fadius: |6.r‘2

0] Cancel

B RERE] R, A E AR

4:{«( : 6/2
Hifi= 28.2743

a

5 LR R A

Define polynomial()=Prgm
Request " N —fHxHI L IHA :",p
(x)
Disp "JLEEAR A"
(x),%)
EndPrgm

,polyRoots(p

LR AR Wiz NI H

polynomial()
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Request
Sunc() 51 80T AR AR 2 10 [E 7
17 R BOE 2 . B AR DI RE, iR
EHFPATUTIRS

Define func( 5/ #(1, ...
i

[F] #

7180 = 1 &

N
z
2
5

BR B func
N
il {1 R B

#
H

o
I
44
Rt
w
@
4 1
>7ET+F+}

7E % [ 2
I ERET] i

CEH ma

AT kAL A 7E 5 R A8 B N Request 15
SIFE S, 5B AT T FIENE:

-2 TECEEs SE W O -

#E

Windows®: % {1 F12 # 1 & & %

Enter § .

e Macintosh®: % {£ F5 # I & 4 4%
Enter § .

o iPad®: JEHAERFRER.

B A S5 R BRI -

HE:HE2% WEK, page 139.

‘¢>ﬂﬁ HEH AT

{5 7T )

RequestStr
;;questStr e 0 F 4, B, FHonE
£ ]

T2 A% T 45 2 Bl Request 45 4 [ 25 —
A 5 B AR [, AN AR S —
A58 FH 387 160 (] 78 A0 20 7 o o AR L, B AR
ﬁ)ﬂ%?ﬁlﬁl%ﬁﬁlﬁ:%lﬁfé( “) o, A5 1

Request & 4 &7 1% [7] 7 fift % B 53 0.
E 3%

EEAETT DALEMHE B AT A2 20
g%ﬂ% RequestStr B2, BEAHER

E%EHHJJ:@, & EEBEL% N RequestStr
AR, S HAT T S EAE:

o RHEME: Ji( [Gon] S FE % -

B #% >3

Enter a polynomial in 2| x#3+3x+1

TN xA3+3x+1 A Y [MERE 115, 5H5E
H &6 R

HE AR % :{-0.322185}

H #% >3
UL TR

Define requestStr_demo()=Prgm
RequestStr “fRI %4 :”,name,0
Disp “[|JEEF «,dim(name),” F

JGo 7

EndPrgm

L RERE Wiz PN B

requestStr_demo()

aur name:l Frank.

EER
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RequestStr

e Windows®: % {1 F12 #f i 5 # 4%
Enter ## .

e Macintosh®: % {I F5 # If & # 1%
Enter §# .

o iPad®: JEMH B ABRER.
A A S R BN .

HEE:5iES% E K, page 138.

fo5 7 L

Return
Return [ £ ()

{8 [0 28 B 20 AR 2 ok A SR . FHR
Func...EndFunc [& X .

WA AR, G
Prgm...EndPrgm [& B¢ 7 {# Fi] Return i H.
ENIED '@

W\ PR R Eﬁﬁ/\ﬁﬁﬁ)\%ﬁ
2 AR bR BOE 28 (a1, 55 2 B
T B ﬁI/E\Jﬁ i

right()
right( 71 K 1], #4 F]) = F &
%\%Efdﬁl R A 35 B AR 1) B R G

TG W B, R R B 2 A T
right( 2 7 7 4 [, 7)) = FHF

TR IE] Afe 5 o P A AR A 1 2 1
TG

TR WG B 7, R o] B 2K IR
right( FL #7) = 1 H =
B a5 AE NG ERN .

rk23 ()

rk23( 1% 57 1, 24, @%’ZEI, {52 200, it
NSy, 20, I I |, diftoll)

B #% >3

I e R 1R A A R (R R, A
a5 RS 3mSR A 0, JUJEE s RC Bk v
A I SR A [ )

requestStr_demo()

H & >

Define factorial (nn):

Func

Local answer,counter

1 - answer

For counter,1,nn

answer- counter —» answer

EndFor

Return answeﬂ

EndFunc

factorial (3) 6

H 8% >

right({1,3,2,4},3) {3,2.4}

right("Hello",Z) "lo"

right(x<3) 3
H % >

Ty Jr A =
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rk23 ()
= 5

rk23( 1 5 2 7% 557, S0, [ A fhijf%
{280, i KB I, [N 2 )7 5 40, %
WA, diftoll) = JE [

rk23(@ﬁf€f]i§ B, AR,
2o, Wj\‘iz"‘%?},@ A7 A %0, 5
@?J/ FEL diftoll) = A [

8 B 1 — e 5 077 i SR 07 1 XA
% = Expr(Var,depVar)

ﬁlEP déVar(ﬁt@'ZO) [ 5% #10, Ef'ﬁﬁ

@?0@?7%“%?] 1@@ {E 4E B,
EP ) s e O A R S 3 i 4
Lig R R ey Ry E%%ﬁﬁi@%ﬂﬁ

B 55— (1K A6 2 0B B 5T

PRI I E S AR EBFH WS
#£5 (ODE).
PL A8 W 5 0 R 48, it e 5

ODE Jy 74 sUAIL (5 8 7 B8 2 L /5 71 2
o 0 4 S O ©

B A 47 35 1 1 5 20 41 % R G 2
ODE J5 72 3 A1 ( 3of JE A [A] 38 8 )77 41 %
FF I R S OIE )

ET TS
2 0 91 26 S R R L 1

UF 0, J A 5B ) 2 — (6 8 T % )
FR R WU AP U0 Ry B A A

BT A 2R 0 2 TR 8 BT 46 AL 1 51

H
e

%ﬁ?é/b/%bﬁﬁ tH ﬂEEE&? SIgn(

‘L’
3
»
%
%
SH
bﬂ
EE

CEREE M %*3%?%%
n?‘[;

T

o
b
P

=%
me
R

me

H % >
y'=0.001*y*(100-y) B2 y(0)=10
1k23(0.001+y+(100-),£,,{0,100},10,1)

0. 1. 2. 3. 4’
10. 10.9367 11.9493 13.042 14.Z

HERDEREER, 5
Gy B

8 diftol 8% % 1.6-6 5 A7 [7] 19 77 72
1k23{0.001-y+{100-y),4,{0,100},10,1,1.£°6)

0. 1. 2. 3. 4.
10. 10.9367 11.9495 13.0423 14.2189

% a, RIBAEH

3 DL b i %5 S B ] deSolve() Al
seqGen() 15 31| 1) CAS b T i 5 bb i«

deSolve(y'=0.001-y-{100~y) and y{0)=10,£y)
) 100.-(1.10517)*
(1.10517)%+9.

100.-(1.10517)*

{1.10517)%+9.
{10.,10.9367,11.9494,13.0423,14.2189,15.49

seqGen| ty.{0,100}

77 FE Al

yI'=y1+0.1-y1-y2
2=3-y2—yI-y2

o, yI(e)=2 K& y2(0)=5

rkza[ {wHO'lyl.y2,t,{y1,}/2},{0,5},{ 2501
\3y2-yly2 |
0. 1. 2. 3. 4.

2. 1.94103 4.78694 3.25253 1.82848 »
5. 16.8311 12.3133 3.51112 6.27245
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rk23 ()
diftol & 75 $5 ( THEXAE %5 0.001) -

root()

root(1Z 47 () = R
root(# 57 (1, # 57 :(2) = R

root(1# 5 C) & 8 In] 1 5 201 J7 i

root( 2 5 10 1, 1 57 7(2) & 4 [l 8 57 7(
1 #2857 202 7ML o 2 5 201 T LA
BT B W MO R B
G VONEUEVEE RN R S S

E%%t TS EHEN N R REAR H

rotate()
rotate( %% 40 11, I 47 (1) = 8

Hi— J\_{L?E%ZEF'E'JHTD e mT LLA
EATE LI N LR %G ﬁ@)ﬁﬂfz"
BA IE A S5 64 Aot A K.
2 i(ﬁitﬂ?ﬂ‘%fﬁ%ﬁﬁ, 1N ‘@
DL 35 7 A W3 T B v A LR ON [ ﬁ
F'%?‘*Hﬂé% L, s 2% ) »Base2 H
.17,

AR BOE IEAE, A R . 3%
T ARAT B G R T A . TR
B -1 A% —h) .

o e A7 A

BHE AL TG A A Ho R
0b00000000000001111010110000110101
WA B WAL T B R 8 .

K iH:
0b10000000000000111101011000011010
JiT BRI 45 B e DA e = 2 E
rotate( 7/ 7 1[, 7 #4 {7 #41) = %I %

B #% >3

H % >
%ﬁ; 2
%f; é
3
35 1.44225
Hé% >
AR

1'otale(0b1111111111111111111111111111111)
0b10000000000000000000000000000000001

0b1000000000

rotate(256,1)

HEAD RN, 5
Sy BB .

75 e o B A A

% a, RIRAEH

rotate{Oh78E) 0h3C7
rotate{Oh78E,-2) 0h80000000000001E3
rotate{Oh78E,2) Oh1E38

BEEEM A B AN
W, WO — E EA 0b Ik Oh ¥ (¥
FE, MR X F R 0) .

A 3 R X
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rotate()
BIR] 5 e 1 Fe A5 R B 1 157 B fE T &R
BHIRIA . S B A #

A IR A R RS, R A e o A
IR AL B B, R A e . TR
HR -1 A LR EITE) -

rotate( 7 &£ 1], O #a (v #{]) = F &

IE] 57 56 1 Je A5 7 Bl 198 7 B0AR 7 e
BINEIA . SEN B R FH I

A5 I AR A7 B TEAE, R A e .
IR A7 B B, R T e TR
HR -1 FA B 7T

round()
round( 1 5 =0 11, 17 #0]) = 1 5
g%lgW’a‘ﬁ)\ﬁd\%ﬁz%ﬁﬁ?‘é%ﬁ%&%

7 B 2R AE 0 2 12 S [ N I B E.
A (o 8, R[] DU N E] 12
A R 5 8L

VB HRUR A O AT RE R BUR Ty
o

round( 7 % I, 17 #(1) = Z| %

AR v UL E WANEE E VR VA V4]
IR

round( A B 11, 17 #41) = HifE

[ He v e 3R DY % TN B 46 E A B
PN

rowAdd()
%%wAdd( H [ 1, rindex1, rindex2) = 4

8L A T () EIAS , oA rindex ] B2
rindex2 Wi 5| [ 48 K1 BUAR rindex2 %)) .

B #% >3

rotate({1,2,3,4}) {4123}

rotate({ 1,2,3,4},2) {34,1,2}

rotate{{1,2,3,4},1 {2341}

rotale(”abcd”) "dabc"

rotate(”abcd",*z) "cdab"

rotale(”abcd”,l) "beda"

H % >

round(1.234567,3) 1.235

round({n:,\ﬁ,ln(Z) },4)

{3.1416,1.4142,0.6931}

round([n(3) (3] ,1) [1.6 1.1J
el 31 2.7

H &% >

rowAdd(| 3 4J,1,2) [3 4
3 2 02
rowAdd( a bJ,l,2) \ a b

c d a+c b+d
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rowDim()

rowDim(/5 ) = # 5 =

18 IR A B 8

EE:HFE2EEN colDim() H Al : 25.

rowNorm()

rowNorm(#f [i#) = 1 5 =
{80 [ A [ v 24 5] o 3 48 SEHEL Y AR R B
KA1H .

E R T A 0 AR S 2R AL R

Fo AEE2HEIIER colNorm() H A : 26.

rowSwap()
%%waap( H [ 1, rindex1, rindex2) = 4

%% [B8] rindex1 BL rindex2 Wi %1 H. 45 1 45
1.

rref()
rref(F B 1[, 75T 1H]) = H BE
fRL1E] A B T ) 5 A TR

B R K IR D i
1, BT T 0T R R . U 7 S
b 2R L i LA B
SR B0 1 11 7 5 30 MV , 4 i 4
DL AL B 0 220 2 T £

o H AL (otn] [enter] 5K B B BIE N
B A5 5% O U, R R & Rl
ﬁﬂ‘??’%ﬁ@ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁf’ﬁ%

o FAEAE WG BR G A, ) E
AT E N F A
5E—14 *max(dim(ZE K# 1)) srowNorm (%

B #% >3

1 2 1 2
3 4|>ml 34
5 6 56
rowDim(mI) 3
H#% >3
5 6 7 25
rowNorm{| 3 4 ¢
9 9 7
H 8% >3
1 2
34 - mat
5 6

rowaap(mat,l,3)

= W Ul U W
N = OO =N

a =
[ SIERENY
B O o

.

SO A
——

& ()

H % > &
66
100 —
71
147
010 —
71
-62
001 —

71

s )
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rref()
BE 1)
ER A FE2 % IR ref() page 136.

S

sec()
sec(#EH 1) O
sec(Z/ £ 1) O 5 F

(e 85 AT IEFIE, SR
i]i%] h& TR ZIERI AR

1 5

B RE : AR A0 AR F T 1 A R

JE ﬂ%%l%ﬁﬁ#?%ﬁf%ﬁlﬁ% *%Vﬁ%%?ﬂ&
FE Ao S mT e A Oy © B TAR BT A
JERER .

sec’()

sec\(EH 1) 0 #FH =
sec(ZI/ & 1) 0 &

el IE B 2 5 0T I f 5, Bl
%%Qi]ﬁl % TE R 2 RIEFIE
!

B RE: F A0 e IR H Al A R
gﬁjﬂ%zﬂ‘%fﬁlﬁlﬁfﬁﬁlﬁ% B FZ A 5

B RE « QSR AL B R 4 N AS BR B, R

A arcsec(...) -

A=

B #% >3

3
PR
sec(45) JE
sec({1,2.3,4}) L ooost— L
cos(l) 005(4)
s
FER AR
sec“(l) 0
B EE A A
sec"(ﬁ) 50
IRE Fi A
sec“({ 1,2,5 }) 0.7 cos™ 1
3 5
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sech() H % >
sech(M# 5 (1) O # # ={ sech(3) 1
sech( 7]/ #1) 0 J1] % cosh(3)
W A e R, s

%é‘f’/i@l £ I0 2 2 B il IE BI{E 1) 5 cost(1) 10.198522, cosh(d)

sech™() H % >

sech(EE )0 #EE SRS ff B . A AR OB =X

sec(FI 1) 0 51| % sech”(1) 0

W A s e, e {b221])

o] 6 & 21 A 1 W% Tt 2 ) 8l I {0,2.—71~i,8.5*15+1.07448~i

[ERRIE 3

PR - 0 SR B B AR R ON A R B, W

A arcsech(...) o

Send DEBIRR

Send exprOrStringl[, exprOrString?] ... 5 4n 5 P9 2 RGB LED R B5 €5 75 % B ik

B S 2 9 4 o — (R R % 1 05f

Tl-Innovator™ Hub 5 & 2| B 097 % [send "3BT cOLOR BLUE ON TIME 5
Done

exprOrString W 78 72 31 i e
Tl-Innovator™ Hub $§ % . exprOrString 18 ot 22 R 57 55 s PN S8 5 52 56 ALK B

WAL USET . FRA LI IR, oty BTN, cet S5 S SR, i

4 "READ..." $8 4 UL E R & KL, %ﬁzﬁhm%“%ﬂzhghml

5 g A I By A Send "READ BRIGHTNESS" Done

PR BE O] DUAEAE 2 A AT @ BN AR Get lightval Done

;ﬁﬁﬁ Send f5 <, {H Mk AE B LT A lightval 0.347922

Mak:nEa% Get( {152 73), GetStr (B 451l 56 5 A 31 50 0 4 26 {326 B 43 = g

5 : 79) F1 eval() (H ﬁ% 59). P9 2 W o A5 FH AR SR 3
iostr.SendAns W BRIy FE AR 184,
HRBHEFEABEEN.
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Send

seq()
seq(Expr, Var, %, /&1, 6 10 21| %

¥ Low T High 34 var { (DL Step %314
A, B Expr oRAE, W LLYI &
A . seq() AT BEE , Var B R 18
WEIRFFE.

Step M THERME = 1.

seqGen()

seqGen(Expr, Var, depVar, {Var0,
VarMax}, ListOfInitTerms |, VarStep |,
CeilingValuel)]) O 71| %

$13 7 %1 depVar(Var)=Expr & " 18 %)
*, ﬁDFFﬁﬂt W Var0 3 VarMax 340
B85 Var 1) ﬁ (LA VarStep %18 24
#i), fd A Expr 2 20 A ListOfInitTerms 3R
depVar(Var)%l@ﬁé\ Var HI1E , I 4% 5
R A5

seqGen(ListOrSystemOfExpr, Var,
ListOfDepVars, {Var0, VarMax} |,
MatrixOfInitTerms [, VarStep [,
CeilingValuel]]) O #1 [#

FEHIRER

n:=50 50
m:=4 4
Send "SET SOUND eval(m- n)" Done
iostr.SendAns "SET SOUND 200"

B $% >3

{1,49,16,25,36}

(1111
3’57779

1968329
1270080

seq(nz,n,1,6)

seq(l,n,l,IO,Z)
n

seq| L,n,l,lo,l
n2

B A ol R A R AU,
FHEME: % (o] [enter].

Windows®: % Ctri+Enter.
Macintosh®: 1% #+Enter.
iPad®: %11 enter SR 1B =~ |,

sum,

L,n,l,lO,l
2

1.54977
sum|seq|
n

B #% >3

BT un)=u(n-1)2/2 KHT 516, H
i u(1)=2 H VarStep=1.

o 1) (uln 1

é_ﬁ
‘9 405

wlus

Var0=2 ] i 1 :
squen(M,n,u,{z,S},{a})
n

4 7 19
3712760
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seqGen()

$t % FE % ListOfDepVars(Var)
=ListOrSystemOfExpr & £ J5 FE 4 (57
) W IEFE R, W s A€ varo )
VarMax 1 il B 8 8 Var 1918 (BA
VarStep %34 4 3R), 154
ListOrSystemOfExpr A 3 %
MatrixOfinitTerms 3K ListOfDepVars
g;g)ﬁﬁﬁgﬁ" Var WIE , W08 &5 S 2% 1]

seqGen() ¥ 1
ANEHER.

VarStep W THEZMH = 1.

TEWAE , Var B R R N 25

seqn()

seqn(Expr(u, n [, ListOfInitTerms[, nMax
[, CeilingValuell))O 51 %

&8 31 u(n)=Expr(u, n) & A TEF| £,
WURF7R : 4 1 3] nMax B0 n EME (EA
1;‘%1%2&55) {1 Expr(u, n) 22 30K
ListOfInitTerms ¥ n B"Ji"ﬂ@ﬁﬂq u(n) f
B, W% &k AR ATI%R.

seqn(Expr(n [, nMax [, CeilingValue]])O
LIES

S EIE B 5 1) u(n)=Expr(n) & 4= IH %)
X, WA 4 13 nMax X0 n 1)
B (BL 1 288 BAER), R Expr(n) 24
;S%;J?u%(n) BHER n AE, 305 45 35 =]
e

W R nMax, 3% E nMax % 2500
R nMax=0, RI#% % nMax #5 2500

M} 5% : seqn() & 1Y seqGen( ), FLF
no=1 E_ nstep =1

B #% >3

CIpCREV TR Ak kB

squen(u(n*1)+2,n,u,{ 1514 a})
{a,a+2,a+4,a+6,a+8}

P8 7 41 B 7 FE A
{1 udn-1)

squen] +111[jn*1j}},n,{ul,u2},{ 1,5},{7}|
2

1

NI SR

2

SlE -
|3 vl s

Dlw W=

PERE s DA _E AR AR B o ) Void (L) 12
P AC 48 B ud(n) (9490 46 TEU BT 51
A uln)=1/n Bt 51 .

H 8% >3

A uln) = u(n-1)/2 I RT 6 18, Hd
u(1)=2.

EETNY
n

ot L L 1

3712760360

1) l 111 1 1 }

seqn| —,6 T,

2 J 49’16’2536
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series()

L, Var, FEEL |, B0 EEH

series(1#
T

series(1# £ z( 1, Var,
HhO) 2 5 G

series(Z & (1, Var, FE 21 [, B5) | Var<
EO #EH 2

BB, B | Vars

EE A EEH (] Eﬁf&%zﬁgﬁléﬁﬁﬁ
3, Hazissa e B R (iE s
) . /fég’yTU‘EEﬁﬁﬁﬁﬂ (Var -
Ay SR R BT L B4R, BT L
Ry B R B B e e B R B AT AL
(Var - Br) K188, DL SZHI (Var -
2 P R B (FRBUFIRAE) 2 Var ()
Ho At 2R B

BERTERR AR & 0. BFAT LLJE o T DL
& —oo. A 1T P FEIE E, IR B IS 2
FE 1/ (Var - B F i B B0k 8

series(...)7E M V2 oK fif s € F [ Beries

(.. )J 101 &+ 3+ z=0 11 sin(1/z)~ z=0 [

%12 Bz = ol —oo ] 2 BRI E H A
ik

37 BBk L v — S BTE B Bk
ANEEM, & RTREAS sign(...) &
fﬁﬂ’]?l\_ﬁifﬁ, o T 90 B A2 WK abs
2 Y@%ﬁl@ﬂﬁ %Q(U\ L&) 1 (-
loor(...angle(...)..) | & 122140 2% W0 Y A Bl
ﬁEP*ﬁIJE’J{E, quJ[]J: | Var>B51. |
Var< B ] | fVarZ?ﬁJEfc Var < B |
B H A —TE, DA 14 R .
series() T 2% AN & T 20 Fl 5 i 43 32 4L A5F
Zﬁiﬁﬂlﬁ( F7 DL H A 77 3 48 v SR 15 R R
) o
ﬁries()ﬁﬁﬁﬁg{glﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁ@

series() /& taylor() 11 & A .

WA B A& — BT, series(...)R HH 4%
R FURE T RE S HE A TE B
o, iR EENIEAR R EEIE,

1 n
1+=—| ,n,2,0
n
. 1
series|tan”|—|,.x,5|x>0
X

series| jsin(x) dx,x,6)
X

series

series((l +ex)2,x,2, 1)

(e+1)%+2- e (e+1)- (x—1)+e- (2- e+1)- (x-1)

X 3 5
28p
series(] sin(x~ sin(t)) dt,x,7) L 2
0

2
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series()

FEE: 552 % dominantTerm(), F
fi: 54.

setMode()
setMode( 74 = & i 2 9y, i 2 2 #0) O
Ei2 /4

setMode( 71/ %) O 8¢ 71|
S R R = A B A

setMode( % z( % 7 2 8y, 7% & % #1) v]
gﬂfﬂ%ﬁ%fﬁ@fﬁﬁﬂiﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁinfm
B2 BE E R E iﬂi@%ﬁﬁr‘?—ﬁn
BT I R, I8 THEE ) S MR A R
2/ R B AT BRF R

204 7 B R s 95 0 1 i R
W ZARREE T AR B A S

T BB AR AR R,
Dh 2B TR AR 8 A5 2 ) L — R
EE,

setMode( 71/ ) Al 315 H Bt L THR € .
f”%@?ﬂ?‘rmﬁkﬁﬂ'ﬁﬁﬁ%%ﬁ*ﬂ 5
. setMode( 71/ &) & FIFE MBI £, {H
g@%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ*ﬂgﬁiﬂﬁﬁﬁ%?ﬁ

Zi 15 UL getMode(0) = var i 17 FIT A B 15
5%, HII ] H setMode(var) 12 Ji 18 Lt
BROE, HERBESEAFAEAIL, B2
% getMode(), B Hf: 78.

BRE: RATEK H AT e, Mk
A PTG R Eﬁﬁﬁlﬁzfﬁ%
Bl 1A IR E , B 4 1 HE (e B 5%
LN W 7 S QTR W

WA WA REREIR: BN WmA AT
2 A bR BOE 28 1R, 5 2 B

i,
T BHE LA .

B #% >3

B #% >3

FH BURAL SO K TS, BN n il
IEAUE 7i§f§u Fix2 R RCE BB mo 1

TR, S AT THR AR TR R
Define progl():Prgm Done
Disp approx(n)
selMode(1,16)
Disp approx(n)
EndPrgm
progi()
3.14159
3.14
Done
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B 25 B e
B

EE A 1 1= BRI, 2=7F B I1. 3= Bh B2, 4=F EL I3, 5=7%
iU 4. 6= Bh U5, 7=1F Bk 6. 8=1F Bh LT 9=1F B
8. 10=7F B B9, 11=7F B ¥ 10, 12=77 B ¥ 11, 13=
TF BB 12, 14=[H 5E 0. 15=[F E 1. 16=[H E 2. 17=[H &
3. 18=[H € 4. 19=[H & 5. 20=[H 6. 21=[H & 7. 22=[#
SE 8+ 23=[H] & 9. 24=[i 52 10, 25=[H & 11. 26=[H F 12

B 2 1=5KF ff - 2=FE B 3=H0 A

8 W% =0 3 1=1F% . 2= 3= F&

§§§QE§%§ 4 1=F U, 2= f FEAE | 3=hk JEAZ

EEIESR 5 1=H &), 2= BUE . 3=k T fE

BAE

I 12 4% =X 6 1= 1 FEAE | 2=[H] FE FEAE . 3= A JFE A2

R 7 1=FEA . 2= AL 3= L

BEA ) 8 =[] 5 B A7 1] L 2= ]

shift() H 8k >

shift( 2 2011, % v A7 2010 # 2 T AR

T B — 3 o B W F AL T "Tﬁf CL A shift[0b1111010110000110101)

%%%%@géﬁ\%%ﬂ ES JL? %iﬁtﬁﬁﬁ% 0b111101011000011010

BRI 64 o HEAER . B g

P TS ﬁt{jié@*%ﬁﬂﬁ%ﬁl, = hift(256,1) 0b1000000000

%@uﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁE@Aﬁ

E. i FEAN & EN, 54260 pBase2, H

.17, RS X i

B BRI, R AR . # shifi(Oh78E) 0h3C7

B BOR A, B RS Ao T AR shifi(0h78E, 2) Oh1E3

fE R -1 AR —AL) . shift{On78E,2) Oh1E38

[7) A7 #% A7 iR & 8 2 di A0 38 1) 67 0 10 A
FooBk 1, PIAT & e e ig A e 17 A2
A I & 15 22 B e as Az oo, A48 B o
AR RAIE AL T

50 17 A 6 o B«

A AL T 1) A RS AL
0b0000000000000111101011000011010
A L ALt A& 0, Rl | o

EEME: HEWMA AN
R8T, Wi — % 24T 0b Bk Oh 71
(8%, MARYEL T 0)
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shift()

b LB AL T 1, AR b 1.
R
0b00000000000000111101011000011010

PITERR I &6 R & DU IR A A 1 . &
AN & B B i T F

shift( 71 & 1 [, #2177 #1)0 51 %

B n] 51 72 1 7o A %% 8l £2 A {7 BfiE 7T 3R
BRI BIA . S BRI RK ]

R AL B EAE, AR AL
FEAr 7 B BAE, R A AL THRR
A -(MABE - HTER) .

I%ﬂﬁ‘ﬁftf/f%laﬂﬁﬁjiz =<9 PN
., RH G E A undef ] TF 5.

shift(7 & 1 [, (v 7 #01)0 7 &+

Hin] 7 5 1 I A R ) 2 (v 07 B 5 e
BIRIA . G E ST

5B A B EAE, QIR R AL &
FEArfr B BAE, R A R AL . THRR
AR - mABE 7T .

L5 5 Rt A
IG, RHEE KB E AT

sign()

sign(# & X 10 #FH =
sign(#1/ & 1)0 51 %
sign(J#H [ 1)O #H i

A7 B W e W S A ) 5 A
1# 0 Wi {8 [\ 18 £ = 1/abs(1# ﬁfﬁn

¥ EE QLR EAE, BlEE 1,
FEHFAAIRAHE, AIEE -1,

sign(0) {3 [ +1 [ Al $2 & 18 B =0 X
HEW, TASEEEME,

sign(0) X 3% 42 BB 3 1) B A2 [

e AL A

B #% >3

shifi({1,2,3,4})

{undef,1,2,3}

shift({1,2,3,4},2)

{undef,undef,l,Z }

shifi({1,2,3,4},2 ) {3,4,undef,undef }
shift{"abcd") " abc"
shift{"abed",-2) " ab"
shifi("abed", 1) "bed "
H 8 >
sign(*3.2) 1.
sign({2,3,4,5}) {1111}
sign(1+|x|) 1
Bk R AU B
sign[-3 0 3]) [1 +1 1]
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sign()
e H| K e s, BIH R %o R IE

F%.

simult()
simult(coeffMatrix, constVector[, Tol])O
A

MR AT [F) &, YA R AR R L T
I il

B 53 . 9 55 2 % linSolve(), B Hf: 95,
COE{;{’Malrix DR R 7 R SR BN

i

constVector W) 5 8L ZEF coeffMatrix
AH TR (AE WO ) 5 T B B

F7 AT AR 4 B T R 48 BHE /N Tol(
), Rl c R M AE. R
FEFE B L S B OA L T H A

B i A AR O AT o] 4 SR S B, &

ﬁ)ﬂﬁgsﬂao Aty PR i T & 2B Tol
( HFFE) -

o HIEH B BB AME 1 1R 8 i
A, BRI 2R 5% 6 ) H i B 38 5% Sk
ITRTAEAEZE.

o HIBLEMBIAKRMHA Tol, U THR A
FE M E T W
5E-14 -max(dim(coeffMatrix))
-rowNorm(coeffMatrix)

simult(coeffMatrix, constMatrix[, Tol])O
i fE

SR 22 1 A3 PR T S 7 R A, R B ST

R R R B A, 25 5

PNER

constMatrix 47T W 288 & B 5 7 72 2\
AR B o BT SRS B A Y AT, AL
5 JE B S 7 FE RO A

B #% >3

H # >Ed
Roxsy 1A
x+2y=1
3 +dy=-1

)

R L x="3. y=2.

KA :
ax+by=1

cx+dy=2

a b|smatxcl
c d

simult(matx],llD

AR~

(2-bp—d)
a-d-b-c
2-a—c
a-d—b-c

2

x+2y=1

3x+4y=-1

X+2y=2

3x+4y=-3
simult(1 2|1 2)
3 4|1 3

BB —{H B 7 FE R x=3, y=2.
T S 7 R R x=7 y=9/2.

3
2

|

Vo G
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Psin B #% >3

Expr psin

B RE - A SR AL T I S A 4O\ A (cos(x))?psin 1-{sin(x))
¥, nJHEg N\ @>sin,

PLUIE 5% KON Expro 18 42 B on 77 i
EET, At HRmASRE.

Psin & #9406 DL BT A e H cos(...)modulo
1-sin(...)"2 & sin(...) %] & 3¢ B2 1) 45 S0
7 (0, 2) FIE N . K b2 HMEF cos(...)
B 7R Fi w18 5 U H R BRI
IR A WA cos(...).

PR - P O BORE I A AN IR A
T IE T AT SE AR S O
A R SR I £, T L Expr R
I AR B 2 R AR EORR P AR
sin() (tre]) g8
sin(Z# 5 70 1)0 2 5 BESA AR
sin(#1] % )0 ) % H L2
sin(i 50 1) A4S B M E KA :
18 sin(45) E
2
;g\}ﬁf’é}f@%%@@fﬂf@l & ILRIE sin{{0,60,90)] ‘0,§,1}
MeE: RETTHRIEE AT AR, 1%
Eﬁl%‘ﬁl%ﬁku%%f;ﬁﬁ? ?gﬁ%%?}ﬂfﬁ
%%%ﬂﬂ OBy Tl T R A A B i
sin(SO) é
2
IE f R
sin(ﬂ) E
4 2
sin(45°) Q
2
sin(7 BE 1O 77 [ INRE F b
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sin()

{88 [m] 7 B8 1 () B B IE 5% . 38 AN ET 4% T
FMIEZAR. H#E TR HTA, &
2% cos().

TREI TR AL SR EERY
TR

sin”()
sin(# & ()0 #
sin'( 21/ £ 1)0 1 &

sin'(E & 20 1) 7T IE 5% fE 2 EHE R
FA) A7 R I 4 T B

sin (1) K 1): M 18] 5 1 % e R 2 R AE
EEKIIE.

BYRE: A A0 8 IR H AT A AR e
’E,ﬁqﬂ%%%%ﬁlﬁfﬁ%ﬁﬁ% NS

5

BERE : G SR AL AR 4N AS R W, T

A arcsin(...) .
sin(7 BE)O 77 B

{818 77 T ()4 B I 1E 5% . 38 R AT %
TCER MR IEZAR . &8 T e85
X, B2 F cos().

Z?/filzﬁﬁT“J‘ﬁWc GR—TEEY
TR

sinh()
sinh( £ 20 1)0 1 & =0
sinh( 21/ % 1)0 51/ #

sinh (1% 57 30 1) 7T 51 00 & i 1 3% 48
R [e] 38 5 5K

sinh (51 4 1): ] 71/ 251 % 76 2% 2 & i
L2

sinh (7 B 1)0 77 fiE

(1] &

1)

[ 0.9424  -0.04542 -0.031999

SRS

-0.045492  0.949254 -0.020274
-0.048739 -0.00523 0.961051

"
JEH AR
sin?(1) %
B FE F
sin?(1) 100
SICEE F A5

sin’({0,0.20.5})  {0,0.201358,0.523599 }

IIEZ A 5B B 2 O SR

-0.174533-0.12198-@  1.74533-2.35591- i
1.39626—1.88473-i  0.174533-0.593162: i

B #% >3

1.50946
{0,1.50946,10.0179 }

sinh(1.2)
sinh({0,1.2,3.})

IRE F AR
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sinh()
81 77 T i e i O 5% . 08 A ET A
%E?E’JE‘WHE%KHD% T fEE

HITR, 582 % cos()-

T A T A R
R

N

sinh™()
sinh (1 & 2 )0 i#
sinh(F1/ % 1)0 71| %

sinh™(1# 57 20 1) 7] 5fs 51 W S 8 il IE 5%
L B [m] 38 5 5

sinh (JI/ & 1): [0 2 K1 %t R 2 IR
i 1E 5% {5 f 51 %

BERE : QSR AL AR 4N AS R W, W]

A arcsinh(...) .
sinh™( 77 f#1)0 77 [

1] 77 it TR et fe ot I 5% . 38 AN A
FA LR R IR LA 2 E T
fift it 57 S 2% cos().

T T A R A
R,

5

SinReg
SinRegX, Y[ ’ [1%//‘6] I[ J‘E/@] [r égﬁdr @
Z11

FHE X B R EL Y 5K K IE 5% 38 i .
stat.results SO A4 R E (FE 2
BEE HiS:162 H) .

Ziﬁﬂﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%éﬁ*ﬁﬁ, (2R3

X\ Y2 BB %

%/ﬁﬁﬂ%ﬁé‘hi*ﬁﬂ/ﬁiﬁ@iﬁﬁ(l@
16) o 45 4 W, A ER A 8. B K
#*fﬁ_m AT HE R AR A, 2 2 7

1\\\

B #% >3

1503
sinh[4 5
6 21
360.954 305.708 239.604
352.912 233.495 193.564
298.632 154.599 140.251
H % >
sinh"(O)

sinh"({0,2.1,3}) {0,1.48748,sinh(3) }

EINES RS

1 3
4 1
6 21

5
2
2
\0.041751 2.15557 11582]

sinh™

1.46382 0.926568 0.112557

2.75079 -1.5283 0.57268

H % >3

156 1 7 B I 7 9 &



SinReg B #% >3
RN R e TEME Y. AN, Al X

B AE ) 22 R AR 5 T HAR TR
ﬁ‘“?‘ﬁ SE R, J) x o 248 10 2 R

;’gﬁd% XY B BB U A SR 5

G Fe AU LR RSR[5 % .
20 91 26 o 2890 55 41 0 406V TE I
i R G (B S

g i A0 P 7 7 A U 5E  SinReg
H#R — E  BRINE A K

WE T IR TR,

=23

auk

2 %R0 e, 5 209, )

Lol 3 i

stat.RegEqn 18 55 77 #2320 a -sin(bx+c)+d

stat.a. stat.b. 18 SR I

stat.c. stat.d

stat.Resid 1\ i % 72

stat.XReg B A LR ) ©AB S X S 2 b 1 R B 5 R (AR Y8 Freq. 20/
G 5 IR #1)

stat.YReg SEREF A 18 5 () ©AB B0 Y ZY v 1 R B 5 3K (MR Freq. 29/ 71
o L5 HHI I R )

stat.FregReg stat. XReg B stat. YReg 31 JE I ¥H 5 31| %

solve() H 8% >

solve( ﬁf@ Var) A7 LE R solve(a~x2+b-x+c:0,x)

salve( il 57 8, Var= WD 47 18 A saen A2 aacn)

2-a 2-a

solve(/~ 5 2, Var)O 17 #4 1 4 =0

15 1] Var E@ﬁ%%ﬁﬁiﬁ%iﬁZTﬁEE
W o H R 4 [ BT A T RE AR . (H
ﬁ‘tbﬁhfﬁﬁﬁﬁiﬁﬂﬁéﬁﬁi@%{

fift o

ﬁ%ﬂi %%%E’]%%Eﬁfﬁzﬂé , Al Ans|a=1 and b=1 and c=1

B A2 AR — 2 A R T MR PR -~
x:2 t iorxf2 2~i
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solve()

G R 27 B Y S O AR A5 e e 2
B, A H RE AR R A A . RS
AR A 1 74, FU] Bt 2 0L 1 4R
WAL

H S A T A A A 2% il 2 o 1 B
I3 BE ) f5 K 28 DR W, TR g T e A
FLAE A0 20 9 0 A PR B

B> HHEAERA, 55%4'5
ﬁ(‘éﬁﬂﬂ@,a Var, 75 RIAS

i HEAE A 2, R 6 92K i
E?% 5k B R SR

e
o
i
2b
g
>
4B
H
—E—

Iﬁﬂ’]ﬁﬁﬁﬁ‘
o #AE— %FEEJEK 3 fif JT?“%*MT

#7 MvE SR AT B B R L [R]
AL SR 2 R N EA
PR 2 O, R 3

FHJA solve() — /3t {3 [A] A7 pRAEL 45 5
e EH Bndl. brlEd hotl# solve()
1) A ELAH AH G, BB I Ath AR bR I AR5

iR

1% . % solve()
X Var &

|
&
&
HJ>

nj K% 2 ME — R B 28
1-255 @F'EEJ”EIW I
EI

°l,“*>5r*f§
Il -
S

&

%\_

prupie i

oy by E
= o

.

E\W}@
géﬁﬁs
st

f%%&fizﬁ@ﬁz)mﬁ
FHi . I solve() R fE SR 15 Bl 5% &
A BN R R E A .

MEak: 55552 %% cSolve(). cZeros(). nSolve
()~ zeros()-

=
=

@?H:??f R S i
=l

solve(Eqgnl and Egn2 [and ...],
VarOrGuessl, VarOrGuess2 |, ..])0 17 I
JE A

solve(# 7 77 #2 2, VarOrGuess1,
VarOrGuess?2 [, ...))0 77 #f 1E & =

B #% >3

solve((xfa)-exfx-(xfa),x]
x=a or x=-0.567143

(x+1)~%+x*3 22
Y—

solve(5~X*222 ~x,x)

=
{

exact(solve((x*a) e¥=x- (X*a),x))

e¥+x=0 or x=a

IIRE f B X
1
solve(tan(x):—,x x>0 and x<1
x
x=0.860334
solve(x=x+1,x) false
solve(x:x,x) true

2-x—1=1 and solve(x2¢9,x) x773 and x=1

SICE Fh A8 5K
solve(sin(x)ZO,x) x=nl-m
5o
solvelx 3 1,x,
solve( - ) false
solve( \f - x x=4
solve(y:xZ*Z and x+2-y:*l,{x,y })
x:% and y:i or x=1 and y="1
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solve()

solve({Egnl, Egn2 [,...]{VarOrGuessl,
VarOrGuess2 [, ...1}) O #7 #k 2 & =

%IEI 5 S AR BT 2 3 T BE E BUR
BAH VarOrGuess X3 B3R f@ 15288,

& AT LAA] and 38 557 50 % 7 R 2, B4R
EECAEINGEE N PN A = o
VarOrGuess 51 %I WUE 4 25 A0 7 2 3(
AR A o 485t AT DLEE 2 B0 I — {5 91
E]g z)]%‘?*{ﬁa A VarOrGuess )& = 0
AN .

2*2517
k-
W = B B

SR A, x FH x=3 #A R

A TR A 2 A, B
A 48 & SR BT I GG 18, 1) solve()
4 LA Grobner/Buchberger 7 5 [ 74 2=
%, BE R A 'R .

5 G A, % R B A — A r B, 5
%Il%uE x Wl <2 & 2 g, Rl 5 — (A
e 4 ¢ 1 B B0 o I solve() CIEs7
A2 H

WA 0 i« BN, WAL 2 IR AR A
AL A A LB AR AN I (2 R
Rt v RN R4 e 80 -

ST DL B Ay) I N 5 2 S R

LI SR fiff 53 B BN TN 2 & AR
THIZ

fige SR UL, 31 T 81 S W S A1 T
MEFE(F1E R ) .

RIAE: 82 RE 5 B SR A8 A AL ek A% 3
1%;%;”‘#?%&, Horp k2 1 3 255 [y 8

L2 IHX REM 5, K g
N - 353 > 5 A PR ] R0 TR Y 2 T R
BTN B IERAINEE
8 Bl FE & By
VarOrGuess 5| 3 /55 8,

B #% >3

X

Ean
N,

solve(xzwLy2 r2 and(x r2+y2 rz{ })

x:L and y=

r
or xf— and y=
2 2 .

&‘

2,.2_2

solve(x +yS=r and(x r)2+y2 rz {xy,z})

2

3r
x=L and y:T and z=c1 or x:E and y=

HEAEPGEREGR, i1k a, RRMEH

Ly BB

RV RIS
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solve()

A A INAE TS HME . HAE AT 75 72
AN A AT B2 ) 2 TR, (E T AT
7 T AR 52 SR Agf 528 Ry A 2 5 A 5K
R solve() & LA i 2 ik, wfiE >R 15
CIEER ¢/ P

5 BEHSESL 7 R aCBE R B S Wi 2 0H
2o IR SR g S B AR 5 A2 2, R
solve() I HTIEALIE A% e 2 R gk 5
A Ay, SR A 8 R 2R SR
Jix 5 A R, H 7R S i At
B0 2 A 8 BT

g 8 SR fife 5 SBCAD AL 0 IR B 4 ( T 2R
), BRI 0.0 LA .

RS HME AT I8 — s R H bl . 2 T
WA BB 0 B e ZEA T R AR

SortA
SortA ZI| K I, 2 %21 [, 1 %3] ...

SortA 4] & I[, [A] & 2] [, [ &#3] ...
PATF B E 5 HE 2 55— R 5 U T K .

AN Ho At 51 8, R 5] e 9 7o
REEPA, DAEBEE 6 5 8
A TR B E -

FTA 51 WA e 282 51) 3% B 1) B 44 R
7 EL A4 Sh ZE AR )

R GHE W BMP T CRB I
KE. MTEEICENFHAMEN, 2%
B EE: 219 B,

B #% >3

solve(x+ez~y=1 and x7y=sin(z),{x,y })
dy= *(sin(z)*l)
e’+1 e?+1

= ez~sin(z)+1 an

solve(ezy:l and *y:sin(z),{y,z })
y=2.812e-10 and z=21.9911 or y=0.001871

HEED AR, Hii a, REMAH
Ly BB

solve(ezy:l and ’y:sin(z),{y,z:}n})
y=0.001871 and z=6.28131

H 8k >
{2,143} > list1 {2,143}
SortA list] Done
list1 {1,234}
{432,1} > list2 {4321}
SortA list2,list] Done
list2 {1,234}
list!1 {4321}
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SortD
SortD 7| #K 1[, 7 % 2] [, I %3] ...
SortD [ 2 1[, [A] 2] [,[A] &3] ...

B sortA #H [7], 1H SortD & DL [ 5% I 7> HE
FIEIuE .

EX R=Fiuk -l (TCTE e el S he w2 %1 |
KE WFECERNFHEAMEN, 552 %
o OEIE: 219 B,

»Sphere
JFi] & »Sphere

Bb R 0 SR LA TR N A A O\ A A
¥, Wi N\ @>Sphere.

DLER TH] JBEAZE T 2K [p £0 £¢) BE/R F A &=
AT R,

WﬁHTU\EﬁUﬁE

B #% >3

{2143} > list1 {2,143}
{1234] ~list2 {1234}
SortD Iist1,list2 Done
list1 {4321}
list2 {34,1,2}

H 8k >

BERE: S0 35 A ST M,
B 1 (o) (onter).

Windows®: 1% Ctrl+Enter.
Macintosh®: 1% #+Enter.
iPad®: f%{1 enter SR1%4 1% =

1 2 3[»Sphere
| J»sp
[3.74166 ,.1.10715 /.0.640522]

Bt EE: G E R R A5 RIE A,
FHE M 4 (on] [enter]
Windows®: 1% Ctrl+Enter.

Macintosh®: % 3§+Enter.
iPad®: %11 enter SR 1% L IE | =

([2 L= 3])>Sphere
4

[3.60555 £.0.785398 /. 0.588003]

i ]

[ 2

T
\f13 L = /[sin?
4

3]) »Sphere

)

KT BT 5% 161



»Sphere

sqrt()

sqrt(0F 5 = 1)0 2 5 1
sqrt( 71/ & 1)0 51 %
B[] 5] RS 5 AR

RS, R 2 K1 T % oK 1
TR

ks 5330 2 PRI FUG: 1

stat.results

stat.results
BUREATFH &R .

RGO A R B R &y AL A A
A Lo Pt 8RR IR € 44 R, B BRIl oK
I U AT B BB 4 T E

gﬂ%’ﬁﬁé%ﬁéﬁﬁﬁ, SRAR I B HoAtb Aoz

B #% >3

H #% >3

J{o.a.4} {3.Ja.2}

H & >
xlist={1,2,34,5} {12345}
ylist:={4,8,11,14,17} {48,11,14,17}
LinRegMx xlist,ylist,1: stat.results
"Title"  "Linear Regression (mx+b)"
"RegEqn" "m*x+b"
"m" 3.2
"b" 1.2
" 0.996109
"r" 0.998053
"Resid" RN
stat.values "Linear Regression (mx+b)"
"m*x+b"
3.2
1.2
0.996109
0.998053
"{-0.4,0.4,0.2,0.,-0.2}"
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stat.a
stat.AdjR?
stat.b

stat.b0

stat.bl

stat.b2

stat.b3

stat.b4

stat.b5

stat.b6

stat.b7

stat.b8

stat.b9

stat.b10
stat.bList
stat.y?

stat.c
stat.CLower
stat.CLowerlList
stat. ComplList
stat. CompMatrix
stat.CookDist
stat.CUpper
stat. CUpperList

stat.d

stat.dfDenom
stat.dfBlock
stat.dfCol
stat.dfError
stat.dfInteract
stat.dfReg
stat.dfNumer
stat.dfRow
stat.DW
stat.e
stat.ExpMatrix
stat.F’
stat.F'Block
stat.Fcol
stat.Finteract
stat.FreqReg
stat.Frow
stat.Leverage
stat.LowerPred
stat.LowerVal
stat.m
stat.MaxX
stat.MaxY
stat. ME

stat.MedianX

stat. MedianY
stat. MEPred
stat.MinX

stat. MinY

stat. MS

stat. MSBlock
stat.MSCol
stat. MSError
stat.MSInteract
stat. MSReg
stat. MSRow
stat.n

stat.p

stat.p1
stat.p2

stat. p Diff
stat.PList
stat.PVal
stat.PValBlock
stat.PValCol
stat.PVallnteract
stat.PValRow
stat.Q1X

stat.QlY

Mgk : Lists & Spreadsheet JiE H 2 A K 5T 54

M BE TP btats | AL # AR A B R

R, FIFPAT 2 KGR

stat.values

stat.values

-1
b3

stat.Q3X
stat.Q3Y
stat.r

stat.r?
stat.RegEqn
stat.Resid
stat.ResidTrans
stat.ox
stat.oy
stat.ox1
stat.ox2
stat.Xx

stat. Xx?
stat.Xxy
stat.Zy
stat.Xy?
stat.s
stat.SE
stat.SEList
stat.SEPred
stat.sResid
stat.SEslope
stat.sp

stat.SS

K,
HE 3E

’
Exid
ﬁ

stat.SSBlock
stat.SSCol
stat.SSX
stat.SSY
stat.SSError
stat.SSInteract
stat.SSReg
stat.SSRow
stat.tList
stat.UpperPred
stat.UpperVal
stat.X

stat.X1

stat.X 2

stat.X Diff
stat.XList
stat.XReg
stat.XVal
stat.XValList
stat.y

stat.y

stat.y List

stat.YReg

JE"A”'ﬂ& Etat. |
18 AR B8 LA I 4%

H % >3

2% stat.results Hifjl.
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stat.values
S e T SR AE I & A BB B R 4, BEOR
B HE 2R (R R o

stat.values & 24 W% SIU{E 11 ¥ B 44 78, 18
—Ef B stat.results A~ [A] .

T T RBUE , SRR B Al A B

stDevPop()
stDevPop( %1/ K[, 45 % 2l #1)0 i & ={
198 [] 21 26 70 3% 1) RETF AT UE 22

SRR I B e %, AR S K
JEE 2 2R A I A B IR

Mak. /X E D BEGMMETER. F7T
%ﬁ%&wﬂié W ZE LR A E R,
FES K HG:219 H.

stDevPop( 4 f# 1], 45 5 4 FH) 0 A i
{85 (1] A [ ] PP 54T R T R AR E 22 1 )
=

LYy RS DT A
;ﬁ%m%ﬂ’]@éﬂjiﬁ{k?ﬁl

RIEBEL T

: A o‘f‘l’é’fﬁ%
W o W IR MR E AN 5

1]

stDevSamp()
s%DevSamp(f/J%[, PR F 5 )0 5
I

H1n] 2 R TR AR e 22

R G R R , RE I L
JRE TG 3% 10 A A B OB

W& . 214 2 /b WIEA W TTR . 2T
W o B R A3 T R KRR A A

REWR
WS H A 219 H.

B #% >3

H 8% >
SRS AR B B X

stDeVPop({ a,b,c})

J2~(azfa~(b+c)+b2*b-c+cz)

3
stDevPop({1,2,5,6,3,2}) 165
6
stDevPop({1.3,2.5,6.4},{3,25}] 411107
1 25| [a
leevPop( 30 1 l% % 2T6J
15 7 3
12 53][4 2
sIDeVPop( 25 173 ,lfs 3”
6 -4]l1 7

[2.52608 5.21506]

B #% >3

stDeVSaInp({a,b,c})

JS-(azfa'(b+c)+b27b-c+cz)

3
stDevSamp({1,2,5,6,3,2}) Jo2.
2
stDevSamp({1.3,2.5,6.4},{3,2,5})
433345

164 K 7 B I 7 9 %



stDevSamp()
stDevSamp( A7 [ 1[, 28 5 1 [#))0 4 [

R A T B AT R A RR HE 22 1 51 i)

=
Ho

SHF I PE A e, R AP
3 8 6 A0 B A BB

Mtak. ] E/NEAMI . S0 E
AN WE Em%ﬁ’]‘#ﬁiéuﬂ,%
S A 219 H .

AR R 2 b fE .
Stop AN 15 T A BR B

L AL R S S Fé%b‘/\ﬁﬁﬁ)\%}f
2 A bR BE E’Jaﬁﬂ,
ER Y Efﬁi ﬁ’éﬁ

Store

string()
string(Expr)0 7 &
WIE Expr Woiig 45 RAE R X uE$.

B #% >3

1 25 f
stDeVSamp( 30 1 ) [4 = 2]
5 7 3

-1.2 5.3||4 2
stDevSamp 25 7.303 3
6 4|1 7

[2.7005 5.44695]

H 8% >

i:=0 0
Define prog]():Prgrn Done

For i,1,10,1

Ifi=5

Stop

EndFor

EndPrgm
progl() Done
i 5
E 2% — (store), HHE:216.

H & >
string(1.2345) "1.2345"
slring(1+2) g
slring(cos(x)JrJg) "cos(x)+V(3)"
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subMat()

subMat( 4 [ 1[, 2 45 1] [, &2 46 171 [,
AT |, A5 AR ATY) O A [

19 [m] A BT (3 E A

THRRAA - AD 46 F))=1. 246 17=1. &5 A 7
=AE—F . AR TR T .

Sum (Sigma)

sum()
@lﬁlﬁ%@*%m%%%ﬂo

AT BN A BT AR MO, R AR 2
TG HE .

AL S B e R AR )
Je 07 76 2 G B 2K L 0
%i;ﬁ’ﬂ AR AN B2 5 HK: 219

sum (45 B 1, &2 A5, A 30 A8 B

B[] L 5 A BT o & AT B T R A
B .

AT BN AS BT R O, R 1R 2
HI 4 .

HAEARM S5 W, #E R sas R, 4
Bl RS LR e B AR . o0
%E’Jﬁﬁlﬂi%uﬂ 2R HIE: 219

sumif()

sumlf(Z1 2,7 RIf[, 44 F141)0 &

1810 J1 3¢ v 75 & 156 € Y R 2 A e &K
i R AR . 5t A DUAR 52 55— M8 5]
R(MAL), DSRIZ ZIMK TR

B #% >3

7

1253
4 5 ¢|7ml
8 9

subMat(m1,2,1,3,2)

subMat(m1,2,2)

o U3 |00 Ul N
O N[ U0 O W

H2% X(), HH5:208.

H 8 >
sum({{1,2,3,4,5}) 15
sum({a,Z-a,3~a}) 6-a
sum(seq(n,n,l,lo)) 55
sum({1,3,5,7,9},3) 21
sum|[1 2 3 [5 7 9]
456
123 [12 15 18]
sumily 5 ¢
7809
123 ) [11 13 15]
sum|| 4 5 6,2,3
7809
H &% >

sumlfi{1,2,€,3,m,4,5,6 },2.5<2<4.5)

e+n+7

sumlf{{1,2,3,4},2<><5,{10,20,30,40})

70
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sumif()
JY Znl LR IEE I B K ol R, A

7%7%%( AR E ) B2 I A WO ZHAR

R LA LU R

o MBS, T Bl 34 RN
i%igi/]i%tfﬂﬁﬂ%ﬁéﬁ}ﬁi 34 32 A 1
JLE o

o W TR E AR S OUR T AL H K
A MGE S5 40 <10 AR R N
FYFE N 10 T .

TR R CR AT G IER, gl

AZICER AT N R AR 5 I N\ 8 A

7, R Er T K AR AT 28 oh i I T R

AN A

& AT {E Lists & Spreadsheet Ji& F 2 =,
I 1t A7 % S0 R A, ) 6 L A8 A 6

7 T0ER AN o N S T R IR
B, SE2HEH Hi:219 K.

WHEE: 595 2% countif(), EUHS: 34,

W

sumSeq()

system()

system(Egnl [, Eqn2 [, Eqn3 |, ...]111)
system( 1 5 01 [, 1 5 202 [, 5 =3
[, ..11)

B[ ) 2R 4% 20 R B S 5 R 2R sl T
DA FH 8 A 28 7 35 Sr 5 R 2

Mak: A2 BB FER, 5 3.

B #% >3

H2% 3(), Hi5:208.

H 8% >3

x=4 and y=4
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T (transpose)

A [ ITO) 4 B
85 [ A [ 1 A G T ] e

B R - 0 SR B TR B B AR R O\ AL
T, AE N @to

tan()
tan(# & 2010 # H =
tan(Z1/ & 1)0 2| &

tan(# 57 20 1) W5 51 B T U E 4 TR

tan( 71/ X 1): {8101 51 1 h % L3R 2 1
DMERIZIE .

B RE: A AT EARE H AT A B S, Y

5| LR 23 B B P S
BRI . © ok DA S 1R
A e

tan(7 fE 1D 7 [

] 77 BT R B IE D) o 38 M A S T

ZWIEVIAR . #H2E Tt 7 &
2% cos().

7 BT T A SR (2

T

H % >
123 147
45 6 258
789 3609
a b:|T [a c
c d b d
1+i 2+z]r [1—1‘ 3
3+i 4t 2-i 4
(1] 52
FE AL
A 1
tan|—
4
tan(45) 1
wn({0,60,90}) {0.3 undef}
B B F A
W 1
tan|—
4
tan(50) 1
tan({0,50,100}) {0,1,undef}
SINEE A X
3 1
tan|—
4
tan(45°) 1
taan,E;n,EH {0’\/5’0’1}
3774
IRE A AR
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tan()

tan’()
tan (1 & 2 )0 #
tan(F/ £ )0 7 %

tan'(1E 5 20 1) v ¥ E UIME 2 EH
FA) 7 5 {5 I 4 3 5 K

tan \(F1/ K 1): (50 5 &1 % LR 2 RIE
KRR

B RE : A& E AR H AT A Ay R R
E,ﬁqﬂ%z i R[] 2 R WA *?Ef“ﬁﬁizﬁm

5 A

FERE G0 R EEAE SR AR 4 N A B B, T R
A arctan(...).
tan”'(J7 10 Ty [

{85 [8] 77 5 1 ) B B S IE B JB AT L
TD%%E'J&EJC]JKEO HET RIS
R, 52 % cos().

Tl LEA A R EE A
F B

tangentLine()

tangentLine(# £ z( 1, Var, 250 2 £ 2

tangentLine(# & z( 1, Var=%00 1 ﬁf@

S 2R E M AR, S E 2
Var=%5 11V 4%

SHJIE FEH B HlnE f1(x):=5 H
x:ﬁ;?, HI| tangentLine(f1(x),x,2) & {2 [A]
% ] o

(1] &

|

[28.2912 26.0887 11.1142

IS S

3
1
1

12,1171 -7.83536 -5.48138
36.8181 -32.8063 -10.4594

[ve) 2
REWAA B s

tan(1) 45

HEVEL S

tan(1) 50

IEZ F A

an"({0,02,05})  {0,0.197396,0.463648 }

|

5
2
2
[0083658 1.26629 0.62263]

L A AR

1

Bl
tan™ | 4
6

_— W

0.748539 0.630015 -0.070012

1.68608 -1.18244 0.455126

H 8 >
tangentLine(xz,x,l) 21
(angentLinel(x-3)2—4.+-3) 4
1 =0
tangentLinelx 3 x=0
tangentLine(JE , xzz) undef
x=3: tangentLinel2x,1) 5
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tanh()
tanh(1# & 20 1)0 1 5 =
tanh(%1/ & 1)0 41 %

tanh(# 57 2 1) W 3fs 51 B0 8 i OE D) E
R [m] % 38 5 5K

tanh( 71/ 1) {5 [0 5] ¢ 1 % 0 %K 2 & i
IEVIME#5R

tanh( 77 fBE1O 77 B
B[R] 77 S 1 ) et o il I D) B AN ET A
%E%E’J%HHE’EJJKIEI T RET

HITR, 552 % cos().

LT A SRR R
Y

N

tanh™()
tanh (2 57 7( 1)0 2 5
tanh™(%1/ % 1)0 5| %

tanh (1% 57 20 1) W R 51 B0 S 8 i OE
DL 5 o] 2 3 5 5

tanh (51 K 1): {110 7/ %1 % TR Z IR
& i IEVIME 51K .

B o SR EEAE SRR HE A B B, AT e
A arctanh(...) .

tanh'( 77 [ 1)0 77 B

A1) 77 o 1) et fe it IE D) o 38 AN A
HA LRSI AR . HET
fit st 507 S 2% cos().

77 BT b FHE AT A SR E R
R

B #% >3

tanh(1.2) 0.833655
tanh({0,1}) {0,tanh(1)}
SINEE A X

!

1 53
4 21
6 2 1

-0.097966 0.933436 0.425972
0.488147 0.538881 -0.129382
1.28295 -1.03425 0.428817

H % >
H A%
tanh(0) 0

tanh"({1,2.1,3})

undef,0.51804671.5708~i,¥7§-i

HEFREEER, X a, REBMAH
Ly BB .

IIRZ A 5B B 1 R

1 5 3

-1
tanh|4 5 4
6 2 1

-0.099353+0.164058+i  0.267834—1.4908
-0.087596—0.725533+i 0.479679—-0.9473(
0.511463-2.08316i  -0.878563+1.7901

HEED AR, Fii a, REMEH
Ly BB
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taylor()

taylor(1# £ 20 1, Var, FE 21[, B0 # &
T

E prER MR R K. &2 HA

A (Var WCAE) 1 AE 2 ) B Wk B 7
%3 [ #) T8 . taylor() & 1E % A L 5
AW A 5, B G R R By
Wik ks, Rl B ORI E . A R
— MR 2B R A W, O B R
W3 UL (Var k) %5 .

FHTHRAG R 2, (7] R 2 S B B

tCdf()

tedf( AR, L
PR W) Bk
%)

SR EABE TR _ERZ
], 515 Student-t 7 fi i 3

BIR P(X< LR, FEBE TR =~

FRAN

PR,aN0 B (& T
R

SR (T RF

-
=

tCollect()
tCollect(# £ ()0 1 £ =(

L[] S 5K, o IR 52 AT R 5% 1) S AR
ARE RO, A RS £ A L A A DL B
ﬁ%%%E%X%ﬂﬁ%%XB‘J?&TﬁE%ﬂé\ bR

S T RE T = A 2 TH S, TR
* R ARTERL G .

A TH AR I = f A0 18 92 60202 i B A,

A 5 tCollect() A 41 1% BT fH - tCollect() 7]
A 190 [ i # tExpand() O 4% SR . A 1 DA
i 18 25 BE % tExpand() & 1 3 tCollect()
jﬁﬁ FREE X f AR S A

7w

B #% >3

taylor(e ‘/: ,x,2) 1aylor(e‘/; ,x,2,0)

taylor(e[,t,él) \l:J; 3

2 2
x° x° x
et x+1
24 6 2

taylor(ﬁ ,x,3) taylor(ﬁ,x,S,O)

expand|

X

'x3*x2ﬂr*—*1

H #% >3

H % >3

cos(2~a)+1

tCollect((cos(a)) 2) 2

tCollecl(sin(a) -cos (ﬁ)) sin{a—p)+sin{a+p)

2
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tExpand()
tExpand(1# & z( )0 # & =

B EE A S, KB A AR LR
A E P IEZ e L H O B . A

15238 (sin(x))2+(cos(x))2=1, Kl ItH 1R

Re SE(H B &5 S . BT DLAS SR AT Re A

i b AN T

%*%%%&%& B H BE,
Expand() e an 4 Fr BH . tExpand() AT
ﬁ%%mwum%%%oﬁ%um
B3 tCollect() & F # tExpand() >R

E% b NI A L v S\

EE

- rnl

: /180 F) E WA 2 SR 55 T
& tExpand() f 7] J& B =X R
o B R B AESUR, B tExpand() iR
AR

SHRFE FEEHEDAN OEWRE
-Hl‘fﬁ5 "S%Frf%piﬁiﬁ é?EH

m

Text
Textf& 75 7 [, B IR

FEA a5 2 FE P PUAT, WAEH
gﬁiﬁaq%ﬁr@/\iﬁfi%‘%ﬁ’]%ﬁ:

il P IR I (R e ] B, 2 S A AT
7. A EEU[BUE ] A IR ST R
SRR AR (JF 0 2 51 WOT LU AR T
HEH A

o EHNE BN HAESHRE A 1, A
?:'E Calculator J&& 52 5C 8% /1 i A\ 3C % 3

o FEHNIHIERME A 0, QIS
FELERFmMA S FEIE .

E‘%Eﬁﬁﬁg{ﬁﬂa%_%)\lﬁlma uﬁ %
Request( B F5: 138) B, RequestStr( B
F5:139) .

B RE . SR DR AT A B AT E 2
EP@ﬂ%ﬁTEé\ET & 175 bR B

B #% >3

tExpand(sin(}qJ))

4-sin((p)-(cos((/)))Z*Sin(‘P)

tExpand(cos(a*ﬂ))

cos(a)~cos(ﬁ)+sin(a)~sin(ﬂ)

B $% >3
R BT, N AE BRSO B
TR BRI T

1 Prgm...EndPrgm & A ) %17 &5 B &
¥ [2), AN FE% [enter] o F2 {7 i 5 1 10
Alt 984% 4% Enter.

Define text_demo()=Prgm
For i,1,5

strinfo:="Random number “ &
string(rand(i))

Text strinfo
EndFor

EndPrgm

AT AR

text_demo()

56T 1
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Text B #% >3

Random number {0.943597} |

[ox )

Then 2% If, %81,

tinterval H ek >3
tinterval 21/ % [,Freq[,CLevel]]

(N B RLFR)
tinterval X,sx,n[,CLevel]
(PN RS

SHE SRR R . stat.results 558U & 7
TFHEAME(H2HE B 162 H) »

WMETRINERPE SRR E, 55
SERTF IR, H: 219,

|

S L]

stat.CLower . stat.CUpper AN B RE S S Y (E (915 R )

stat.X “H REFE A A AT 10 RLT 5P S (B B A

stat. ME B

stat.df H

stat.ox BRA R 72

stat.n kL A1 1R JEE BT S (AR A

tinterval_2Samp H 8% >

tinterval_2Samp 7/ % 1,21/ # 2[,Freql
[,Freq2[,CLevel[, & H111]

(T N BRI ER)

tinterval_2Samp X /,sx1,n1,X2,5x2,n2
[,CLevell, & 1]

KFBENT )7 5 % 173



tinterval_2Samp
RPN EE )

FHHE AR S T . stat.results 5%
%&ﬁﬁﬁﬁ%}ﬁﬁﬁ( FH 2B HAS: 162

/\

ﬁf#ﬂ BB R B =0 R A

L1
%T IR B IU R,

B #% >3

n A

S2HEREILR ", AN 219,
[ofulad Bt
stat.CLower . stat.CUpper AL A5 0 7K HE 43 A A% 26 (1 15 o I
stat.X1-X2  REREE A AT 1 RLT 5T I E bR A
stat. ME B RR 7
stat.df H
stat.X1, stat.X2 “H REFE A AT 10 kLT 5P S (B Bk A
stat.ox1. stat.ox2 G 1T 2 J9FE i ZE R
stat.nl, stat.n2 &R 5 I AR A 8L
stat.sp GOFEREE ., A Of =YESH A TR
tmpCnv() H 8% >
tmpCnv(Expr °ifi /& B {7, _°H /& H (7 tmpCnv(100-_°C,_°F) 212.-_°F
)0 #ELE N B A2 mpCiv(32_°F,_°C) 0._°C
¥ Expr §8 52 [ 5 K 10 46 pi . b B8 tmpCnv (0 °I<) 273.15_°K
7 A R AT tmpCnv(0-_°F,_°R) 459.67-_°R
_°CHEIK BbaE: PR H Sk ERICR AL B,
_°F # X

°K 4 ¥t
R

g%%ﬁﬁ)\ °, GEAE [H 8% 147 98 3K i

FEWMN _, % ()]
50 4n @ N 100_°C A 3 5% 212_°F,
B OR T R0, 55 5UT AtmpCny() .

174 K 5 B I 7 2 %




AtmpCnv()
AtmpCnv(Expr °)ﬁﬁ$/¢ A
2) O 5 G O {2

FERE G0 R EEAE SRR 4E N A B B, T R
A deltaTmpCnv(...) .

S Expr 8 5 18 5 8 [ (D = E
W) 22 ) e il HAth BE AT . A R IR B
AL -
_°CHEIK
_°F K
K 4
CREIH
FHEHN °, 55
N ed.
FHEEN _, % (n])(o].

1 °CHL 1 °KIMBUERE A, 1_°F HI
1_°R {70 41 B AH [ . (5 1_°C W fi 4 [
1 °F 19 9/5 % o

il 411 100_°C 1) 4 [% ( 0_°C % 100_°C) %%
A 180_°F ) % [ .

A B SRRy E T R T A i

o

75 H tmpCnv() .

e IRF SR aH B ]38 ek

Fﬁﬂ \th

2=

#

tPdf()

tPdf(XVal,df)0 40 7
F % (# XVal %ﬁﬂ?%)

¥R E B WL Jf GHE
TTE%HEB’M‘%?F%ZTE

¥ XVal 2 B7) 5

Student-¢ 4 A
B ¥ ( pdf) -

trace()
trace( 7 f#)0 & 5 20

8L 1R 77 B 3 B ( E B AR LT
TR AR,

B #% >3

AtmpCnv(100-_°C,_°F) 180.-_°F
AtmpCnv(180-_°F,_ c) 100.-_°C
AtmpCnv(100-_°C,_°K) 100.-_°K
AtmpCnv(100-_°F,_ R) 100.-_°R
AtmpCnv(1-_°C,_°F) 1.8-_°F

B RE: T H S LR B

H % >3

H % >3

([1 2 3]) 15
trace 4 5 6
7809

ace(|@ O 2-a
)
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Try

Try
BB
Else
B E2
EndTry

AT [ B, 5’?4?&%%5% 37 18 BE1

I eE R, Y fiiﬁﬂﬂ(ﬁ%ﬂﬁ@ﬁ'\z?

errCode ?%’%%’éﬁﬂlaﬁﬁﬂ RACHS, TR

*Ifﬁ%ﬂﬁfé @EJ’E% R eE R AR

E% E%’ B % ’ftﬁ%/\fﬁn}ﬁnﬂ
, H 226,

EPII L g 22 W] LR — {5 ’U,m
AT LRt EJ 5 o 4 W B — o

WA EAMERFR: WRaAL
e 3R B BE AR, 5 2 B E
T BHE TR .

1 2

5 E 8% Try. ClrErr B2 PassErr 75 2 [ 18
€77, BB N W45 BT 1Y eigenvals()
TR AT UL 2 5 20, DUE
TR,

3
eigenvals([.zu},[l 2 3.1])
5

eigem'als([l 2 3],HJ

2

E=inf=\N
g

MEE: WEE2E5 H . 25 E K crErr FIE B
H5: 121 B i PassErro

B #% >3

Define progl():Prgm
Try
zi=z+1
Disp "z incremented."
Else
Disp "Sorry, z undefined."
EndTry
EndPrgm
Done

z::1:prag1()
z incremented.

Done

DelVar z:progl()
Sorry, z undefined.

Done

Define eigenvals(a,b)=Prgm

cProgram eigenvals(A,B) displays
eigenvalues of A-B

Try
Disp"A=",a
Disp "B=",b
Disp" "

Disp "Eigenvalues of A-B are:",eigVl(a*b)
Else
If errCode=230Then

Disp "Error:Product of A-B must be a
square matrix"

CIrErr
Else
PassErr
EndIf
EndTry

EndPrgm
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tTest H % >
tTest 0,21 % [,Freql,Hypoth))

(TN R ER)

tTest w0,X,sx,n,[Hypoth]

( T N &L AT 40 2

AT A AN B B B B S I E w R
*EAIE Elﬁ%ﬁr@%GX‘ﬁo
stat.results 555 S fif A7 %5 F 5 2 (
RIZE HS: 162 H) .

BAH o= O B8 BRI H -

H i< po s, &% € Hypoth<0

H w # po( FRLH) I, BE Hypoth=0
H 1> po Ky, &% & Hypoth>0

WME T IR DA S TR, 5
S HRE IR, AN 219,

=3
HZ

p={113

W

o

Tt L

stat.t (X — n0) / (stdev / sgrt(n))

stat.Pval R R 5 € Z A AR R A

stat.df B

stat.X B 7 o L Y B T2 4R A

stat.sx PURLF 41 R ER AR HE 22

stat.n A

tTest_2Samp H 8% >

tTest_2Samp f//i‘% 1,5 2 2[,Freql[,Freq2
LHypothl, & Hf111]

(T N BRI ER)

tTest_2Samp X /,sx1,nl,X2,sx2,n2[,Hypoth],
=a)

€PN HELED!
SHE AR ¢ Wi 5E o stat.results 558 E

%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%( a2 B2 A5 162
) o

N
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tTest_2Samp

LA Hyul = p2 fE L FIEH

H i< p2 i, 3E Hypoth<o

H_ e p2( THRX ) K5, 7% € Hypoth=0
H ul>p2 W, &% % Hypoth>0

B =1 2

& F=0 AN & ff 8 S

B #% >3

WETfRHIRBH O RN, &

SR ILR®, A 219,

B R

stat.t B ME 22 R B O RE AT SHLE

stat.Pval BB 7S € 2 B I R SR AR

stat.df tH AT E B

stat.X1. stat.X2 S 1 FFF 2 1 ERLT I 112 (B A

stat.sx1. stat.sx2 I 1 A 2 1 ERLJF T 1912 Z R

stat.nl. stat.n2 FRAR K

stat.sp HOMHERE 2, B Of=1 1A T 5

tvmFV() H & >
E"?EEV(MI'P ViPmt [PpYLICPYLIPmIAN)  mpv(1205,0,500,12,12) 77641.1
A GG B S R AR B I B 5 e B

B RE . B IR R AELAE 5 BOR AR T &

s IR [l B0 i B P PO 51 B 58 |

W5:179 H) o 51552 % amortTbl(), H

5.8,

tvml() H & >
tlj"'%(]\llp V.Pmt,FVIPPYLICPYLIPmEAL)  (111(240,100000,-1000,0,12,12) 105241

IR A A AR S R
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tvml()

PR BRI AR 91 ORI T 1
B E AR B A S B |
ﬁ§:179 H) . 558 2% amortThbl(), H
5. 8.

)‘E+

s

tvmN()

tvmN(LPV,Pmt,FV,[PpY),[CpY],[PmtAr])
O H

AR S A AR B s R

Mek: EWHFMEMESIBERBAT A&
“ﬁ'@ﬁfﬁﬂ@ﬁ@%ﬁlﬁﬂﬂﬂ’] 518 5 E
E% 179 H) . HiE 2% amortThl(),

HE: 8.

tvmPmt()

tvmPmt(N,.,PV,FV,[PpY),[CpY],[PmtAt])
O H

AT A SRR A K < BRI S R

Mek: BWHFMEMESIBERBAT &
%H#FHEHETEI%I%Z@%E’J 518 5 E
E% 179 ) . 775 2% amortTbl(),

HE: 8.

tvmPV()

tvmPV(N,,Pmt,FV,[PpY),[CpY],[PmiAt])
O H

AR ST BUE S 5 eR B

Mek: EWHFMEMHESIBERBAT A&
IR FEIEHETEI%%Z@?% )51 (28 E
E% 179 H) . HiE 2% amortThl(),

HE: 8.

B #% >3

H % >3

tvmN(5,0,-500,77641,12,12) 120.

H % >3

tvmPmi(60,4,30000,0,12,12) -552.496

H % >3

tvmPV(48,4,-500,30000,12,12) -3426.7
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il N g

PV TiE B

Pmt 3k 448 "M

FV R AEAE B

PpY AT, TERRE=1 >0 [ 88

CpY EERIAE, FARE=1 >0 [ R

PmtAt A3 WA SRR [ 2 A AR IR R W), THRRE=H1K B 0=11K,
1=41%])

* ig b %%Faﬂ@iﬁﬁl%ﬁl%*ﬁ, B Calculator [ FHFE UM MR E R AT H M &

Wi iy [ M (L 5 950 4% 5 ( 81 1 tvmpw B tvm.pmit) 2EALL . (EL T S bR SO A

P BT A A A AT B TVYM BB

TwoVar H % >3

TwoVar X, Y, [Freq] [, 287, €2 711

5 TwoVar iﬁ &1 . stat.results 5580 & (i
R E(E2ME JHil: 162 H) .

Z)Eﬁﬁﬂ%%ﬂ%&%l%ﬁ%éﬁ*ﬁ [, €5k

DEOREISE d iGIE L IElIE

Freq RAHEEHR(FELE) . Freq 1
BETE, THREES X, Y HIER
B2 BRAE R . TERRME R 1. JTE T
AR >0 M

KR XY BB ORI B U AR
IR

& — (8 LSRR
PSTEEE TN
FEREERHEES

&
. Freq. ifE/ﬂJB"JETH ﬁﬂﬁ

E’Jﬁu%e /\ﬁ
M RHEE
q:
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o
i
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3
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o
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Lol 3 i L]

stat.X x fH 17 518
stat. x x A

stat. x2 x2 [

stat.sx x IR A AR 1 72
stat. x x [F) BEAE HE A e 2=
stat.n PORLER IR

stat.y y 8- r 344
stat.y y {E Y F0

stat. y2 y2 {8 1A

stat.sy y B A B o 22
stat.y y B HOAR e 22
stat. xy x -y {H A

stat.r A ] AR B
stat.MinX x B E/ME
stat.Q X x FR 55— DU 537 8
stat.MedianX x A
stat.QX x [F1 58 = VY 43 1 8
stat.MaxX x B E
stat.MinY y R R /ME
stat.Q,Y y F9 58 — DU 2 i B
stat. MedY y I AL B
stat.Q,Y y 1958 = 00 5347 8
stat.MaxY y R R KE

stat. (x-)? x [¥) B 38 221 7 #1
stat. (y-)? y FRO Bl 35 22 ~F O A

(RS
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unitV()
unitV(/m 22 1)0 7] &

I g 221 % XA ) 21 BE A ) o
B .

] 2 1 6 252 B ) et B AT R

unLock
unLock Varl[, Var2] [, Var3] ...
unLock Var.

A B G815 9 0 S R L A
A B R 45 B 2

B2 HS: 98 H Y Lock fIZE H
15 . 78 H [ getLockinfo().

v

varPop()
varPop( %l [, #8 % 2| £ 1)0 1# & =(
{85 [a] 27 26 f) R 1 8 55 B UL

SHAR SRR e R, AR S K
JRE T 2R A A B OB

B R : 21 26 2 /b b ZH AL AR T 3R

B #% >3

unilV([a b c])

a b c
»
Ja2+b2+(_‘2 Ja2+b2+cz Ja2+b2+c

witv([1 2 1]) lj% le 6

6 3

ﬁ‘
»P@|

) 1
unitV] 2
3

>
pary =
BRG

—
'S

HEFREEER, L a, REBEMAH
Ly BB

H$% >

a:=65 65

Lock a Done

getLockInfo(a) 1

a:=75 "Error: Variable is locked."

DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
H % >

varPop({5,10,15,20,25,30}) 875
12

Ans-1. 72.9167
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varPop()

HAET IR P E T U E, Rl RG220
Fonm MR —A R PR ECK. iR
TIRMNFHENR, H2HEHE H
5:219 H .

varSamp()

varSamp( 71/ K[, 25 % 21| £1)0 #E & =(
8L [ 271 26 F) e A 5 LB

SRR B R B g0, AR S K
JE TG 3R A A BB

Miak: SR Z D LAGSRHETER.

HAEFR P A e, R R w20
Ezm?%ﬂl% ﬁlJi%EPE’JazWE I

E%EE,]L$£EE]§HR; uﬁﬁ%ﬂg E
H5:219 H .

varSamp( 4 [ 1], A5 5 4 B0 4 fif

18 [ 2 5 A T v 4T A 3 B
SZNCTE=

SRR AR TR, RRIE B T
S JEE 0 2% 1) T A o B IR

Eﬁﬁ%ﬁl@*ﬁim% I 2 %61 & 2 0%
%TWEEE% 7

-

Wait
Wait timelnSeconds
1% 1 #4047 timeInSeconds 5 .

Wait 1 1110 £ i 22 il A 2 DA%
A R IR R

51 ¥ timelnSeconds V> 28 8,5 — i fi 1k,
v 0?'] 100 # [# N 1 1 i ) R E
I e u;/? g A RN E R DNE KR/ i ]
0.1 fb

B #% >3

H % >3

varSamp({a,b,c})

a27a~(b+c)+b27b~c+c2

3
varSamp({1,2,5,6,3,2}) 31
varSamp({1,3,5},{4,6,2}) 68
33
1 25 [475 1.03 4]
varSamp||-3 o |
5 .7 3
11 22[[6 3
varSamp 34 51p2 4
23 43|51
[3.91731 2.08411]
H % >
TS 4D
Wait 4
R /28
Wait 0.5

TEAE 55 8 seccount ZERf 1.3

seccount:=1.3
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Wait
N EBUE AT I wait

o ETEME: fufE S EE A 4 -
(28

e Windows®: % {1 F12 #8 0 & 18 %
Enter ## .

e Macintosh®: % {1 F5 #f If & 4 1%
Enter § .

o iPad®: JEMHEABRER.
A 48 S5 PR BN .

B R ] DULE A FH 35 5 47 0 3% 1) R 3
i wait 154, 1 F E %&EF'

& L

warnCodes()
1E 5 5

FHEEE S Exprl, B REI&E R, 2T
i i A= B 55 1) AQHS (6t A7 4E StatusVar
GRS R . ok E A, RILER
W 48 S M B R4 StatusVar,

Exprl 7] VL2 %] 2 1] TI-Nspire™ 8%
TI-Nspire™ CAS # 22 J&E 5 30 . &1k H
Expri i $8 4 848 2 TIE.

StatusVar D5 28 & 13 30 I 52 B0 44 78 .

WSS B A B A K, 2
i EHIE: 234 H .

warnCodes(Expr1, StatusVar)O

when()

when( 5 1F, H 47 R [, 14545 R, A Y]
AR O # 5

RS M F /2 3 IR AW, el
A R 1 A R B B A R B BOK
%,Kiui}%thi@ééﬁ%%,ﬁlﬁii}@%)\

A B A R, RIS

g 12 A RN
BRI 4 1 A 7010 I 1 S 5

4 W
2 3 (5 BRI 15
Fie

F undef £ 4% 0] 5 5 ) R 76 e 16 T
1 [ 4 ¢ Em@ﬁiﬁo

B #% >3

Wait seccount

B S 451t DR e —
L L

Send “SET GREEN 1 ON”
Wait 0.5

Send “SET GREEN 1 OFF”

4% {5 LED 0.5 FF, 4R

H #% >3

,wam)

x=-0.84232 or x=-0.706817 or x=-0.2852»

X

A WarnCodes(solve (sin(l 0- x)=x— X

warn {10007,10009 }
FHEEHTBGER, FHiL a, KRB

FH B p BENIEAE

H % >3

When(x<0,x+3)|x:5 undef
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when()
when() T FH i %8 35 1% 18 5% o

While

While 14 1
I B
EndWhile

%;c/‘zﬁmﬁ BT B BT

1 BT LR — R A, T DU
I 76 23 B 16— 3R B 3F 4«

WA BANERFHE: FNmAZIT
e 3R B WE KR I, G 2 Bl 2
TR BHE TR IS,

W2
=5

X

xor (H_ /)

A7 #R 2 5 5 Ixor A7 #4# 5 302 44 15 A7
i 57 0

gﬁﬁ/%‘%lmrﬁﬁﬁ?@ 14 10l 77 #£ 57

gﬁféﬁilxorﬁﬁfﬁﬁiz Hn] A7 A

A A7 5 (1 B A7 A 5 G2
R R E, 2 IRR

ﬂ%l%ﬁﬂ N5 A2 T B[R] IR 2 1 R 3
o A oA — I 5] B VR R A
R {22 18] 4k £ 100 A AR O 555X

[[]
: FE 2% or, B M: 119,
xor #X By 20 ¥ By

B #% >3

when(n>0,n factoral(n*l),l) »factoral(n)

Done

factoml(3) 6
3! 6
H &% >

Define sum_of_recip(n):Func
Local i,tempsum
1-i
0- tempsum
While i<n

1
tempsum-+— — tempsum
i

i+l1->i
EndWhile
Return tempsum
EndFunc
Done
sum_of_recip(3) 11
6
H % >
true xor true false
5>3 xor 3>5 true
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xor (H.JF)

R xor )y BE W ) A7 7T Eb i i 1 21 5 3%
%ﬁu%%ﬁW*ﬁ??EﬁWl%&%ﬁli%?ﬁﬁkﬁlE
AU 64 1 g0 AL T . Ll E
WAL TG HE, i A — A2 1, J
a1 ﬁD%WquE%‘BEOﬁ%ﬁS%
1, &% & 0. B[R B AR R A o 4
, P DL R 5 4 BRI B o

f& T LLR AT iy %&%Mﬁﬁ%ﬁﬁ S 2 iy
T ER N AL B, B JEAE R
2> 3 hn F ob 5. oh =& . ﬁu%&ﬁﬂu
%?_ﬁ Bt A B A AL ( UL 10
%)

ﬁD%@%]\E‘lﬁ“iﬁ{ﬁ%&?ﬁliﬁj@ A
1EF59% 64 fi oo AR A HE R, &
zﬁ@u%ﬂ%ﬁ%ﬁl@‘ﬁ%ﬁﬁﬁ%)\@
HHRIE. WEFANE, F2HE
PBase2, Hff:17.

>\“

=€

?rE

>

Fﬁ_%&: 3%5}9’? or, Eﬁ% 119,
V4
zeros()

zeros(Expr, Var)O 51| #
zeros(Expr, Var=75 1 {H)0 51| £

E 8] 7T LAAE Expr=0 1] Var 2 7] fig B4
{53 . zeros() & 1 56 IE L, W25
H expplist(solve(Expr=0,Var),Var).

R H 1A ER , zeros() 1 &5 R AL
solve() 5 7% . 1H zeros() ] 45 & & 1 M
ERIZREM .. FEASNM, A
Var W f# .

Mek: P52 % cSolve(). czeros()- solve
0.

zeros({1E 5 (1, 1 5 (2},
%gaVOrGuessl , VarOrGuess2 [, ..1))0 #
{82 (] 5k ST AR B B 2RI AT 6 %51?%5

fi#t . B VarOrGuess FAJA¥5 & 15 3 4%
£ ﬂi HBY .

B #% >3

0h7AC36 xor 0h3D5F 0h79169
T A AR A
0b100101 xor 0b100 0b100001

BEEE: RN B 64 1 1 A 8
F(AE b FE) . Wl N K 16 1
SR RAS XA i e

B #% >3

zeros(a-x2+b-x+c,x)

Jb274-a~cfb *(Jb274~a-c+b)
2-a ’ 2-a

a-x2+b-x+c|x:Ans[2] 0

x) . (sign(x)fl),x)) { L }
)- (sign(x)fl)zo,x))

X
e” +x=0 or x>0 or a=0

exact(zeros (a~ (ex+

exacl(solve (a . (ex +X,
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zeros()

T DL S Bl R — R 88 0 00 4
. i VarOrGuess k& R 28007

i
— B -

U = B B
TG B x=3 M4 2L

A T A TS U 2 IHA, B &
K148 € BUE AT H) 4616, A zeros()
& Ll Grobner/Buchberger & 5[] J§ 2%
%, AE RS AT E EHER

) B R DR B — A AR r L, 2R

— & [ AN IE x il 22 € 2 g, RIS 5 — (@

jj:f‘“ﬁ r BBl F Bl 0y o ) FH zeros() 7T %
A Eh o

WA 0 i) e B, WL 2 TR AT R
J LS AR 10 B A 58 B (EL SR B R AR T
RN 8 € BUH) -

T R A B A — B AR R — A
H T ZEF M varOrGuess 5| % 7 .
éﬁgﬁ%%ﬂ?$’ K [row] 4 AF 4 Re

7w
RN

¥

Al A B ek A) i N 3E B 5 P R
QR FIE B e z EAE R 5
B, 5 T B E e Rl R A ST 4T A 2E B[R

(F& A . BEZEIRERVE T
(= cki‘%iﬁﬂ’ﬂf%%%ﬁ,ﬁéqﬂk

3| 255 BTN AE

P_%‘E

-Hv

PNZIHR AL S, R HEA 5] HEF
B GTER MR BT R
HK. 7E4HEWEI’]IE?‘§H§ i
B oK 2 W H, 5 3 HEE A
varOrGuess 5|3 # (1) 55 8 .

B #% >3

e
N

zeros({ 2+y2 r2 Sl )2+y2 rz} {x,y})
o b
2 2
r 3-r
2 2
RSS2 41
Ans[Z] [L \/;1
2 2
zeros({x2+y2 r2 (x )2+y2 rz} {xy z})
r b a
2 2
LBy
2 2
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zeros()

A A IMNAT AT 55 HIME, HAE AT 3% 55 50
A RAL I 2 IH, B FER
AR AR B — k2, R zeros() & LA
T vk, RIECRG AT A HWEE.

v e A 5 FE QU RE AR BT A S B 2 IE
=, 7]“4'55'3%[]%5(9’]2? 77 #23, R zeros
() R LRV 2 R g R 1E — 1A
FEh. Ak, ﬂi%ﬂ%ﬁlﬂ’]?ﬁli%/ﬁffﬁé‘i@

SR, H A i At 8 B 2
b 8 B

3 R B A RIE R G (W R A)
R AL 0.0 B .

5 P A VLA T 08— 4R Al T . 2k
B K A AT RE e ZHIEE T B

zinterval
zinterval 6,71 %[, Freq[,CLevel]]

(AN EERFIR)
zinterval 6,X,n [,CLevel]
( %)\ Ln_l—}ﬁﬁﬂ‘

FHE z {5 AR F'EJ stat.results 558U &
FHERE (5 ?%%E%l&ﬁ)

WMEBETHRINEPE S ORI E, 5
S E RTFILE®, H: 219,

o

B #% >3

zeros({x+ez -y=1,x—y-sin(z) } ,{x,y })
[ez~sin(z)+1 ‘(sin(z)*l)

e“+1 ef+1

zeros({ e’ yfl;yfsin(z) },{y,z })
0.041458 3.18306
0.001871 6.28131
4.76e-11 1796.99

2.e713  254.469

zeros({ ez‘yfl;yfsin(z)},{y,z:}n })
[0.001871 6.28131]

H #% >3

WP 9
stat.CLower. stat.CUpper AN 1 B 7 B S5 48 1045 [ )

stat.X TE BB A1 B R 81T S B AR A
stat. ME B2

stat.sx B2

stat.n OB 21 i R B E B B AR A

stat.c P ZE BT B 1 O FBF I 15 2%
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zinterval_1Prop H % >
zinterval_1Prop x,n [,CLevel]

A B — !%‘W“tt%zﬁ?ﬁ@lﬁ
stat.results S 745 R E (FE 2
B 28 H . 162 H) »

x RAZ AR

WETHINRTFAE T RRNEE,

SFZ BT ILHE ", H: 219,

Ty H S B ]

stat.CLower . stat.CUpper AL B 5 O 7K HE 2 A B R 1A HA R T

stat.p s H IR T B g

stat. ME PR ER

stat.n RL T B AR A B

zinterval_2Prop H &% >

zinterval_2Prop x1,nl,x2,n2[,CLevel]

SR R EERE L) 2 (5 R R R .
stat.results B G EAE RHE(FE2
FIZE HS:. 162 H) .

xI 1 x2 A5 A .

WM IR A B U RN E, 5

SHRE IR, AN 219,

[ofuld L]

stat.CLower . stat.CUpper A5 o 7K A R K 5 o I
stat. P Diff F A L P B AR G 3 22 A

stat. ME B

stat.p1 S — IR A LL ) % 4

stat.p2 T ARRR A L) Al

stat.nl R 71— BBk AR 5L

stat.n2 R 51 BB AR
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zinterval_2Samp H % >

zinterval_2Samp o ,0, 21,51 72
[,Freqll,Freq2, [CLlevel]]]

(B N BRI ER)

zInterval_2Samp ¢ 1%y X1,n1,X2,n2
[,CLevel]

PN R

B R z (S HAE R . stat.results 5%
%}@ﬁ%ﬁ%ﬁ?%%ﬁg( FH 2B E HAS: 162
H) o

WETHINRFAE TR NEE,

SH RFE LR, HH: 219,

T A Gt

stat.CLower . stat.CUpper AL 15 Ao 7K HE 23 A7 A A ) £ UL

stat.X1-X2 W RBHE B 2> A 1 R B P B E AR A

stat. ME B

stat.X1. stat.X2 B BB AT 1 R A S (AR A

stat.ox1. stat.ox2 B 1 RFIF 2 BEEHEZ R AR

stat.nl. stat.n2 EOREFE 71 BB AR

stat.rl, stat.r2 I 1 MBYZ 2 ZHRLF IR CF1 A7 F R o 2
zTest H 8k >
zTest u0,6,%1 & ,[Freq[,Hypoth]]

(N &R R)

zTest p0,6,X,n[,Hypoth]

( N\ AT 4 22

WAT ZTﬁITE( iﬁszﬁkﬁﬁﬁz)
stat.results 55 8UE [l A7 45 R 1 2 (5
F%E HiS:162 H) .

LA Ho = 1o e DL IHH -

H < pO i, @ 3E Hypoth<o

H i # o THER{H) W5, &% % Hypoth=0
H 1> po Ky, 8% & Hypoth>0

o
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zTest H % >

WMETEVIRPE T uR RS, 5

2 RT LS, Hf: 219,

when  |R9

stat.z (X - n0)/ (o /sart(n)

stat.P {i B B T E 2 R I R

stat.X T3 H B BT A 19T 1 {8 FR AR

stat.sx ERHF IR AAE M 2 . ARl N LI T {8 [ 4 R

stat.n TR

zTest_1Prop H 8% >

zTest_1Prop pO,x,n[,Hypoth]

FT A B — REREBE LU A9 z W 5E o stat.results
WG ASRME(F2EE B
i5:162 H) .

x N A B

BLH ip = p0 88 5E LRI H -

H i > p0 Ry, 3 E Hypoth>0

H_ip # pO( THEZ M) W5, #XE Hypoth=0

H :p < p0 5, BE Hypoth<0

W T AR P 2 T RS,
S FRAE LR, HA: 219,

i H 2 i)

stat.p0 B AR ) B3 LU A5

stat.z Eb o] P A e B AT LA

stat.PVal T RBRR 1 5 7E 2 e fIN = Fe A Ve

stat. p FRA LA A

stat.n FRAH

zTest_2Prop H 8% >

zTest_2Prop x 1,n1,x2,n2[,Hypoth]
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zTest_2Prop

FI A T REREBE LU AR z W5 5E .« stat.results
S B il A 5 IR (A 2H% A"
H5:162 H)

x1 R x2 AN 2% A B

PLH ipl = p2 B 5E LA IR H -

H ipl > p2 5, BE Hypoth>0

H ipl = p2( TR AH) Wy @€ Hypoth=0
H :p < p0 5, 5% %2 Hypoth<0

B #% >3

WM 7SR RA B U RN, 5

2 REICR ", HA: 219,

W28 wt

stat.z Eb 151 2 A e RE T LA
stat.Pval TGRS E IR AR
stat.p1 B — fI AR A L 5 A A

stat.f2 A5 T RAR A A G

stat.p & PRk A A i A

stat.nl. stat.n2 F 0 1 AN 2 PRAE MR AN K

zTest_2Samp

zTest_2Samp o _,c_ I/ K 1,51 % 2[,Freql
L Freq2 HypohI?

(N B RLFIR)
zTest_2Samp ¢ O 2,? 1,n1,X2,n2[,Hypoth)
@R

FHE R 2 8 . stat.results SEEEr
gﬁﬁ%ﬁ%iﬁ%g( 2B H: 162
H)o

L H ud = pn2 B05E BL R IR A -

H ul<u2 Ky, & & Hypoth<0

H ul= u2( THERH) FF, 3% %€ Hypoth=0
H ul>p2 K5, Hypoth>0

B #% >3
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zTest_2Samp

WY RS R A S TR R RS,

p=1}
il

S ERTFIJLE®, H: 219,

B #% >3

[ofe e it
stat.z S S 22 R AR YR R A
stat.PVal TER R 5 0 IR IR AR

stat.X1, stat.x2

FYF 1 M B2 &R I BT L E AR

stat.sx1. stat.sx2

G 21 R IYFE2 17 7 5 1 B Ve ZE e A

stat.nl. stat.n2

¥ NN

RV RIS
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